



## OBČINA BLOKE

Nova vas 4a, 1385 Nova vas, tel.:01/70-98-916, faks: 01/70-98-840,e-pošta: obcina.bloke@siol.net

Številka: 410-0001/2011

**3.točka**

Datum: 2. 2. 2011

### OBČINSKI SVET OBČINE BLOKE

<b>ZADEVA:</b>	<b>Predlog odloka o proračunu Občine Bloke za leto 2011</b>
<b>NAMEN:</b>	razprava in sprejem
<b>ZAKONSKA OSNOVA:</b>	Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 97/07 UPB, 76/08 in 79/09) Zakon o financiranju občin (Uradni list RS, št. 32/06, 123/06-ZFO-1, 57/2008-ZFO 1A) Zakon o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 56/02-ZJU, 110/02-ZDT-B, 127/06-ZJZP, 14/07-ZSPDPO, 109/08 in 49/09) Statut Občine Bloke (Uradni list RS, št. 65/07, 54/2010)
<b>PREDLAGATELJ:</b>	Jože Doles, župan
<b>PREDLOG SKLEPA:</b>	<b>Občinski svet Občine Bloke sprejme predlog odloka o proračunu Občine Bloke za leto 2011</b>

---

## **POVZETEK PREDLAGANEGA PRORAČUNA ZA LETO 2011**

---

Občine so pri oblikovanju proračuna z vidika njegove oblike povsem avtonomne, pri čemer pa so obvezne, da upoštevajo veljavne predpise s področja javnih financ. Predlagani proračun je pripravljen v skladu z vsemi zakonskimi določili.

Prihodki so predvideni v dejansko pričakovanih višinah. Odhodkov nismo indeksirali na podlagi sprejetega in veljavnega proračuna za leto 2010. Oblikovali smo jih v realnih zneskih, v večini primerov ni upoštevana niti realne inflacija za leto 2011. Glede na situacijo, ki je trenutno v gospodarstvu in na trgu smo prilagodili odhodke tako, da smo ohranili transferje na vseh področjih porabe na enaki ravni kot v preteklem letu.

Višino povprečnine je MF posredovala občinam septembra 2010.

Spremembe pri sestavi predlaganega predloga proračuna so pri obrazložitvah posebnega dela proračuna, ki sledi razlagi po programski klasifikaciji izdatkov občinskega proračuna in ne več po proračunskih uporabnikih.

Obrazložitve so pripravljene skladno z navodili MF v prenovljeni aplikaciji za pripravo proračunov.

Tako občinskemu svetu predlagamo v sprejem predlog proračuna za leto 2011, ki predvideva prihodke v višini 2.479.167 € ter odhodke v višini 2.613.312 €.

Predlagani predlog proračuna za leto 2011 uravnotežen, predvsem pa poskuša uresničiti zastavljene cilje vseh proračunskih uporabnikov.

Zavedamo se, da je potreb in želja več, kot jih je mogoče uresničiti., sredstev pa vedno manj. Planirana sredstva zagotavljajo izpolnjevanje vseh zakonskih obveznosti občine, hkrati pa je rebalans usmerjen v porabo sredstev, ki so nujno potrebna za uresničitev zastavljenih ciljev.

---

## UVOD

---

Proračun občine je akt, s katerim so predvideni prihodki in drugi prejemki in odhodki in drugi izdatki občine za eno leto. Sestavljen je iz vrste dokumentov, s katerimi se določa globalni obseg po ekonomskih namenih, notranja struktura, obseg in vsebina proračuna po posameznih programih, podprogramih in projektih.

Ključna sta splošni in posebni del proračuna. Tretji del proračuna predstavlja načrt razvojnih programov.

Sestavni del proračuna so tudi obrazložitve splošnega in posebnega dela proračuna, načrta razvojnih programov in načrta delovnih mest. Občinski svet skupaj z ostalimi dokumenti sprejme tudi program pridobivanja in razpolaganja z občinskim finančnim in stvarnim premoženjem.

Struktura predloga proračuna občine Bloke za leto 2011 je pripravljen v skladu z veljavno zakonodajo, ki sledi ciljem izvajanja proračunske reforme, ki jo MF izvaja od leta 1999 dalje, in sicer gre predvsem za uskladitev javne potrebe z mednarodno prakso, izboljšanje preglednosti in odgovornosti pri razpolaganju s proračunskimi sredstvi ter vzpostavitev novega pristopa odgovornosti in sodelovanju pri razvoju, spremljanju in ocenjevanju proračuna.

Cilji reforme so povezani z odgovori na tri ključna vprašanja javne porabe:

- kdo porablja proračunska sredstva,
- kako jih porablja oziroma kaj se plačuje iz javnih sredstev in
- zakaj se porabljajo javna sredstva.

V proračunskem letu 2005 je bila sprejeta programska klasifikacija izdatkov občinskih proračunov, ki je bila prvič uporabi pri pripravi proračunov za leto 2006, s čimer je bila na osnovi zakonodaje dosežena poenotena priprava proračunov občine in poročanje o njihovem izvrševanju, za pripravo proračuna za leto 2011 ni bistvenih novosti glede sestave proračuna, sprememba pa se nanašajo na poročanje o sprejetih proračunih.

Obrazložitev občinskega proračuna mora slediti strukturi proračuna: splošni del, posebni del in načrt razvojnih programov. Zaradi preglednosti mora obrazložitev posebnega dela slediti zaporedju finančnih načrtov neposrednih uporabnikov, v okviru finančnih načrtov le-teh pa zaporedju področij proračunske porabe, glavnih programov, podprogramov in proračunskih postavk v okviru posameznega finančnega načrta. Pohoden sistem velja tudi za obrazložitev načrta razvojnih programov.

V splošnem delu proračuna je obvezna obrazložitev prihodkov in odhodkov na nivoju podskupin kontov (K3). V posebnem delu proračuna je obvezna obrazložitev področij proračunske porabe, glavnih programov in podprogramov ter proračunskih postavk, s tem, da so postavke obrazložene pri posameznih proračunskih uporabnikih. Področja

proračunske porabe, glavni programi in podprogrami pa so obrazloženi za celotno občino skupaj. V načrtu razvojnih programov je obvezna obrazložitev projektov po proračunskih uporabnikih in po nosilnih podprogramih.

---

## **PRAVNE PODLAGE**

---

Področje javnih financ, računovodstva, javnih naročil in nadzora državnih pomoči urejajo številni predpisi. Ti predpisi se uporabljajo tako pri pripravi državnega proračuna kot tudi pri pripravi občinskih proračunov. Njihov celovit pregled je predstavljen na spletni strani MF:

[http://www.mf.gov.si/slov/zakon/zakon\\_in\\_podzakon.htm](http://www.mf.gov.si/slov/zakon/zakon_in_podzakon.htm)

Pri pripravi predloga proračuna za leto 2011 so bili uporabljeni naslednji predpisi:

- Zakon o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 56/02 –ZJU, 110/02 – ZDT-B, 127/06-ZJZP, 14/07-ZSDPO, 109/08 in 49/09); v nadaljevanju: ZJF),
- Uredbo o dokumentih razvojnega načrtovanja in postopkih za pripravo predloga državnega proračuna in proračunov samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 44/07),
- Odredbo o funkcionalni klasifikaciji javnofinančnih izdatkov (Uradni list RS, št. 43/00),
- Pravilnik o programski klasifikaciji izdatkov občinskih proračunov (Uradni list RS, št. 57/05, 88/05-popr., 138/06 in 108/08) in
- Navodilo o pripravi finančnih načrtov posrednih uporabnikov državnega in občinskih proračunov (Uradni list RS, št. 91/00 in 122/00).

Pri pripravi proračuna je potrebno upoštevati tudi podzakonske predpise Zakona o računovodstvu (Uradni list RS, št. 23/99; v nadaljevanju: ZR), in sicer:

- Pravilnik o enotnem kontnem načrtu za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava (Uradni list RS, št. 112/09 in 58/10).

V delu proračuna, ki se nanaša na pripravo načrta razvojnih programov, pa morajo občine

upoštevati:

- Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06 in 54/10; v nadaljevanju: UEM),
- Zakon o spremljanju državnih pomoči (Uradni list RS, št. 37/04; v nadaljevanju: ZSDrP).



Pri pripravi dokumentov proračuna, ki se nanašajo na pripravo kadrovskega načrta, občine upoštevajo Zakon o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07 – uradno prečiščeno besedilo; v nadaljevanju: ZJU-UPB3 ter 65/08, 69/08-ZTFI-A in 69/08-ZZavar-E), pri pripravi dokumentov, ki se nanašajo na pridobivanje in razpolaganje s stvarnim premoženjem občine pa Zakon o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 14/07; v nadaljevanju: ZSPDPO).

---

## **GLOBALNA KVANTITATIVNA IZHODIŠČA ZA LETO 2011**

---

Skladno s 17. členom ZJF mora minister, pristojen za finance, o temeljnih ekonomskih izhodiščih in predpostavkah za pripravo državnega proračuna obvestiti tudi občine. Osnova za pripravo predloga državnega proračuna za leti 2011 in 2012 in s tem tudi občinskih proračunov bo Jesenska napoved gospodarskih gibanj Urada Republike Slovenije za makroekonomske analize in razvoj, ker bodo podatki iz Pomladanske napovedi gospodarskih gibanj Urada Republike Slovenije za makroekonomske analize in razvoj spremenjeni.

Temeljna ekonomska izhodišča in predpostavke za pripravo občinskega proračuna so sestavni del navodila za pripravo občinskega proračuna, ki ga občina na podlagi 18. člena ZJF posreduje proračunskih uporabnikom.

Za pripravo občinskih proračunov občine potrebujejo tudi podatke o dohodnini in finančni izravnavi, ki ju je potrebno izračunati na podlagi Zakona o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/06, 101/07 – odločba US in 57/08; v nadaljevanju: ZFO-1).

---

## IZRAČUN PRIMERNA PORABE

---

Način izračuna primerne porabe opredeljuje 13. člen ZFO-1. Primerna poraba predstavlja primeren obseg sredstev za financiranje z zakonom določenih nalog. Ministrstvo za finance ugotovi primerno porabo v skladu s 13. členom ZFO-1 za vsako posamezno občino.

Elementi, ki vplivajo na višino primerne porabe so:

- povprečnina
- število prebivalcev občine in
- korekcijski faktorji (površina občine, dolžina lokalnih in javnih poti, prebivalci mlajši od 15 let in prebivalci starejši od 65 let).

Za izračun prihodkov občine za financiranje primerne porabe (dohodnina) je potrebno ugotoviti tudi primeren obseg sredstev za financiranje primerne porabe, ki pomeni merilo za ugotovitev prihodkov iz dohodnine za financiranje primerne porabe. Za financiranje primerne porabe tako pripada občinam 54% dohodnine, ki se med občine razdeli najprej v višini 70% vsem občinam enako, ostalih 30% dohodnine ter del od 70% dohodnine, ki presega primeren obseg sredstev pa se razdeli kot solidarnostna izravnava v višini razlike med 70% dohodnine in primernim obsegom sredstev za financiranje primerne porabe. Kot dodatna solidarnostna izravnava se občinam razdeli razlika med dohodnino v višini 54 % in prihodki od 70% dohodnine in solidarnostne izravnave in sicer le-ta pripada občinam, katerih primeren obseg sredstev za financiranje primerne porabe je nižji od primerne porabe. V prehodnem obdobju od leta 2009 do leta 2011 se 54% dohodnine, ki pripada občinam, zmanjša za davčne prihodke občin.

**Povprečnina**, ki je eden izmed elementov za izračun primerne porabe in s tem dohodnine in finančne izravnave, bo za leti 2011 in 2012 izračunana na podlagi Uredbe o metodologiji za izračun povprečnine za financiranje občinskih nalog (Uradni list RS, št. 51/09) in Pravilnika o določitvi podprogramov, ki se upoštevajo za ugotovitev povprečnine (Uradni list RS, št. 53/09). O predhodnih oziroma končnih podatkih o dohodnini in finančni izravnavi za leti 2011 in 2012 bo Ministrstvo za finance na podlagi 14. in 16. člena ZFO-1 obvestilo občine v zakonsko določenih rokih (predhodni podatki do 15. oktobra, končni podatki pa po sprejetem državnem proračunu).

Število prebivalcev se upošteva po podatkih Statističnega urada RS, in sicer se upoštevajo državljani RS s stalnim prebivališčem v RS in tujci z izdanim dovoljenjem za stalno prebivanje v RS, ki imajo prijavljeno stalno bivališče v RS. Upoštevani so podatki na dan 1. januarja leta, v katerem se ugotavlja primerna poraba občine. (1.1.2010 za leto 2011). Na dan 1.1.2010 je število prebivalcev občine Bloke 1.613.

**Korekcijski faktorji** (površina občine, dolžina lokalnih in javnih poti, prebivalci mlajši od 15 let in prebivalci starejši od 65 let). Izračunana vsota korekcijskih faktorjev za občino Bloke za izračun primerne porabe za leto 2010 je 1,487011, kar predstavlja:

- Skupno površino občine 75,1 km<sup>2</sup>

- Dolžino lokalnih cest in javnih poti 78,385 km
- 208 prebivalcev mlajših od 15 let
- 347 prebivalcev starejših od 65 let

Primerna poraba posamezne občine je izračunana kot zmnožek vsote korigiranih kriterijev, povprečnine in števila prebivalcev. Za občino Bloke primerna poraba za leto znaša **1.328.287 €**.

## **Dohodnina**

Za financiranje primerne porabe tako pripada občinam 54% dohodnine, ki se med občine razdeli najprej v višini 70% vsem občinam enako, ostalih 30% dohodnine ter del od 70% dohodnine, ki presega primeren obseg sredstev pa se razdeli kot solidarnostna izravnava v višini razlike med 70% dohodnine in primernim obsegom sredstev za financiranje primerne porabe. Kot dodatna solidarnostna izravnava se občinam razdeli razlika med dohodnino v višini 54 % in prihodki od 70% dohodnine in solidarnostne izravnave in sicer le-ta pripada občinam, katerih primeren obseg sredstev za financiranje primerne porabe je nižji od primerne porabe. V prehodnem obdobju od leta 2009 do leta 2011 se 54% dohodnine, ki pripada občinam, zmanjša za davčne prihodke občin.

Davčni prihodki, ki se upoštevajo pri financiranju primerne porabe za občino Bloke za leto 2011 znašajo **1.406 €**, dohodnina, ki pripada občini pa **1.227.467 €**.

Dohodnina se občinam nakazuje tedensko po enakih deležih, občine jo v proračunu evidentirajo na podkontu 700020 Dohodnina-občinski vir.

## **Finančna izravnava**

Finančna izravnava predstavlja sredstva, ki se v posameznem proračunskem letu dodelijo občini, ki s prihodki za financiranje primerne porabe (dohodnina) ne more financirati svoje primerne porabe

---

## **KLASIFIKACIJE JAVNOFINANČNIH PREJEMKOV IN IZDATKOV**

---

Enoten način oblikovanja proračunov občin v RS izhaja iz veljavnih predpisov.

Pri pripravi proračuna so upoštevane klasifikacije javnofinančnih prejemkov in izdatkov. Prejemki in izdatki občinskega proračuna morajo biti prikazani po naslednjih klasifikacijah:

- **institucionalna klasifikacija**, ki daje odgovor kdo porablja proračunska sredstva;
- **ekonomska klasifikacija**, ki jo določa pravilnik o enotnem kontnem načrtu za proračun, in daje odgovor na vprašanje, kaj se plačuje iz javnih sredstev (razdelitev po kontih), in sicer na tekoče odhodke, tekoče transfere, investicijske odhodke in investicijske transfere
- **programska klasifikacija** pa daje odgovor na vprašanje, za kaj se porabljajo javna sredstva
- **funkcionalna klasifikacija**, ki je namenjena prikazu razdelitve celotnih javnofinančnih izdatkov po posameznih funkcijah občine, skladna je z mednarodno COFOG klasifikaciji in omogoča mednarodne primerjave.

Do uvedbe programske klasifikacije izdatkov občinskih proračunov je bilo za občino obvezno, da so pri pripravi proračuna upoštevale funkcionalno klasifikacijo javnofinančnih izdatkov, od leta 2006 pa je obvezna priprava proračuna po programski klasifikaciji.

Za lažje razumevanje v nadaljevanju podrobneje predstavljamo programsko klasifikaciji in sestavo proračuna.

### **PROGRAMSKA KLASIFIKACIJA**

Programska klasifikacija javnofinančnih izdatkov je določena posebej za občinski proračun, in sicer s pravilnikom o programski klasifikaciji izdatkov občinskega proračuna (Uradni list RS, št. 56/2005). Prvič se je uporabljala pri pripravi proračuna za leto 2006.

V njej so določena področja proračunske porabe in glavni programi ter podprogrami.

Izdatki v občinskih proračunih se v skladu s pravilnikom o programski klasifikaciji izdatkov razvrščajo v :

- Področja porabe (21 področij)
- Glavne programe ( 61 glavnih programov)
- Podprograme (122 podprogramov)

**Področja proračunske porabe** so področja, na katerih občina deluje oziroma nudi storitve in v katera so razvrščeni izdatki. Šifre in nazivi 21-ih področij so enotni tako na državni kot na lokalni ravni (npr.: 01-POLITIČNI SISTEM, 02-EKONOMSKA IN FISKALNA ADMINISTRACIJA, 03-ZUNANJA POLITIKA IN MEDNARODNA POMOČ,.....).

**Glavni program** je splošni program, ki je del področja proračunske porabe, v katerega so razvrščeni izdatki. Glavni programi so predpisani, vsak glavni program ima določene splošne cilje, s katerimi se izvajajo področja proračunske porabe in na katerega se nanašajo kazalci učinkovitosti in uspešnosti. Glavni program je v okviru posameznega področja označen s štirimestno šifro, npr. v okviru področja 06-LOKALNA SAMOUPRAVA se nahaja glavni program 0603-Dejavnost občinske uprave.

**Podprogram** je program, ki je del glavnega programa, v katerega so razvrščeni izdatki v finančnem načrtu. Podprogram ima jasno določene cilje in kazalce, z njim se izvajajo cilji glavnega programa. (podprogrami v okviru področja 06 – LOKALNA SAMOUPRAVA v glavnem programu 0603 – Dejavnost občinske uprave so 06039001 – Administracija občinske uprave in 06039002 – razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje občinske uprave)

---

Področja proračunske porabe skladno s programsko klasifikacijo:

---

- 01 POLITIČNI SISTEM
- 02 EKONOMSKA IN FISKALNA ADMINISTRACIJA
- 03 ZUNANJA POLITIKA IN MEDNARODNA POMOČ
- 04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE ZADEVE
- 05 ZNANOST IN TEHNOLOŠKI RAZVOJ
- 06 LOKALNA SAMOUPRAVA
- 07 OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH
- 08 NOTRANJE ZADEVE IN VARNOST
- 10 TRG DELA IN DELOVNI POGOJI
- 11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO
- 12 PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN
- 13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE
- 14 GOSPODARSTVO
- 15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE
- 16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST
- 17 ZDRAVSTVENO VARSTVO
- 18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE
- 19 IZOBRAŽEVANJE
- 20 SOCIALNO VARSTVO
- 22 SERVISIRANJE JAVNEGA DOLGA
- 23 INTERVENCIJSKI PROGRAMI IN OBVEZNOSTI

## STRUKTURA PRORAČUNA

Struktura proračuna je uvedena že pri pripravi proračuna za leto 2006, sledi predvsem programski klasifikaciji pri razvrščanju izdatkov občinskega proračuna pa je potrebno izhajati še iz manjših enot izdatkov, to so proračunske postavke in konti.

**Proračunska postavka** je del podprograma, ki prikazuje celoto aktivnosti ali projekta. Vsaka proračunska postavka je razdeljena po ekonomski klasifikaciji, in sicer v posebnem delu proračuna glede na predpisan šestmestni kontni načrt, ki natančno določa ekonomski namen izdatkov proračunske postavke.

Vsaki proračunski postavki je tako določen ekonomski namen porabe, v skladu s programsko klasifikacijo pa se vsaka proračunska postavka uvrsti v ustrezen podprogram.

---

## FUNKCIONALNA KLASIFIKACIJA

---

Funkcionalna klasifikacija javnofinančnih odhodkov pomeni namensko razvrstitev odhodkov občine po njenih posameznih funkcijah. Izdatki proračuna občine Bloke, razvrščeni po področjih po funkcionalni klasifikaciji – bilanca prihodkov in odhodkov brez računa financiranja:

Funk. klas.	Opis	Predlog 2011	Delež
1	2	3	4
01	JAVNA UPRAVA	312.208	11,92
02	OBRAMBA	4.000	0,15
03	JAVNI RED IN VARNOST	75.735	2,90
04	GOSPODARSKE DEJAVNOSTI	320.907	12,28
05	VARSTVO OKOLJA	563.200	21,56
06	STANOVANJSKA DEJAVNOST IN PROSTORSKI RAZVOJ	178.010	6,82
07	ZDRAVSTVO	17.838	0,65
08	REKREACIJA, KULTURA IN DEJAVNOST NEPROFITNIH ORGANIZACIJ	695.695	26,63
09	IZOBRAŽEVANJE	346.813	13,28
10	SOCIALNA VARNOST	99.554	3,81
		2.613.960	100,00

## **ODLOK O REBALANSU PRORAČUNA OBČINE BLOKE ZA LETO 2011**

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 72/93 in dopolnitve), 29. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99,124/2000, 79/2001, 30/02, 56/03-ZJU in 110/02-ZDT-B) in Statuta Občine Bloke (Uradni list RS, št. 65/07) je občinski svet Občine Bloke na svoji .... redni seji, dne .....sprejel

### **ODLOK O REBALANSU PRORAČUNA OBČINE BLOKE ZA LETO 2011**

#### **1. SPLOŠNA DOLOČBA**

##### **1. člen**

S tem odlokom se za proračun Občine Bloke za leto 2011 določajo proračun, postopki izvrševanja proračuna ter obseg zadolževanja in poroštov občine in javnega sektorja na ravni občine (v nadaljnjem besedilu: proračun).

#### **2. VIŠINA SPLOŠNEGA DELA PRORAČUNA IN STRUKTURA POSEBNEGA DELA PRORAČUNA**

##### **2. člen**

V splošnem delu proračuna so prikazani prejemki in izdatki po ekonomski klasifikaciji do ravni kontov

Splošni del proračuna se na ravni podskupin kontov določa v naslednjih zneskih:

#### **A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV**

Skupina /Podskupina kontov/	V €
<b>I. SKUPAJ PRIHODKI (70+71+72+73+74)</b>	<b>2.479.167</b>
TEKOČI PRIHODKI (70+71)	1.526.138
70 DAVČNI PRIHODKI	1.389.904
700 davek na dohodek in dobiček	1.227.467
703 davki na premoženje	107.137
706 drugi davki	0
704 domači davki na blago in storitve	55.300
71 NEDAVČNI PRIHODKI	136.234
710 udeležba na dobičku in dohodki od premoženja	21.860
711 takse in pristojbine	50
712 globe in druge denarne kazni	810
713 prihodki od prodaja blaga in storitev	94.40
714 drugi nedavčni prihodki	19.114

72	KAPITALSKI PRIHODKI	12.300
720	prihodki od prodaje osnovnih sredstev	0
721	Prihodki od prodaje zalog	0
722	prihodki od prodaje zemljišč in neopredmetenih sredstev	12.300
73	PREJETE DONACIJE	0
730	Prejete donacije iz domačih virov	0
731	Prejete donacije iz tujih virov	0
74	TRANSFERNI PRIHODKI	940.729
740	transferni prihodki iz drugih javnofinančnih institucij	654.679
741	Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev EU	286.050
<b>II. SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43)</b>		<b>2.613.312</b>
40	TEKOČI ODHODKI	473.569
400	plače in drugi izdatki zaposlenim	127.060
401	prispevki delodajalcev za socialno varnost	19.550
402	izdatki za blago in storitve	291.914
403	plačila domačih obresti	45
409	rezerve	35.000
41	TEKOČI TRANSFERI	736.076
410	subvencije	60.000
411	transferi posameznikom in gospodinjstvom	332.714
412	transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	50.790
413	drugi domači tekoči transferi	292.572
414	Tekoči transferi v tujino	0
42	INVESTICIJSKI ODHODKI	1.324.700
420	nakup in gradnja osnovnih sredstev	1.324.700
43	INVESTICIJSKI TRANSFERI	78.967
431	Investicijski transferi pravnim in fizičnim osebam, ki niso proračunski uporabniki	78.967
432	Investicijski transferi proračunskim uporabnikom	0
<b>III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK ali PRIMANJKLJAJ ( I.-II.)</b>		<b>-134.145</b>

## B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB

<b>IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV (750+751+752)</b>		<b>700</b>
75	PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL	0
750	prejeta vračila danih posojil	0
751	prodaja kapitalskih deležev	0
752	kupnine iz naslova privatizacije	700
<b>V. DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV (440+441+442+443)</b>		<b>0</b>



44	DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV	0
440	dana posojila	0
441	povečanje kapitalskih deležev in naložb	0
442	Poraba sredstev kupnin iz naslova privatizacije	0
443	Povečanje namenskega premoženja v javnih skladih	0
VI. PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN SPREMEMBE KAPITALSKIH DELEŽEV( IV.-V.)		700

### C. RAČUN FINANCIRANJA

VII. ZADOLŽEVANJE (500)		0
50	ZADOLŽEVANJE	0
500	domače zadolževanje	0
VIII. ODPLAČILA DOLGA (550)		648
55	ODPLAČILA DOLGA	648
550	odplačila domačega dolga	648
IX. SPREMEMBA STANJA SREDSTEV NA RAČUNU (I.+IV.+VII.)-(II.+V.+VIII.)		-133.445
X. NETO ZADOLŽEVANJE (VII.- VIII.)		-648
XI. NETO FINANCIRANJE (VI.+VII.-VIII.-IX.)		132.382
STANJE SREDSTEV NA RAČUNU 31.12.2009		465.692
9009 splošni sklad za drugo		465.692

Negativno stanje sredstev na računih leta 2011 bo pokrito iz ostanka sredstev na računu proračuna iz leta 2010.

Posebni del proračuna sestavljajo finančni načrti neposrednih uporabnikov, ki so razdeljeni na naslednje programske dele: področja proračunske porabe, glavne podprograme, predpisane s programsko klasifikacijo izdatkov občinskih proračunov. Podprogram je razdeljen na proračunske postavke, te pa na podskupine kontov in konte, določene s predpisanim kontnim načrtom.

Posebni del proračuna do ravni proračunskih postavk-podskupin kontov in načrt razvojnih programov sta prilogi k temu odloku.

### 3. POSTOPKI IZVRŠEVANJA PRORAČUNA

#### 3. člen

Namenski prihodki proračuna so poleg prihodkov, določenih v prvem stavku prvega odstavka 43. člena ZJF, tudi naslednji prihodki:

- prihodki požarne takse po 59 .členu zakona o varstvu pred požari (Uradni list RS, št. 71/93 in 87/01

- prihodki od turistične takse;
- prihodki iz naslova okoljska dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov;
- prihodki iz naslova okoljska dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda;
- prihodki iz naslova takse za vzdrževanje gozdnih cest;
- prejemki iz državnega proračuna in drugih virov za določene namene;;
- prispevki občanov za izgradnjo komunalne infrastrukture.

Namenska sredstva, ki niso bila porabljena v preteklem letu se prenesejo v proračun za tekoče leto.

#### 4. člen

Osnova za prerazporejanje pravic porabe je zadnji sprejeti proračun, spremembe proračuna ali rebalans proračuna.

O prerazporeditvi pravic porabe v posebnem delu proračuna med glavnimi programi v okviru področja proračunske porabe odloča župan

Župan s poročilom o izvrševanju proračuna v mesecu septembru in konec leta z zaključnim računom poroča občinskemu svetu o veljavnem proračunu za leto 2011 in njegovi realizaciji.

Župan odloča o razporeditvi sredstev splošne rezervacije.

Župan odloča o dinamiki porabe sredstev za tekočo porabo in likvidnostnem zadolževanju do višine 5 % prihodkov zadnjega sprejetega proračuna.

#### 5. člen

Proračunskim uporabnikom se sredstva tekočih transferov dodeljujejo mesečno oziroma v skladu s pogodbo. Če višina sredstev za posameznega proračunskega porabnika ne presega 5.000 € se sredstva lahko dodelijo v enkratnem letnem znesku v skladu z likvidnostjo proračuna.

#### 6. člen

Neposredni proračunski uporabnik lahko v tekočem letu razpiše javno naročilo za celotno vrednost, ji je vključen v načrt razvojnih programov, če so zanj načrtovane pravice porabe na proračunskih postavkah v sprejetem proračunu.

Skupni obseg prevzetih obveznosti neposrednega uporabnika, ki bodo zapadle v plačilo v prihodnjih letih za investicijske odhodke in investicijske transfere ne sme presegati 70 % pravic porabe v sprejetem finančnem načrtu neposrednega uporabnika.

Omejitve iz prvega in drugega člena ne veljajo za prevzemanje obveznosti za projekte, sofinancirane iz skladov EU.

#### 7. člen

Župan lahko spreminja vrednost projektov v načrtu razvojnih programov. Projekte, katerih vrednost se spremeni za več kot 50 % mora predhodno potrditi občinski svet.

Projekti, za katere se zaradi prenosa plačil v tekoče leto, zaključek financiranja prestavi iz predhodnega v tekoče leto, se uvrstijo v načrt razvojnih programov po uveljavitvi proračuna.

Novi projekti se uvrstijo v načrt razvojnih programov na podlagi odločitve občinskega sveta.

#### 8. člen

Proračunski skladi je:

1. račun proračunske rezerve, oblikovan po ZJF.

Proračunska rezerva se v letu 2010 oblikuje v višini 0,2 % skupno doseženih prihodkov tekočega proračunskega leta. Izločanje v rezerve preneha, ko višina skupno doseženih sredstev proračunske rezerve doseže 1,5 % vseh proračunskih sredstev.

Na predlog za finance pristojnega organa občinske uprave odloča o uporabi proračunske rezerve za namene iz drugega odstavka 46. člena ZJF župan in o tem s pisnimi poročili obvesti občinski svet.

#### 4. POSEBNOSTI UPRAVLJANJA IN PRODAJE STVARNEGA IN FINANČNEGA PREMOŽENJA DRŽAVE

#### 9. člen

Če so izpolnjeni pogoji iz tretjega odstavka 77. člena ZJF, lahko župan v letu 2011 odpiše dolgove, ki jih imajo dolžniki do občine, in sicer največ do višine 1.500 €.

#### 5 .OBSEG ZADOLŽEVANJA IN POROŠTEV OBČINE IN JAVNEGA SEKTORJA

#### 10. člen

Za kritje presežkov odhodkov nad prihodki v bilanci prihodkov in odhodkov, presežkov izdatkov nad prejemki v računu finančnih terjatev in naložb ter odplačila dolgov v računu financiranja se občina za proračun leta 2011 zadolži v skladu z ZJF. Obseg poroštev občine za izpolnitev obveznosti javnih zavodov, katerih ustanoviteljica je občina Bloke, v letu 2011 ne sme preseči z zakonom določenega zneska.

#### 11. člen

Posredni uporabniki občinskega proračuna, katerih ustanoviteljica občina se lahko v letu 2011 zadolžijo samo s soglasjem ustanovitelja in soustanovitelja.

#### 6. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

#### 12. člen

V obdobje začasnega financiranja občine Bloke v letu 2012, če bo začasno financiranje potrebno, se uporablja ta odlok in sklep o določitvi začasnega financiranja.

13. člen

Ta odlok začne veljati takoj. Objavi pa se Uradnem listu Republike Slovenije.

Številka: 410-0001/2011  
Nova vas,

Občina Bloke  
župan, Jože Doles

# **I. SPLOŠNI DEL**

## **I. SPLOŠNI DEL**

**A - Bilanca prihodkov in odhodkov** **2.613.312**

**4 - ODHODKI IN DRUGI IZDATKI** **2.613.312**

---

**40 – TEKOČI ODHODKI** **473.569**

---

Skladno z ekonomsko klasifikacijo so odhodki v splošnem delu proračuna ločeni po vrstah na:

- Tekoče odhodke
- Tekoče transfere
- Investicijske odhodke
- Investicijske transfere

Tekoči odhodki proračuna se izkazujejo glede na naslednje ekonomske namene:

- Plače in drugi izdatki zaposlenim
- Prispevki delodajalcev za socialno varnost
- Izdatki za blago in storitve
- Plačila domačih obresti
- Rezerve

**400 Plače in drugi izdatki zaposlenim** **127.060**

Plače in drugi izdatki zaposlenim so vsa tekoča plačila, nastala zaradi stroškov dela (to so sredstva za plače in dodatke, povračila in nadomestila, sredstva za delovno uspešnost in nadurno delo, regres za letni dopust, plače za delo po pogodbi in drugi izdatki zaposlenim).

**401 – Prispevki delodajalcev za socialno varnost** **19.550**

Prispevki delodajalcev za socialno varnost (prispevki na bruto plače) so odhodki, ki jih delodajalci plačujejo za posamezne vrste obveznega socialnega zavarovanja zaposlenih.

**402 – Izdatki za blago in storitve** **291.914**

Izdatki za blago in storitve vključujejo vsa plačila za nabavljeni material in drugo blago ter plačila za opravljene storitve, ki jih občina pridobiva na trgu. Sem sodijo vsi nakupi materiala, goriva, izdatki za komunalne in komunikacijske storitve, izdatki za tekoče vzdrževanje in popravila, plačila potnih stroškov ter izdatki za vse vrste storitev, ki jih za občino opravljajo pravne ali fizične osebe.

**403- Plačila domačih obresti** **45**

Plačila domačih obresti se razvrščajo na plačila obresti od kreditov poslovnim bankam in drugim kreditodajalcem.

**409 – Rezerve** **35.000**

Podskupina vključuje izločena sredstva v proračunske rezerve, vključno s sredstvi splošne proračunske rezervacije za morebitne odhodke, ki niso bili načrtovani v času

priprave proračuna in sredstva proračunske rezerve, ki so namenjena predvsem za odpravo posledic naravnih nesreč.

---

## **41 – TEKOČI TRANSFERI**

**736.076**

Tekoči transferi zajemajo vsa nepovratna, nepoplačljiva plačila, za katera plačnik – občina od prejemnika sredstev ne pridobi v povračilo nikakršnega materiala ali drugega blaga oziroma prejemnik sredstev za plačnika – občino ne opravi v povračilo nikakršne storitve. Uporaba sredstev mora biti pri prejemniku tekoče ali splošne narave.

Odhodki, ki so zajeti v to skupino, so razvrščeni glede na vrsto prejemnika sredstev na:

- Subvencije
- Transfere posameznikom in gospodinjstvom
- Transfere neprofitnim organizacijam in ustanovam
- Tekoče transfere drugim ravnem države
- Tekoče transfere v javne zavode in druge izvajalce javnih služb
- Tekoče transfere v tujino

### **410 – Subvencije**

**60.000**

Subvencije vključujejo vsa nepovratna sredstva, dana javnim ali zasebnim podjetjem, finančnim institucijam ali zasebnim tržnim proizvajalcem. Prejemniki sredstev jih obravnavajo kot prihodki tekočega poslovanja.

### **411 – Transferi posameznikom in gospodinjstvom**

**332.714**

Transferi posameznikom in gospodinjstvom zajemajo vsa plačila, namenjena za tekočo porabo posameznikom in gospodinjstvom in predstavljajo splošni dodatek k družinskim dohodkom ali pa delno ali polno nadomestilo posameznikom ali gospodinjstvom za posebne vrste izdatkov.

### **412 – Transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam**

**50.790**

To so tretja skupina tekočih transferov, pri čemer z neprofitnimi organizacijami razumemo javne ali zasebne nevladne institucije, katerih cilj ni pridobitev dobička, ampak ja njihov namen delovanje javnosti koristen.

### **413 – Drugi tekoči domači transferi**

**292.572**

Drugi tekoči domači transferi zajemajo vse transfere, ki jih občina zagotavlja v proračunu drugih občin, transfere za plačila storitev javnim zavodom, javnim gospodarskim službam in drugim izvajalcem javnih služb.

---

<b>42 – INVESTICIJSKI ODHODKI</b>	<b>1.324.700</b>
-----------------------------------	------------------

---

<b>420 – Nakup in gradnja osnovnih sredstev</b>	<b>1.324.700</b>
---	------------------

Nakup in gradnja osnovnih sredstev zajemajo izdatke za novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije ter za investicijsko vzdrževanje in obnove osnovnih sredstev, izdatke za nakup zemljišč in nematerialnega premoženje ter izdelavo investicijskih načrtov. Študij o izvedljivosti projektov in projektne dokumentacije.

---

<b>43 – INVESTICIJSKI TRANSFERI</b>	<b>78.967</b>
-------------------------------------	---------------

---

<b>431 – Investicijski transferi pravnim in fizičnim osebam, ki niso posredni proračunski porabniki</b>	<b>78.967</b>
---	---------------

Investicijski transferi vključujejo izdatke občine, ki pomenijo nepovratna sredstva in so namenjeni plačilu investicijskih odhodkov prejemnikov sredstev.

---

<b>7 - PRIHODKI IN DRUGI PREJEMKI</b>	<b>2.479.167</b>
---------------------------------------	------------------

---

<b>70 – DAVČNI PRIHODKI</b>	<b>1.389.904</b>
-----------------------------	------------------

---

Davčni prihodki zajemajo vse vrste obveznih, nepovratnih in nepoplačljivih dajatev, ki jih davkoplačevalci vplačujejo v dobro proračuna. Vključujejo vse vrste davkov, ki so določeni s posebnimi zakoni.

Davčni prihodki zajemajo:

- Davke na dohodek in dobiček (dohodnina-odstopljeni vir občinam)
- Davke na premoženje (davki na nepremičnine in premičnine, davki na dediščine in darila)
- Domače davke na blago in storitve (davki na posebne storitve, drugi davki na uporabo blaga in storitev)

<b>700 – Davki na dohodek in dobiček</b>	<b>1.227.467</b>
--	------------------

Najpomembnejši vir proračuna občine je dohodnina. Občinam pripada 54 % dohodnine, vplačane v predpreteklem letu, povečane za inflacijo za leto pred letom in leto, za katerega se izračuna primerna poraba. Dohodnina, izračunana na podlagi 14. člena ZFO-1, se nakazuje občini tedensko po enakih deležih.

<b>703 – davki na premoženje</b>	<b>107.137</b>
----------------------------------	----------------

V to skupino sodijo davki na uporabo, lastništvo ali prodajo premoženja.

Davki na premoženje so davki na nepremičnine, davki na premičnine, davki na dediščine in darila in davki na promet nepremičnim in na finančno premoženje. Največji delež predstavlja nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča, katerega planirana višina na osnovi realizacije v preteklem letu



**704 – Domači davki na blago in storitve** **55.300**

V to skupino sodijo davki na posebne storitve ter drugi davki na uporabo blaga in storitev, od katerih pomemben delež predstavljajo prihodki iz naslova okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda in okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov, ki so namenski prihodki. V okviru navedenih prihodkov sodi kot pomemben vir prihodkov pristojbina za vzdrževanje gozdnih cest, ki je namenski prihodek proračuna in se porablja za vzdrževanje gozdnih cest, del teh prihodkov je tudi davek od dobitkov od iger na srečo.

---

**71 – NEDAVČNI PRIHODKI** **136.234**

Nedavčni prihodki so druga pomembna skupina tekočih prihodkov in obsegajo vse nepovratne in ne plačljive prihodke, ki niso uvrščeni v skupino davčnih prihodkov.

Med nedavčne prihodke sodijo:

- prihodki iz naslova udeležbe na dobičku in dohodki premoženja,
- takse in pristojbine,
- denarne kazni,
- prihodki od prodaje blaga in storitev in
- drugi nedavčni prihodki.

**710 – Udeležbe na dobičku in dohodki premoženja** **21.860**

Udeležba na dobičku in dohodki od premoženja predstavlja prihodke iz naslova dividend od delnic v lasti občine, prihodke od obresti, najvišji delež prihodkov pa predstavljajo prihodki od najemnin za stanovanja ter prihodki najemnin za poslovne prostore in prihodki od drugih najemnin ter prihodki iz naslova podeljenih koncesij.

**711 – Takse in pristojbine** **50**

Takse in pristojbine so del nedavčnih prihodkov, ki predstavljajo odškodnino oziroma delno plačilo za opravljene storitve občinske uprave. Ocena prihodkov se nanaša na upravne takse.

**712 – Globe in druge denarne kazni** **810**

Globe in druge denarne kazni so nedavčni prihodki, ki jih plačujejo pravne in fizične osebe zaradi prestopkov in prekrškov po različnih zakonih.

**713 – Prihodki od prodaje blaga in storitev** **94.400**

Med nedavčne prihodke spadajo tudi prihodki od prodaje blaga in storitev. To so prihodki, ki jih občina pridobiva iz naslova opravljanja lastne dejavnosti. Sem sodijo prihodki od prodaje oglaševalskega prostora v glasilu Bloški korak, prihodki od vodarine, prihodki storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode) in ostali občasni prihodki.

**714 – Drugi nedavčni prihodki** **19.114**

Drugi nedavčni prihodki so planirani v višini 19.114 €, med navedena prihodke sodijo prihodki od komunalnih prispevkov, prispevki in doplačila občanov za izvajanje pomoči na domu, prihodki sofinancerjev kanalizacije.

---

<b>72 – KAPITALSKI PRIHODKI</b>	<b>12.300</b>
---------------------------------	---------------

---

Kapitalski prihodki so prihodki, ki so pridobljeni iz naslova prodaje realnega (fizičnega) premoženja, to je: iz naslova prodaje zgradb, opreme, drugih osnovnih sredstev, zemljišč, nematerialnega premoženja (patentov, licenc, blagovnih znamk), zalog in interventnih oziroma blagovnih rezerv.

**722 – Prihodki od prodaje zemljišč in nematerialnega premoženja 12.300**

Vrsta in višina posameznega prihodka je razvidna iz načrta prodaje stvarnega premoženja občina Bloke v letu 2011, ki je obvezna priloga proračuna občine.

---

<b>74 TRANSFERNI PRIHODKI</b>	<b>940.792</b>
-------------------------------	----------------

---

V to skupino prihodkov spadajo vsa sredstva, ki jih posamezna institucija javnega financiranja prejema iz drugih javnofinančnih institucij, to je iz državnega proračuna, proračunov lokalnih skupnosti, iz skladov socialnega zavarovanja ali iz drugih javnih skladov.

V okviru teh sredstev v letu 2011 planiramo:

- Sredstva iz državnega proračuna za investicije
- Sredstva iz državnega proračuna za tekočo porabo

V okviru sredstev iz državnega proračuna za tekočo porabo se izkazujejo sredstva v višini 129.314 € za sofinanciranje šolskih prevozov s strani Ministrstva za šolstvo in šport na nevarnih poteh, ki so ogrožene zaradi področja medveda

Na podlagi 26. člena ZFO se za skupno opravljanje posameznih nalog občinske uprave občini v tekočem letu zagotavljajo dodatna sredstva iz državnega proračuna v višini 50 % realiziranih odhodkov v preteklem letu.

V okviru sredstev iz državnega proračuna za tekočo porabo se izkazujejo tudi sredstva finančne izravnave.

V okviru prejetih sredstev iz državnega proračuna za investicije se izkazujejo prihodki iz naslova sofinanciranja vzdrževanja gozdnih cest v višini 5.400 €, prihodki iz naslova požarne takse v višini 4.200 €, ter sredstva za sofinanciranje investicij v lokalno infrastrukturo na osnovi pravilnika Ministrstva za lokalno samoupravo-občina jih v letu 2011 namenja kot sredstva za sofinanciranje investicij v lokalno javno strukturo.

**741 – Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev EU 286.050**

V to skupino sodijo sredstva iz državnega proračuna iz sredstev proračuna Evropske unije.

**B - Račun finančnih terjatev in naložb** **700**

**7 – PRIHODKI IN DRUGI PREJEMKI** **700**

---

**75 – PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV** **700**

---

**752 – Kupnine iz naslova privatizacije** **700**

V okviru prejemkov se v tem računu izkazujejo prihodki iz naslova kupnin za obročno odplačevanje stanovanj.

**C - Račun financiranja** **648**

**5 – RAČUN FINANCIRANJA** **648**

---

**55 – ODPLAČILA DOLGA** **648**

---

**550 – Odplačila domačega dolga** **648**

V računu financiranja se izkazujejo odplačila dolgov in zadolževanje, ki je povezano s financiranjem presežkov odhodkov nad prihodki v bilanci prihodkov in odhodkov, presežkov izdatkov nad prejemki v računu finančnih terjatev in naložb ter s financiranjem odplačil dolgov v računu financiranja. V računu financiranja se prav tako izkazujejo načrtovane spremembe denarnih sredstev na računu proračuna v proračunskem letu.

V računu financiranja se izkazujejo tokovi zadolževanja in odplačila dolgov.

V letu 2011 občina Bloke načrtuje odplačilo dveh obrokov glavnice kredita najetega pri EKO skladu za vodovod Hribarjevo v višini 648 €.

Zakon o financiranju občin določa, da se občina lahko zadolžuje v skladu z zakonom, ki ureja javne finance.

Občina se lahko v tekočem proračunskem letu zadolži v obsegu, če odplačilo obveznosti iz naslova posojil (glavnice in obresti), finančnih najemom in blagovnih kreditov (obrokov) ter potencialnih obveznosti iz naslova izdanih poroštev za izpolnitev obveznosti posrednih proračunskih uporabnikov in javnih podjetij, katerih ustanoviteljica je občina, v posameznem letu odplačila ne preseže 8 % realiziranih prihodkov iz bilance prihodkov in odhodkov občinskega proračuna v letu pred letom zadolževanje, zmanjšanih za prejete donacije, transferne prihodke iz državnega proračuna za investicije in prejeta sredstva iz proračuna EU ter prihodke režijskih obratov.

---

**OCENA PRENESENIH SREDSTEV IZ PRETEKLEGA LETA**

---

V proračunu občine Bloke za leto 2011 je opredeljen prenos sredstev iz preteklega leta v višini 465.692 € .

## **II. POSEBNI DEL**

## II. POSEBNI DEL PRORAČUNA OBČINE BLOKE ZA LETO 2011

Kot posebni del proračuna je glede na veljavno zakonodajo predložena tabela odhodkov proračuna po proračunskih uporabnikih, v kateri je opredeljena razdelitev odhodkov tudi po programski klasifikaciji, in sicer na nivoju 6 mestnih kontov.

Za lažjo obrazložitev je dodana tabela posebnega dela proračuna, in sicer primerjalna proračunska karticam, kjer je razdelitev odhodkov prikazana na nivoju 6 mestnih kontov po ekonomski klasifikaciji.

V tabeli je prikazana realizacija 2010, sprejeti osnutek proračuna občine Bloke za leto 2011 in predlog proračuna občina Bloke za leto 2011.

Programsko klasifikacijo proračuna občina Bloke določa Pravilnik o programski klasifikaciji izdatkov občinskih proračunov.

Področja proračunske porabe so področja, na katerih občina deluje oziroma nudi storitve in v katera so razvrščeni izdatki (01, 02, 03,.....).

Glavni program je splošni program, ki je del področja. Predpisan je s predpisano programsko klasifikacijo ( 0101, 0401, 0403,....).

Podprogram je del glavnega programa. V katerega so razvrščeni izdatki v finančnem načrtu praviloma enega proračunskega uporabnika (01019001, 04019001,.....).

Proračunske postavke v okviru podprograma zajemajo celoto aktivnosti ali projekta, ki ga izvaja posamezni proračunski uporabnik ( 01001, 01002, 04001,.....).

Konti v okviru proračunske postavke določajo ekonomske namene proračunskih izdatkov, za določitev se uporablja ekonomska (predpisana) klasifikacija (4029, 4000, 4201,....).

Podkonti pomenijo nadaljnjo členitev ekonomskih namenov proračunskih izdatkov. Za sprejemanje proračuna na občinskem svetu ta prikaz ni obvezen, obvezen je le za spremljanje realizacije proračuna na nivoju občinske uprave (402905, 400000, 420101,....).

Vsaki proračunski postavki so določeni ekonomski nameni porabe, v skladu s programsko klasifikacijo pa se vsaka proračunska postavka uvrsti v ustrezen podprogram.

Odhodki proračuna občina Bloke za leto 2011 so razdeljeni na pet proračunske uporabnike, in sicer:

- 1000 – OBČINSKI SVET
- 2000 – NADZORNI SVET
- 3000 – ŽUPAN
- 4000 – OBČINSKA UPRAVA
- 5000 – REŽIJSKI OBRAT

V nadaljevanju prikazujemo pregled planiranih odhodkov vseh proračunskih uporabnikov na nivoju občina Bloke za leto 2011.

## II. POSEBNI DEL

**A - Bilanca prihodkov in odhodkov** **2.611.549**

**1000 – OBČINSKI SVET** **65.729**

---

**01 - POLITIČNI SISTEM** **6.670**

*Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Področje porabe zajema dejavnost izvršilnih in zakonodajnih organov (občinski svet, župan, podžupan)

*Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine*

0101 Politični sistem

---

**0101 Politični sistem** **6.670**

*Opis glavnega programa*

Glavni program 0101 Politični sistem vključuje sredstva za delovanje naslednjih institucij političnega sistema:

- občinskega sveta
- župana in podžupanov.

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa:

- 01019003 Dejavnost župana in podžupanov
- 01019001 Dejavnost občinskega sveta
- 01019002 Izvedba in nadzor volitev in referendumov

---

**01019001 –Dejavnost občinskega sveta** **7.400**

*Opis podprograma*

Podprogram vsebuje stroške svetnikov (plačilo za nepoklicno opravljanje funkcije), stroške sej občinskega sveta, stroške odborov in komisij (tudi občinske volilne komisije), financiranje političnih strank.

*Zakonske in druge pravne podlage*

Ustava RS, Zakon o političnih strankah, Zakon o lokalni samoupravi, Zakon o volilni kampanji, Statut občine Bloke, Pravilnik o plačah in plačilih za opravljanje funkcije občinskega funkcionarja in članov delovnih teles občinskega sveta ter članov drugih občinskih organov ter o povračilih stroškov

**01001 Stroški svetnikov** **4.240**

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Postavka zajema stroške za izplačilo sejnin svetnikov v skladu s pravilnikom, ki ureja izplačila sejin. Planirana sredstva so ocenjena glede na planirano realizacijo v preteklem letu. Višina sejin je odvisna od višine plače župana in se usklajuje z rastjo le-te. Sredstva so planirana za izplačilo 5 svetnikom občinskega sveta občine Bloke.

**01002 Stroški odborov in komisij****1.060*****Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Postavka zajema stroške za izplačilo sejin članom komisij in odborov v občini. Planirana sredstva so ocenjena glede na realizacijo v preteklem letu. Višino izplačanih sejin določa pravilnik.

**01004 Financiranje političnih strank****2.100*****Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Lokalne skupnosti lahko na podlagi 26. člena Zakona o političnih strankah financirajo stranke. Omenjeni zakon določa, da stranka lahko pridobi sredstva iz proračuna lokalne skupnosti, če je dobila najmanj 50 % glasov potrebnih za izvolitev enega člana sveta lokalne skupnosti. Višina sredstev se določi v proračunu lokalne skupnosti za posamezno leto. Pri opredelitvi višine sredstev se izhaja iz izhodišča, da ta ne smejo presegati 0,6 % sredstev, ki jih ima lokalna skupnost opredeljene po predpisih, ki urejajo financiranje občin in s katerimi lahko zagotovi izvajanje ustavnih in zakonskih nalog za to leto.

Predlagamo, da se v tekočem letu upošteva na glas 5,7 €.

stranka	št. glasov na volitvah	Št.dobljenih glasov/7	€/glas	€/leto
SDS	548	78,29	5,7	446
LDS	502	71,71	5,7	409
SLS	892	127,43	5,7	727
NSi	635	90,71	5,7	518
Skupaj	2577			2100

Primerjava sofinanciranje političnih strank v sosednjih občinah glede na število prebivalcev:

Občina	Št. prebivalcev	Predvidena sredstva za sofin. pol. strank	Sredstva na prebivalca
Loška dolina	3770	3.500 €	1,3 €
Cerknica	10910	40.000 €	3,6 €
Sodražica	2229	3.500 €	1,5 €
<b>Bloke</b>	1613	2.100 €	1,3 €

**04 - SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE****23.455*****Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

Področje porabe zajema vse tiste storitve, ki niso v zvezi z določeno funkcijo in ki jih običajno opravljajo centralni uradi na različnih ravneh oblasti



**Oznaka in nazivi glavnih programov v pristožnosti občine**

0401 Kadrovska uprava

0403 Druge skupne administrativne službe

<b>0401 Kadrovska uprava</b>	<b>400</b>
------------------------------	------------

**Opis podprograma**

Glavni program 0401 Kadrovska uprava vključuje sredstva, povezana s podelitvijo občinskih nagrad in priznanj

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa:**

04019001 Vodenje kadrovskih zadev

<b>040119001 Vodenje kadrovskih zadev</b>	<b>400</b>
---	------------

**Opis podprograma**

Podprogram vsebuje stroške v zvezi s podelitvijo občinskih nagrad – denarne nagrade in priznanja

<b>04002 Občinska priznanja</b>	<b>400</b>
---------------------------------	------------

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Planirana sredstva se nanaša na stroke v zvezi z izdelavo občinskih priznanj.

<b>0403 Druge skupne administrativne službe</b>	<b>23.055</b>
---	---------------

**Opis podprograma**

Glavni program vključuje sredstva za obveščanje javnosti, izvedbo protokolarnih dogodkov, sredstva za kritje stroškov razpolaganja in upravljanja z občinskim premoženjem ter sredstva za poslovne prostore občine.

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

04039001 Obveščanje domače in tuje javnosti

04039002 Izvedba protokolarnih dogodkov

04039003 Razpolaganje in upravljanje z občinskim premoženjem

<b>04039001 Obveščanje domače in tuje javnosti</b>	<b>5.555</b>
--	--------------

**Opis podprograma**

Podprogram vsebuje stroške v zvezi z objavo občinskih predpisov v Uradnem listu RS, stroške v zvezi z izdelavo celostne podobe občine, vzdrževanje spletnih strani občine

**Zakonske in druge pravne podlage**

Zakon o lokalni samoupravi, Statut občina Bloke

<b>04001 Objava občinskih predpisov</b>	<b>1.555</b>
---	--------------

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Predvidena sredstva predstavljajo objavo občinskih predpisov v uradnem listu RS.

<b>04004 Spletne strani občine (urejanje in izdelava turističnega dela)</b>	<b>3.000</b>
---	--------------

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Predvidena sredstva predstavljajo sredstva za izdelavo nadgradnje turističnega dela spletne strani. Del sredstev pa je namenjen mesečnemu vzdrževanju vzpostavljenega sistema.

**04008 Celostna podoba občine 1.000**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Planirana sredstva predstavljajo nakup občinskih in državnih simbolov.

**04039002 Izvedba protokolarnih sredstev 17.500**

***Opis podprograma***

Podprogram vsebuje stroške v zvezi z izvedbo protokolarnih dogodkov, pokroviteljstva občine pri prireditvah javnih zavodov, društev in drugih izvajalcev, stroške praznovanja občinskega in državnih praznikov

***Zakonske in druge pravne podlage***

Zakon o lokalni samoupravi, Statut občine Bloke

**04003 Prireditve od državnih in občinskem prazniku 17.500**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Občina Bloke priredi ob občinskem prazniku (29. september) prireditve.

Sredstva so namenjeni pokrivanju stroškov pogostitve, cvetličnih aranžmajev in drugo. Del sredstev je namenjen tudi pokrivanju stroškov izvajalcev na prireditvi.

**06 LOKALNA SAMOUPRAVA 6.439**

***Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

Področje porabe zajema sredstva za delovanje ožjih delov občin ali zvez občin, združenj občin in drugih oblik povezovanja občin

***Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine***

0601 Delovanje na področju lokalne samouprave ter koordinacija vladne in lokalne ravni

0602 Sofinanciranje dejavnosti občin. Ožjih delov občin in zvez občin

**0601 Delovanje na področju lokalne samouprave ter koordinacija vladne in lokalne ravni 6.439**

***Opis glavnega programa***

Glavni program vključuje sredstva za pripravo strokovnih podlag za oblikovanje zvez občin in različne oblike povezovanja občin (združenja in druge oblike povezovanja občin).

***Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa***

06029002 Nacionalno združenje lokalnih skupnosti

06019003 Povezovanje lokalnih skupnosti

**06019002 Nacionalno združenje lokalnih skupnosti 1.000**

***Opis podprograma***

Podprogram vsebuje stroške za delovanje nacionalnih združenj lokalnih skupnosti: Skupnost občin Slovenije, Združenja občin Slovenije

**Zakonske in druge pravne podlage**

Zakon o lokalni samoupravi

**06001 Delovanje nevladnih institucij lokalnih skupnosti 1.000**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Postavka vključuje sredstva, ki jih občina Bloke nameni za plačilo članarine v združenju Skupnost občin Slovenije in Združenje občin Slovenije. Skupnost občin Slovenije je največje reprezentativno združenje lokalnih skupnosti v Sloveniji in je tudi uradno zastopnik interesov občin v odnosu do državnih institucij. Za člane opravlja vrsto nalog, poleg zastopanja interesov pripravlja stališča in predloge občin do zakonskih predlogov, zastopa interese pri sklepanju kolektivnih pogodb in organizira razprave o dokumentih. Višina članarine je vsako leto odvisna od izračunane višine primerne porabe občine. Plačuje se v določenem % od primerne porabe.

**06019006 Povezovanje lokalnih skupnosti 5.439**

**Opis podprograma**

Podprogram vsebuje dejavnosti v zvezi z drugimi oblikami povezovanja – delovanje regionalne razvojne

**Zakonske in druge pravne podlage**

Zakon o lokalni samoupravi, Zakon o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja

**06002 RRA Notranjsko kraške regije 5.439**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Občina Bloke je soustanoviteljica RRA Notranjsko-kraške regije d.o.o.. V okviru vsakoletnega proračuna občina zagotavlja za delovanje navedena agencije, in sicer skladno s sprejetim Zakonom o skladnem regionalnem razvoju in Pravilnikom o subjektih spodbujanja razvoja na regionalni ravni ter pogodbo sklenjeno preko Sveta regij. V letu 2007 je bila podpisana pogodba o izvajanju nalog spodbujanja regionalnega razvoja, ki se izvajajo v javnem interesu med Svetom Notranjsko-kraške in RRA kot subjektom spodbujanja na regionalni ravni. Zakon o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja določa, da se naloge v javnem interesu delno financirajo iz državnega proračuna kot regionalna spodbuda, razliko pa zagotavljajo lokalne skupnosti. Občine vključene v Notranjsko-kraško regijo sofinancirajo stroške izvajanja nalog, določenih z Zakonom, pokritje sofinanciranja regionalnih projektov, stroške koordinacije projektov, sofinanciranih iz naslova razvoj regij.

**18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE 29.165**

**Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Področje porabe zajema programe kulture, športa, programe za mladino in financiranje posebnih skupin.

***Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine***

1802 Ohranjanje kulturne dediščine

1803 Programi v kulturi

1804 Podpora posebnim skupinam

1805 Šport in prostochasne aktivnosti

<b>1803 Programi v kulturi</b>	<b>29.165</b>
--------------------------------	---------------

***Opis glavnega programa***

Glavni program vključuje sredstva za knjižnično dejavnost, založniško dejavnost, umetniške programe, ljubiteljske kulture, medije in avdiovizualno dejavnost, druge programe v kulturi ter zoološke in botanične vrtove, akvarije, arboretume ipd.

***Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa***

18039001 Knjižničarstvo in založništvo

180390023 Ljubiteljska kultura

18039004 Mediji in avdiovizualna kultura

<b>18039004 Mediji in avdiovizualna kultura</b>	<b>29.165</b>
---	---------------

***Opis podprograma***

Podprogram vključuje sredstva za izdajanje lokalnega časopisa, delovanje lokalnega radio in lokalne TV.

***Zakonske in druge pravne podlage***

Zakon o lokalni samoupravi, Zakon o medijih

**18014 Občinsko glasilo Bloški korak**

**22.665**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

V okviru postavke občina financira izdajo štirih števil občinskega glasila Bloški korak. Planirana je poraba sredstev v okviru postavke za tiskanje glasila, razpošiljanja glasila, stroški urednika in uredniškega odbora, plačila za lektoriranje.

**18016 Oglasevanje**

**4.500**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Sredstva se skladno z letno pogodbo namenjajo za obveščanje občanov preko nekomercialnih obvestil na območnem Radiu 94 in NTR. Del sredstev je namenjen tudi za izdajanje mesečnega koledarja prireditvev, ki ga izdaja TD Postojna ter sredstva na podlagi pogodbe o zakupu oglaševanja informativnih video strani na TV ORON.

**18018 Regionalni časopis**

**2.000**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

S strani občin (Bloke, Cerknica, Loška dolina, Pivka, Postojna, Logatec) in sodelovanjem RRA Notranjsko-kraške regije d.o.o. ter Gospodarsko zbornice Slovenije, OZ Postojna je bila podana pobuda o vzpostavitvi skupnega informiranja v Notranjsko – kraški regiji. S časopisom se je želelo zagotoviti, da bodo prebivalci te regije kakovostno obveščeni o dogodkih in aktualnih zadevah, ki se nanašajo na

življenje v posamezni občini in regiji kot celoti. Omenjeni projekt občin, ki se je izvajal preko RAA je bil ve letu 2007 zaključen. Izdajatelj še vedno zagotavlja dostavo časopisa v vsa gospodinjstva brezplačno. Občina Bloke financirala le objavo lastnih člankov oziroma obvestil v časopisu.

## **2000 - NADZORNI ODBOR** **1.170**

### **02 EKONOMSKA IN FISKALNA ADMINISTRACIJA** **1.170**

#### ***Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

Področje porabe zajema vodenje finančnih zadev in storitev ter nadzor nad porabo javnih financ. V občini je na tem področju delovno področje organa uprave, pristojnega za finance in nadzornega odbora.

#### ***Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine***

0202 Urejanje na področju fiskalne politike  
0203 Fiskalni nadzor

### **0203 Fiskalni nadzor** **1.170**

#### ***Opis glavnega programa***

V glavni program je zajeto delovno področje nadzornega odbora občine  
***Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa***

V glavni program je zajeto delovno področje nadzornega odbora občine.  
02039001 Dejavnost nadzornega odbora

### **02039001 Dejavnost nadzornega odbora** **1.170**

#### ***Opis podprograma***

Podprogram vključuje sredstva za dejavnost nadzornega odbora: nadomestila za nepoklicno opravljanje funkcije, materialni stroški, plačilo izvedencev za posebne strokovne naloge nadzore .....

#### ***Zakonske in druge pravne podlage***

Zakon o javnih financah, Zakon o lokalni samoupravi, Pravilnik o plačah in plačilih za opravljanje funkcije občinskega funkcionarja in članov delovnih teles občinskega sveta ter članov drugih občinskih organov ter o povračilih stroškov

### **02001 Dejavnost nadzornega odbora** **1.170**

#### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Sredstva za delovanje nadzornega odbora občine se zagotavljajo v proračunu občine, in sicer za plačilo nadomestil članom in predsedniku nadzornega odbora občine.

## **3000 - ŽUPAN** **70.502**

### **01 POLITIČNI SISTEM** **52.002**

#### ***Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

Področje porabe zajema

**Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine**

0101 Politični sistem

<b>0101 Politični sistem</b>	<b>52.002</b>
------------------------------	---------------

**Opis glavnega programa**

Glavni program vključuje sredstva za delovanje naslednjih institucij političnega sistema:

- Občinskega sveta
- Župana in podžupanov

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

01019003 Dejavnost župana in podžupanov

01019001 dejavnost občinskega sveta

01019002 Izvedba in nadzor volitev in referendumov

<b>01019003 Dejavnost župana in podžupanov</b>	<b>52.002</b>
--	---------------

**Opis podprograma**

Podprogram vsebuje sredstva za plače poklicnih funkcionarjev in nadomestila za nepoklicno opravljanje funkcije, materialne stroške vključno s stroški reprezentance.

**Zakonske in druge pravne podlage**

Zakon o lokalnih volitvah, Zakon o lokalni samoupravi, Zakon o javnih uslužbencih, Zakon o sistemu plač v javnem sektorju.

**01007 Nadomestilo za neprofesionalno opravljanje funkcije-podžupan**

**10.600**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

S spremembo zakona o lokalni samoupravi v letu 2005 se plača podžupana za nepoklicno opravljanje funkcije določa do višine 50 % plače, ki bi jo prejel, če bi funkcijo opravljal poklicno. Plačni razred podžupana določi župan ob upoštevanju obsega podžupanovih pooblastil, in sicer gre za 32. – 38. plačni razred (podžupan občine do 2000 prebivalcev). Podžupan občine Bloke je s sklepom župana uvrščen v 32. plačni razred.

**01008 Materialni stroški-župan**

**1.900**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

V okviru postavke se zagotavljajo sredstva za dnevnice, povračilo potnih stroškov župana in druge operativne odhodke.

**01009 Plača župana**

**39.502**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Sredstva za plačo župana so določena v skladu z Zakonom o sistemu plač v javnem sektorju in Odlokom o plačah funkcionarjev. Ustavno sodišče je na svoji seji 7.12.2006 izdalo odločbo, s katero ni ugotovilo neskladja z Ustavo dela plačnega sistema za funkcionarja, ki se nanaša na župane in podžupane.

Tako se osnovna plača župana občine Bloke določi z uvrstitvijo v 46. plačni razred, ne pripadajo pa mu dodatki, razen dodatka za delovno dobo v višini 0,3 % za vsako

začeto leto zaposlitve. V 46. lačni razred je župan razvrščen glede na to, da gre za občino do 2000 prebivalcev.

Skupno planirana sredstva se nanašajo na plačilo osnovne plače, regresa za letni dopust, nadomestilo za prehrano, prispevke na plačo ter premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja.

#### **04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE**

**18.500**

##### ***Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

Področje porabe zajema vse tiste storitve, ki niso v zvezi z določeno funkcijo in ki jih običajno opravlja centralni uradi na različnih ravneh oblasti

##### ***Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine***

0401 Kadrovska uprava

0403 Druge skupne administrativne službe

#### **0403 Druge skupne administrativne službe**

**18.500**

##### ***Opis glavnega programa***

Glavni program vključuje sredstva za obveščanje javnosti, izvedbo protokolarnih dogodkov, sredstva za kritje stroškov razpolaganja in upravljanja z občinskim premoženjem ter sredstva za poslovne prostore občine.

##### ***Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa***

04039001 Obveščanje domače in tuje javnosti

04039002 Izvedba protokolarnih dogodkov

04039003 Razpolaganje in upravljanje z občinskim premoženjem

#### **04039002 Izvedba protokolarnih sredstev**

**18.500**

##### ***Opis podprograma***

Podprogram vsebuje stroške v zvezi z izvedbo protokolarnih dogodkov, pokroviteljstva občine pri prireditvah javnih zavodov, društev in drugih izvajalcev, stroške praznovanja občinskega in državnih praznikov

##### ***Zakonske in druge pravne podlage***

Zakon o lokalni samoupravi, Statut občine Bloke

#### **04005 Novoletne prireditve**

**2.600**

##### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Postavka predstavlja simbolična darila za otroke ob prihodu dedka Mraza. Občina organizira v sodelovanje z osnovno šolo v mesecu decembru novoletno obdaritev otrok od 1. leta do 4. razreda osnovne šole, ki dobijo darilca v vrednosti do 10 € in plačilo novoletne predstave za otroke. V dogovoru z osnovno šolo izberejo darila vzgojiteljice, šola tudi pripravi darila in organizira prireditve.

V tej postavki pa je tudi obdaritev starejših od 80 let, obdaritev se izvede preko RK Cerknica.

#### **04006 Pokroviteljstva občine**

**15.900**

### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

V tej postavki so vključena sredstva, ki jih župan občine namenja za pokroviteljstva različnih prireditev. Občina tako sofinancira izvedbo prireditev posameznih društev in zavodov.

## **4000 - OBČINSKA UPRAVA 1.453.425**

### **02 EKONOMSKA IN FISKALNA ADMINISTRACIJA 1.300**

#### ***Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

Področje porabe zajema vodenje finančnih zadev in storitev ter nadzor nad porabo javnih financ. V občini je na tem področju delovno področje organa uprave, pristojnega za finance in nadzornega odbora.

#### ***Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine***

0202 Urejanje na področju fiskalne politike

0203 Fiskalni nadzor

### **0202 Urejanje na področju fiskalne politike 1.300**

#### ***Opis glavnega programa***

V glavni program so zajeta sredstva za pokrivanje stroškov prodaje terjatev in kapitalskih deležev, plačilnega prometa in pobiranja občinskih dajatev.

#### ***Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa***

02029001 Urejanje na področju fiskalne politike

### **02029001 Urejanje na področju fiskalne politike 1.300**

#### ***Opis podprograma***

Podprogram vsebuje dejavnost v zvezi z urejanjem na področju fiskalne politike: stroški prodaje terjatev in kapitalskih deležev, stroški plačilnega prometa – provizija Uprave RS za javna plačila, provizija BS, vračila finančne izravnave, komunalnega prispevka, NUSZ v primeru. Da gre za izplačila iz proračuna.

#### ***Zakonske in druge pravne podlage***

Zakon o javnih financah, Zakon o plačilnem prometu, Zakon o davčni službi, Zakon o lokalni samoupravi

### **02003 Stroški plačilnega prometa 1.300**

#### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Stroški navedene postavke predstavljajo stroške plačilnega prometa, ki jih občini za storitve zaračunava Uprava RS za javne prihodke in stroške za razporejanje javnofinančnih prihodkov (AJ PES). Del sredstev se namenja tudi za pokrivanje stroškov na podlagi pogodbe o opravljanju poslov z direktnimi obremenitvami.



**04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE****3.000****Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Področje porabe zajema vse tiste storitve, ki niso v zvezi z določeno funkcijo in ki jih običajno opravljajo centralni uradi na različnih ravneh oblasti

**Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine**

0401 Kadrovska uprava

0403 Druge skupne administrativne službe

**0403 Druge skupne administrativne službe****3.000****Opis glavnega programa**

Glavni program vključuje sredstva za obveščanje javnosti, izvedbo protokolarnih dogodkov, sredstva za kritje stroškov razpolaganja in upravljanja z občinskim premoženjem ter sredstva za poslovne prostore občine.

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

04039001 Obveščanje domače in tuje javnosti

04039002 Izvedba protokolarnih dogodkov

04039003 Razpolaganje in upravljanje z občinskim premoženjem

**04039001 Obveščanje domače in tuje javnosti****1.000****Opis podprograma**

Podprogram vsebuje stroške v zvezi z objavo občinskih predpisov v Uradnem listu RS, stroške v zvezi z izdelavo celostne podobe občine, vzdrževanje spletnih strani občine

**Zakonske in druge pravne podlage**

Zakon o lokalni samoupravi, Statut občina Bloke

**04010 Obveščanje javnosti****1.000****Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Sredstva so namenjena plačilu stroškov objav v Uradnem listu RS (razpisi, prodaje premoženja ...).

**04039003 Razpolaganje in upravljanje z občinskim premoženjem****2.000****Opis podprograma**

V podprogramu so uvrščeni stroški izvršb in drugih sodnih postopkov, pravno zastopanje, upravljanje in tekoče vzdrževanje poslovnih prostorov občine, investicijsko vzdrževanje poslovnih prostorov v lasti občine, investicije v poslovne prostore v lasti občine.

**Zakonske in druge pravne podlage**

Zakon o lokalni samoupravi, Zakon o javnih financah. Zakon o poslovnih stavbah in poslovnih prostorih

**04007 Pravno zastopanje, izvršbe in sodni postopki****2.000****Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Planirani odhodki na navedeni postavki se nanašajo na plačila odvetniških storitev, sodnih stroškov, stroškov notarjev in drugih stroškov v zvezi s postopki glede občinskega premoženja.

<b>06 LOKALNA SAMOUPRAVA</b>	<b>158.868</b>
------------------------------	----------------

***Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

Področje porabe zajema sredstva za delovanje ožjih delov občin ali zvez občin, združenj občin in drugih oblik povezovanja občin

***Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine***

0601 Delovanje na področju lokalne samouprave ter koordinacija vladne in lokalne ravni

0602 Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin

0603 Dejavnost občinske uprave

<b>0603 Dejavnost občinske uprave</b>	<b>158.868</b>
---------------------------------------	----------------

***Opis glavnega programa***

Glavni program vključuje sredstva za delovanje občinske uprave

***Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa***

06039001 Administracija občinske uprave

06039002 Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje občinske uprave

<b>06039001 Administracija občinske uprave</b>	<b>158.868</b>
--	----------------

***Opis podprograma***

Podprogram vključuje sredstva za plače zaposlenih v občinski upravi in sredstva za materialne stroške v zvezi z delovanjem občinske uprave.

***Zakonske in druge pravne podlage***

Zakon o lokalni samoupravi, Zakon o javnih uslužbencih, Zakon o sistemu plač v javnem sektorju, Zakon o javnih financah

<b>06003 Sredstva za plače delavcev</b>	<b>107.108</b>
---	----------------

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

V postavki so načrtovani izdatki za plače in prispevke štirih zaposlenih v občinski upravi. Postavka vsebuje tudi sredstva za regres za letni dopust, povračilo stroškov prehrane med delom in stroškov prevoza na delo in z dela, sredstva za delovno uspešnost, premije kolektivnega zdravstvenega zavarovanja na podlagi ZKDPZJU.

<b>06005 Materialni stroški občinske uprave</b>	<b>38.260</b>
---	---------------

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Postavka vključuje sredstva za pisarniški in splošni material (za nabavo pisarniškega materiala, čistilnega materiala in storitev v zvezi s čiščenjem poslovne stavbe, storitve varovanja zgradb in prostorov, nabavo časopisov, revij in strokovne

literature, računalniške storitve, izdatke za reprezentanco in drug splošni material in storitve), sredstva za energijo, vodo, komunalne storitve in komunikacije (električna energija, poraba kuriv in stroški ogrevanja, odvoz smeti stroški telefona, faksa in elektronske pošte), izdatke za službena potovanja (dnevnice, stroški prevoza in drugimi izdatki za službena potovanja), izdatki za tekoče vzdrževanje (zavarovalne premije, tekoče vzdrževanje računalnikov in komunikacijske opreme) in druge operativne odhodke (stroški izobraževanja zaposlenih, plačila po pogodbah o delu in drugi operativni odhodki).

Vsi navedeni izdatki se nanašajo na področje delovanja občinske uprave.

## **06008 Delovanje skupne občinske uprave**

**11.500**

### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

V letu 2007 so občine Postojna, Cerknica, Pivka, Bloke in Loška dolina ustanovile organa skupne občinske uprave »Medobčinski inšpektorat notranjsko-kraške regije« (v nadaljevanju: MIR) za izvrševanje upravnih nalog na področju inšpekcijskega nadzora in občinskega redarstva. MIR je začel delovati v letu 2008.

Občine ustanoviteljice zagotavljajo sredstva za delo organa skupne občinske uprave v razmerju števila prebivalcev posamezne občine do števila vseh prebivalcev občin ustanoviteljic v naslednjih deležih:

- Občina Postojna 40,86 %
- Občina Cerknica 29,12 %
- Občina Pivka 15,78 %
- Občina Loška dolina 10,07 %
- Občina Bloke 4,17 %

Okvirna ocena stroškov organa temelji na predvideni sistematizaciji delovnih mest za izvajanje vseh pristojnosti organa skupne občinske uprave.

V skupni občinski upravi je v skladu z Dogovorom o medsebojnih pravicah in obveznostih sistemizirano eno delovno mesto za univerzitetno ali visoko strokovno izobrazbo, eno delovno mesto za najmanj visoko strokovno izobrazbo (inšpektor), eno delovno mesto za višjo strokovno izobrazbo (višji nadzornik za komunalne zadeve) in pet delovnih mest za srednjo izobrazbo.

Poleg teh stroškov proračuna posameznih občin v sorazmernem deležu bremenijo tudi materialni stroški ter stroški za osnovna sredstva.

<b>06039002 Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje občinske uprave</b>	<b>2.000</b>
---	--------------

### ***Opis podprograma***

Podprogram vsebuje sredstva za tekoče vzdrževanje upravnih prostorov, plačilo najemnin za upravne prostore, investicijsko vzdrževanje upravnih prostorov, investicije v upravne prostore, nakup opreme, nakup prevoznih sredstev

### ***Zakonske in druge pravne podlage***

Zakon o lokalni samoupravi

## **06007 Nakup opreme**

**2.000**

### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Tehnološki razvoj na področju delovnih metod, informatike in telekomunikacij zahteva stalno posodabljanje opreme in naprav. Sredstva se namenjajo na nakup računalnikov in programske opreme, telekomunikacijske opreme in napeljav ter druge opreme v skladu z načrtom.

<b>07 OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH</b>	<b>78.517</b>
--	---------------

***Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

Področje uporabe zajema civilne organizacijske oblike sistema zaščite, obveščanja in ukrepanja v primeru naravnih in drugih nesreč

***Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine***

0703 Civilna zaščita in protipožarna varnost

<b>0703 Civilna zaščita in protipožarna varnost</b>	<b>78.517</b>
---	---------------

***Opis glavnega programa***

Glavni program vključuje sredstva za izvedbo varstva programa pred naravnimi in drugimi nesrečami in programe varstva pred požarom

***Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa***

07039001 Pripravljenost sistema za zaščito, reševanje in pomoč

07039002 Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč

<b>07039001 Pripravljenost sistema za zaščito, reševanje in pomoč</b>	<b>4.000</b>
---	--------------

***Opis podprograma***

V podprogram so vključena sredstva za pripravljenost sistema za zaščito, reševanje in pomoč. Organiziranje, opremljanje in usposabljanje organov, enot in služb CZ ter drugih sil za zaščito, reševanje in pomoč, usposabljanje in opremljanje društev in drugih organizacij, usposabljanje in opremljanje gasilcev, organiziranje, razvijanje in vodenje osebne in vzajemne zaščite, vzdrževanje javnih zaklonišč in druge nastanitve prebivalstva v primeru naravnih nesreč in drugih nesreč

***Zakonske in druge pravne podlage***

Zakon o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami, Zakon o varstvu pred požarom, Zakon o gasilstvu

<b>07002 Opremljanje in usposabljanje civilne zaščite</b>	<b>4.000</b>
---	--------------

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Planirani stroški za delovanja civilne zaščite v letu 2011 znašajo 4.000 € in se namenjajo za stroški v zvezi izobraževanje članov civilne zaščite in izplačilo sejin članom štaba civilne zaščite v skladu s pravilnikom, ki ureja izplačila sejin.

<b>07039002 Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč</b>	<b>74.517</b>
--	---------------

***Opis podprograma***

Podprogram predstavljajo stroški operativnega delovanja organov, enot in služb civilne zaščite, stroški operativnega delovanja društev in drugih organizacij, stroški

dejavnost poklicnih gasilskih enot, dejavnosti gasilskih društev in občinskih gasilskih zvez, investicijsko vzdrževanje gasilskih domov, gasilskih vozil in gasilske opreme (financirane tudi s požarno takso), investicije v gasilske domove, gasilska vozila in opremo.

**Zakonske in druge pravne podlage**

zakon o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami, zakon o varstvu pred požarom  
zakon o gasilstvu

**07001 Sofinanciranje nabave gasilskih vozil ter gasilska zaščitne opreme in reševalne opreme (požarna taksa) 63.167**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

V skladu s 7. členom pogodbe o opravljanju lokalne gasilske javne službe smo za leto 2011 planirali sredstva v višini 63.167 €.

V omenjeno postavko so vključena tudi sredstva požarne takse, ki jih v skladu z Zakonom o varstvu pred požari razdeli lokalnim skupnostim s sklepom Odbor za razpolaganje s sredstvi požarnega sklada. Vsa prejeta sredstva usmerimo na Gasilsko zvezo Cerknica. Za leto 2011 se predvidevajo sredstva v višini 4.200 €.

Postavka vključuje tudi sredstva, ki so kot investicijski transfer namenjena društvoma, in sicer PDG Nova vas znesek 24.776,17 €, PGD Velike Bloke pa 30.690,83 € in za GZ Cerknica 3.500,00 € proračunskih sredstev za nakup gasilskih vozil

**07004 Dejavnost gasilske zveze in društev 10.500**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

V letu 2011 se zagotavljajo sredstva za dotaciji GZ Cerknica in obema društvoma, ki delujeta na področju občine Bloke v skladu z načrtom financiranja.

**07005 Stroški operativnega delovanja CZ 850**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Sredstva se namenijo za pokrivanje operativnega delovanja civilne zaščite

**08 NOTRANJE ZADEVE IN VARNOST 1.218**

**Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Področje porabe zajema naloge na področju prometne varnosti in notranje varnosti v občini.

**Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine**

0802 Policijska in kriminalistična dejavnost.

**0802 Policijska in kriminalistična dejavnost 1.218**

**Opis glavnega programa**

Glavni program 0802 Policijska in kriminalistična dejavnost zajema sredstva za zagotavljanje

prometne varnosti in notranje varnosti v občini.

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

08029001 Prometna varnost,  
08029002 Notranja varnost.

<b>08029001 Prometna varnost</b>	<b>1.218</b>
----------------------------------	--------------

**Opis podprograma**

Podprogram vsebuje sredstva za delovanje sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (zagotavljanje prometne varnosti na prvi šolski dan....)

**Zakonske in druge pravne podlage**

zakon o varnosti cestnega prometa, zakon o policiji, zakon o lokalni samoupravi

<b>08001 Delovanje sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu</b>	<b>1.218</b>
--	--------------

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Predvidena poraba sredstva je namenjena delovanju sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. V postavki so zajeti stroški, ki so namenjeni za sejnine udeležencem sveta ter materialni stroški, ki so namenjeni konkretnim izvedbam projektov, ki prispevajo k preventivi in vzgoji v cestnem prometu.

<b>10 TRG DELA IN DELOVNI POGOJI</b>	<b>10.000</b>
--------------------------------------	---------------

**Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Področje porabe zajema naloge na področju aktivne politike zaposlovanja, in sicer vzpodbujanja odpiranja novih delovnih mest oziroma zaposlitev brezposelnih oseb.

**Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine**

1003 Aktivna politika zaposlovanja.

<b>1003 Aktivna politika zaposlovanja</b>	<b>10.000</b>
---	---------------

**Opis glavnega programa**

Glavni program 1003 Aktivna politika zaposlovanja vključuje sredstva za vzpodbujanje odpiranja novih delovnih mest s ciljem zaposlitve brezposelnih oseb preko lokalnih zaposlitvenih programov - javnih del na področjih, ki se financirajo iz občinskega proračuna (socialno-varstvenih, izobraževalnih, kulturnih, naravovarstvenih, komunalnih in kmetijskih) oziroma sredstva za sofinanciranje projektnega pristopa pri sofinanciranju kadrovske preнове podjetij in preprečevanja prehoda presežnih delavcev v odprto brezposelnost.

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

10039001 Povečanje zaposljivosti.

<b>10039001 Povečanje zaposljivosti</b>	<b>10.000</b>
---	---------------

**Opis podprograma**

Podprogram zajema sredstva za povečanje zaposljivosti: zagotavljanje sredstev za lokalne zaposlitvene programe (javna dela, sofinanciranje kadrovske preнове podjetij), sofinanciranje pripravnikov in vajencev.

**Zakonske in druge pravne podlage**

zakon o zaposlovanju in zavarovanju za primer brezposelnosti

**10001 Lokalni zaposlitveni programi- javna dela** **10.000**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Javna dela so namenjena aktiviranju brezposelnih oseb, njihovi socializaciji, socialni vključenosti, ohranitvi ali razvoju delovnih sposobnosti in spodbujanju razvoja novih delovnih mest. Organizirajo se zaradi izvajanja socialnovarstvenih, izobraževalnih, kulturnih, naravovarstvenih, komunalnih, kmetijskih in drugih programov. Občina Bloke bo podprla programe, ki so v javnem interesu občine. V letu 2011 predvidevamo sredstva za izvajanje javnih del.

Na podlagi javnega razpisa za programe javnih del se je prijavila:

- OŠ Nova vas s programom - Pomoč učencem z učnimi težavami, pomoč pri uvajanju tehnološko, organizacijsko in izvedbeno zahtevnejših projektov, za delavca s 7. stopnjo izobrazbe,

Delež zavoda pri sofinanciranju plače za udeležence javnih za občino Bloke za leto 2011 znaša 50 %.

**11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO** **13.500**

**Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Področje porabe zajema izvajanje programov na področju kmetijstva (prestrukturiranje kmetijstva in živilstva, razvoj podeželja in podporne storitve za kmetijstvo), gozdarstva (gozdna infrastruktura) in ribištva.

**Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine**

1102 Program reforme kmetijstva in živilstva,

1103 Splošne storitve v kmetijstvu,

1104 Gozdarstvo,

1105 Ribištvo.

**1102 Program reforme kmetijstva in živilstva** **8.000**

**Opis glavnega programa**

Glavni program 1102 Program reforme kmetijstva in živilstva vključuje sredstva za strukturne ukrepe v kmetijstvu in živilstvu in sredstva za razvoj in prilagajanje podeželskih območij

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

11029001 Strukturni ukrepi v kmetijstvu in živilstvu,

11029002 Razvoj in prilagajanje podeželskih območij,

11029003 Zemljiške operacije,

11029004 Ukrepi za stabilizacijo trga.

**11029003 Zemljiške operacije** **8.000**

**Opis podprograma**

Podprogram vključuje sredstva za zemljiške operacije: varstvo in urejanje kmetijskih zemljišč in gozdov(urejanje komasacijskih postopkov, melioracij),

**Zakonske in druge pravne podlage**

zakon o kmetijstvu, zakon o kmetijskih zemljiščih, zakon o zaščiti živali, zakon o gozdovih, zakon o lokalni samoupravi

**11008 Varstvo in urejanje kmetijskih zemljišč 8.000**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

V skladu s 6. členom Pravilnika o sofinanciranju programov za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja v občini Bloke in Letnega programa kmetijstva 2011 so planirana sredstva, ki so namenjena pospeševanju in razvoju strukturnih sprememb, večanju kakovosti pridelkov, zagotavljanju optimalne rabe kmetijskih zemljišč ter ohranjanju poseljenosti. Subvencioniranje programov na področju kmetijstva so razdeljena v dva sklopa, in sicer:

- ukrep urejanje pašnikov,
- pomoč za zaokrožitev zemljišč.

**1103 Splošne storitve v kmetijstvu 5.500**

**Opis glavnega programa**

Glavni program vključuje sredstva za delovanje služb in javnih zavodov ter sredstva za varovanje zdravja živali na občinski ravni

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

- 11039001 Delovanje služb in javnih zavodov,
- 11039002 Zdravstveno varstvo rastlin in živali

**11039001 Delovanje služb in javnih zavodov 4.000**

**Opis podprograma**

Podprogram vključuje sredstva za delovanje služb in javnih zavodov: sofinanciranje programa kmetijsko svetovalne službe

**Zakonske in druge pravne podlage**

zakon o kmetijstvu, zakon o kmetijskih zemljiščih, zakon o zaščiti živali, zakon o gozdovih, zakon o lokalni samoupravi

**11006 Programi na področju kmetijstva (izobraževanje) 4.000**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Na osnovi pravilnika in programa bo občina predvidoma sofinancirala izvedbo izobraževanj na področju kmetijstva in gozdarstva.

**11039002 Zdravstveno varstvo rastlin in živali 1.500**

**Opis podprograma**

Podprogram zajema sredstva za sofinanciranje zavetišč (azilov) za živali, društev za zaščito živali.

**Zakonske in druge pravne podlage**

zakon o kmetijstvu, zakon o kmetijskih zemljiščih, zakon o zaščiti živali, zakon o gozdovih, zakon o lokalni samoupravi

**11006 Oskrba zapuščenih živali 1.500**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**



Občina je dolžna za zapuščene in najdene živali plačati oskrbo v zavetišču. Sredstva so predvidena glede na realizacijo v letu 2010, in sicer v višini 500 €.

## **12 - PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN 16.500**

*Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Področje porabe 12 – PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN zajema področje oskrbe z električno energijo, oskrbe s plinom, oskrbe z obnovljivimi viri energije in oskrbe s toplotno energijo.

*Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine*

1202 Urejanje, nadzor in oskrba na področju proizvodnje in distribucije električne energije,

1204 Urejanje, nadzor in oskrba na področju predelave in distribucije nafte in zemeljskega plina,

1206 Urejanje področja učinkovite rabe in obnovljivih virov energije,

1207 Urejanje, nadzor in oskrba z drugimi vrstami energije.

### **1202 Urejanje, nadzor in oskrba na področju proizvodnje in distribucije električne energije 16.500**

*Opis glavnega programa*

Glavni program 1202 Urejanje, nadzor in oskrba na področju proizvodnje in distribucije električne energije vključuje sredstva za izdatke na področju oskrbe z električno energijo.

*Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa*

12029001 Oskrba z električno energijo.

### **12029001 Oskrba z električno energijo 16.500**

*Opis podprograma*

gradnja električnega omrežja (na primer na območju zazidalnih načrtov)

*Zakonske in druge pravne podlage*

energetski zakon

### **12002 Gradnja električnega omrežja 16.500**

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Preko območja, kjer so športna igrišča na severni strani OŠ v Novi vasi poteka zračni 20 KV daljnovod. To območje pa je rezervirano tudi za gradnjo nove telovadnice. Pred kakršnim koli načrtovanjem objektov in pa predvsem zaradi varnosti je nujno omenjeni daljnovod na tem območju zemeljsko pokablit. V ta namen pa je potrebno izdelati ustrezno projektno dokumentacijo in pridobiti gradbeno dovoljenje, za kar so rezervirana sredstva na tej postavki

## **14 GOSPODARSTVO 10.501**

*Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Področje porabe zajema urejanje in nadzor na področju varstva potrošnikov, pospeševanje in podpora gospodarskih dejavnosti, promocijo občine, razvoj turizma in gostinstva.

***Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine***

1401 Urejanje in nadzor na področju gospodarstva in varstva potrošnikov,

1402 Pospeševanje in podpora gospodarski dejavnosti,

1403 Promocija Slovenije, razvoj turizma in gostinstva

<b>1402 Pospeševanje in podpora gospodarski dejavnosti</b>	<b>6.300</b>
--	--------------

***Opis glavnega programa***

Glavni program vključuje sredstva za spodbujanje razvoja malega gospodarstva

***Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa***

14029001 Spodbujanje razvoja malega gospodarstva.

<b>14029001 Spodbujanje razvoja malega gospodarstva</b>	<b>6.300</b>
---	--------------

***Opis podprograma***

Podprogram vključuje sredstva za spodbujanje razvoja malega gospodarstva: delovanje občinskih in medobčinskih skladov za razvoj malega gospodarstva, financiranje programa skladov oziroma sofinanciranje projektov, poslovnih načrtov in predstavitev enot malega gospodarstva, podpore enotam malega gospodarstva (subvencioniranje obrestne mere idr), zagotavljanje sredstev za kapitalske naložbe v enotah malega gospodarstva in drugih gospodarskih subjektih.

***Zakonske in druge pravne podlage***

zakon o razvoju malega gospodarstva, zakon o spodbujanju razvoja turizma, zakon o žičniških napravah za prevoz oseb, zakon o lokalni samoupravi

<b>14005 Podpore enotam malega gospodarstva</b>	<b>5.000</b>
---	--------------

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Subvencioniranje pospeševanja malega gospodarstva se bo izvajalo v skladu s sprejetim pravilnikom. V letu 2011 smo kljub temu za to postavko namenili 5.000 €.

<b>14006 Lokalne podjetniške povezave</b>	<b>1.300</b>
---	--------------

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

V letu 2005 je bila z izvajalcev mreže Lokalnih podjetniških centrov podpisana leta pogodba o sodelovanju in pokrivanju z osnovnimi storitvami za podjetniki. Predmet pogodbe je sodelovanje in pokrivanje z osnovnimi storitvami za podjetnike, in sicer: informiranje podjetnikov, pridobivanje, oblikovanje in razpošiljanje paketov informacij do uporabnikov, paketi se distribuirajo enkrat tedensko in se objavljajo na spletnih straneh občine in izvajalca.

<b>1403 Promocija Slovenije, razvoj turizma in gostinstva</b>	<b>4.201</b>
---	--------------

***Opis glavnega programa***

Glavni program vključuje sredstva za promocijo občine in spodbujanje turizma

***Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa***

14039001 Promocija občine,

14039002 Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva.

**14039002 Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva****4.201****Opis podprograma**

Podprogram zajema sredstva za spodbujanje razvoja turizma in gostinstva: sofinanciranje programa turistične zveze in turističnih društev ter drugih turističnih organizacij (zavod za turizem, turistično informacijski centri), turističnih prireditelj, delovanje turističnih vodičev, razvoj turistične infrastrukture (turistični znaki in kažipot), investicije in investicijsko vzdrževanje turističnih znamenitosti

**Zakonske in druge pravne podlage**

zakon o razvoju malega gospodarstva, zakon o spodbujanju razvoja turizma, zakon o žičniških napravah za prevoz oseb, zakon o lokalni samoupravi

**14002 Sofinanciranje društev in zavodov na področju turizma****3.001****Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Sofinanciranje društev na področju turizma v občini Bloke se bo v letu 2010 predvidoma sofinanciralo na podlagi javnega razpisa. Sredstva bodo nato razdeljena skladno s prijavljenimi projekti oziroma programi. Z izvajalci letnega programa turizma bodo podpisane letne pogodbe.

Na podprogramu spodbujanja razvoja turizma je občina Bloke dolžna zagotavljati tudi s pogodbami določene obveznosti kot ustanoviteljica LAS Po poteh dediščine od Idrije do Kolpe.

**14007 Razvoj turistične infrastrukture****1.200****Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Turistično društvo Bloke se je prijavilo s projektom Bloke- identiteta, ki izginja Projekt je prispevek k ciljem lokalne razvojne strategije območja LAS Po poteh dediščine od Idrije do Kolpe. Cilj projekta je izdelava idejne projektne dokumentacije za muzej Bloške smučarske kulture ter popis mogočih muzejskih eksponatov na Blokah, promocija vrednot Bloške smučarske kulture in Bloke kot kulturne vrednote na območju LAS-a.

**16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST****25.200****Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Področje porabe zajema prostorsko načrtovanje in razvoj ter načrtovanje poselitve v prostoru (stanovanjska dejavnost, gospodarjenje z zemljišči in komunalna dejavnost).

**Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine**

1602 Prostorsko in podeželsko planiranje in administracija,

1603 Komunalna dejavnost,

1605 Spodbujanje stanovanjske gradnje

1606 Upravljanje in razpolaganje z zemljišči (javno dobro, kmetijska, gozdna in stavbna zemljišča)

<b>1602 Prostorsko in podeželsko planiranje in administracija</b>	<b>3.000</b>
---	--------------

**Opis glavnega programa**

Glavni program 1602 Prostorsko in podeželsko planiranje in administracija vključuje sredstva za urejanje in nadzor geodetskih evidenc, nadzor nad prostorom in vzpostavitev sistema gospodarjenja s prostorom.

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

16029001 Urejanje in nadzor na področju geodetskih evidenc,  
16029002 Nadzor nad prostorom, onesnaženjem okolja in narave  
16029003 Prostorsko načrtovanje.

<b>16029002 Nadzor nad prostorom, onesnaževanjem okolja in narave</b>	<b>2.000</b>
---	--------------

**Opis podprograma**

Nadzor nad prostorom, onesnaženjem okolja in narave: nedovoljeni posegi v prostor

**Zakonske in druge pravne podlage**

zakon o varstvu okolja

<b>16009 Občinska deponija nenevarnih gradbenih odpadkov</b>	<b>2.000</b>
--	--------------

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Na podlagi Idejnega projekta »Sanacija opuščene kamnoloma Javoršče pri Novi vasi« smo za občinsko deponijo nenevarnih gradbenih odpadkov v opuščnem kamnolomu namenili 2.000 €.

<b>16029003 Prostorsko načrtovanje</b>	<b>1.000</b>
--	--------------

**Opis podprograma**

Podprogram zajema sredstva za prostorsko načrtovanje: prostorski dokumenti občine, urbanistični natečaji.

**Zakonske in druge pravne podlage**

zakon o varstvu okolja

<b>16001 Prostorski dokumenti</b>	<b>1.000</b>
-----------------------------------	--------------

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Občine so dolžne pričeti s pripravami za izdelavo občinskih prostorskih načrtov (OPN). Na tej postavki so rezervirana sredstva za pričetek izdelave strokovnih podlag za OPN.

<b>1605 Spodbujanje stanovanjske gradnje</b>	<b>200</b>
--	------------

**Opis glavnega programa**

Glavni program 1605 Spodbude stanovanjske gradnje vključuje sredstva za podpore fizičnim osebam za individualno stanovanjsko gradnjo, spodbujanje stanovanjske gradnje in druge programe na stanovanjskem področju.

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

16059001 Podpora individualni stanovanjski gradnji,  
16059002 Spodbujanje stanovanjske gradnje,  
16059003 Drugi programi na stanovanjskem področju

<b>16059003 Drugi programi na stanovanjskem področju</b>	<b>200</b>
--	------------

**Opis podprograma**

Drugi programi na stanovanjskem področju: prenos kupnin na SSRS in SOD, upravljanje in vzdrževanje neprofitnih stanovanj in stanovanj za socialno ogrožene osebe (obratovalni stroški, zavarovanje, upravljanje).

**Zakonske in druge pravne podlage**

stanovanjski zakon

<b>16010 Prenos kupnin na Stanovanjski in Odškodninski sklad RS</b>	<b>200</b>
---	------------

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Občina je dolžna mesečno plačevati Stanovanjskemu skladu 20 % zaračunanih sredstev iz naslova obročnega odkupa stanovanj ter Odškodninskemu skladu RS 10 % zaračunanih sredstev iz naslova obročnega odkupa stanovanj. Planirani izdatki na tej proračunski postavki znašajo 200€.

<b>1606 Upravljanje in razpolaganje z zemljišči (javno dobro, kmetijska, gozdna in stavbna zemljišča)</b>	<b>22.000</b>
---	---------------

**Opis glavnega programa**

Glavni program 1606 Upravljanje in razpolaganje z zemljišči (javno dobro, kmetijska, gozdna in stavbna zemljišča) vključuje sredstva za urejanje občinskih zemljišč ter nakupe zemljišč.

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

16069001 Urejanje občinskih zemljišč,

16069002 Nakup zemljišč.

<b>16069001 Urejanje občinskih zemljišč</b>	<b>22.000</b>
---	---------------

**Opis podprograma**

Podprogram zajema sredstva za urejanje občinskih zemljišč: odškodnine, najemnine in drugi stroški urejanja zemljišč (zemljiškoknjižne zadeve, geodetske zadeve, idr.)

**Zakonske in druge pravne podlage**

zakon o stavbnih zemljiščih, zakon o evidentiranju nepremičnin, državne meje in prostorskih enot, zakon o temeljni geodetski izmeri

<b>16013 Stroški urejanja občinskih zemljišč</b>	<b>22.000</b>
--	---------------

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Zaradi potreb urejanja občinskega premoženja je potrebno izvesti geodetske ter pravne oziroma notarske postopke. Izdatki na navedeni postavki se namenijo za geodetske izmere, cenitve, notarske stroške ter stroške glede vpisa v zemljiško knjigo.

<b>17 ZDRAVSTVENO VARSTVO</b>	<b>17.838</b>
-------------------------------	---------------

**Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Področje porabe zajema določene programe na področju primarnega in bolnišničnega zdravstva ter na področju lekarniške dejavnosti, preventivne programe zdravstvenega varstva in druge programe na področju zdravstva.

***Oznaka in nazivi glavnih programov v pristožnosti občine***

1702 Primarno zdravstvo,

1703 Bolnišnično varstvo,

1705 Zdravila in ortopedski pripomočki ter lekarniška dejavnost,

1706 Preventivni programi zdravstvenega varstva,

1707 Drugi programi na področju zdravstva

<b>1702 Primarno zdravstvo</b>	<b>3.133</b>
--------------------------------	--------------

***Opis glavnega programa***

Glavni program vključuje sredstva za financiranje investicijske dejavnosti na področju primarnega zdravstva (zdravstveni domovi) ter sofinanciranje posameznih zdravstvenih dejavnosti.

***Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa***

17029001 Dejavnost zdravstvenih domov

<b>17029001 Dejavnost zdravstvenih domov</b>	<b>3.133</b>
--	--------------

***Opis podprograma***

Podprogram zajema sredstva za financiranje dejavnosti metadonskih ambulant, gradnja in investicijsko vzdrževanje zdravstvenih domov, nakup opreme za zdravstvene domove.

***Zakonske in druge pravne podlage***

zakon o zdravstveni dejavnosti, zakon o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju

<b>17002 Dejavnost zdravstvenega doma</b>	<b>3.133</b>
---	--------------

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

V okviru postavka so predvidena sredstva za nabavo kuriva v višini 2.100 €. Postavka vključuje tudi materialna sredstva, ki jih zdravstveni dom potrebuje za izvajanje del nad programom, ki ga prizna zavarovalnica. Sredstva se razdelijo po ključu med vse tri občine.

<b>1706 Preventivni programi zdravstvenega varstva</b>	<b>1.568</b>
--	--------------

***Opis glavnega programa***

Glavni program vključuje sredstva za programe spremljanja zdravstvenega stanja prebivalstva in promocijo zdravja

***Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa***

17069001 Spremljanje zdravstvenega stanja in aktivnosti promocije zdravja

<b>17069001 Spremljanje zdravstvenega stanja in aktivnosti promocije zdravja</b>	<b>1.568</b>
--	--------------

***Opis podprograma***

Podprogram zajema sredstva za sofinanciranje preventivnih (tudi preventivnih programov proti uporabi drog) zdravstvenih programov (zgibanke, predavanja).

**Zakonske in druge pravne podlage**

zakon o zdravstveni dejavnosti, zakon o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju

**17003 Sofinanciranje preventivnih zdravstvenih programov 1.568**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

V okviru te postavke so planirana sredstva za delovanje Lokalne akcijske skupine za preprečevanje uporabe in zlorabe dovoljenih in prepovedanih drog v občinah Cerknica-Bloke-Loška dolina. LAS bo planirana sredstva porabil za izvedbo programov oziroma projektov, ki bodo usmerjeni predvsem v delo s starši kot oblika pomoči pri bio-psiho-socialnem razvoju otroka., vzgoji in medsebojnih odnosih. Program preventivnih aktivnosti Referata za zdravje ZD Cerknica za leto 2011 vsebuje programe v zobozdravstveni preventivi, področja in aktivnosti v šolski preventivi, področje preventive pri odraslih ter svetovanje in vključevanje v aktivnosti različnih institucij in društev.

**1707 Drugi programi na področju zdravstva 13.137**

**Opis glavnega programa**

Glavni program vključuje sredstva za nujno zdravstveno varstvo in mrliško-ogledno službo.

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

17079001 Nujno zdravstveno varstvo,

17079002 Mrliško ogledna služba.

**17079001 Nujno zdravstveno varstvo 11.137**

**Opis podprograma**

Podprogram vključuje sredstva za nujna-zobozdravstvena pomoč, dežurne službe na področju zdravstvenega varstva, plačilo prispevka za zdravstvene storitve za nezavarovane osebe

**Zakonske in druge pravne podlage**

zakon o zdravstveni dejavnosti, zakon o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju

**17004 Reševalna služba 6.824**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Reševalna služba je razdeljena na izvajanje ne nujnih in nujnih prevozov.

ZZZS v letu 2011 po pogodbi priznava 2,21 kadra iz ur za ne nujne prevoze s spremstvom in sanitetne prevoze, za nujne prevoze pa 4,82 delavca iz ur, kar je skupno 7,03 delavca iz ur. Reševalna služba deluje v okviru službe NMP, kar vključuje 24-urno prisotnost reševalcev v zavodu. Delo v reševalni službi je organizirano, tako da sta vsak dan na razporedu dve reševalca za ne nujne prevoze. Dejanski izpad tako pokrivajo vse tri občine. Občina Bloke zagotavlja 10 % potrebnih stroškov.

**17005 Prispevek za OZZ za nezaposlene osebe 3.000**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Zakon o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju določa naloge občini, ki mora v svojem proračunu zagotoviti sredstva za uresničevanje teh nalog. Občina je po tem zakonu dolžna prijaviti v zavarovanje in plačati prispevek za obvezno zdravstveno zavarovanje za osebe iz 21. točke 1. odstavka 15. člena, ki so državljani RS in imajo v občini stalno prebivališče, pa niso zavarovani iz drugega naslova ter nimajo prejemkov in premoženja oziroma njihovi dohodki ne smejo presegati zakonsko predpisanih meril (če živijo sami-50 % minimalne plače/osebo/mesec; če ne živijo sami-25 % minimalne plače/osebo/mesec).

### **17008 Dežurna služba**

**1.313**

#### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Dežurna ekipe ZD Cerknica zagotavljajo neprekinjeno dežurno službo in službo NMP za prebivalce vseh treh občin. Za pokrivanje stroškov, ki jih ZZS ne prizna, bo občina Bloke v proračunu 2010 zagotovila sredstva 10 % potrebnih sredstev.

<b>17079002 Mrliško ogledna služba</b>	<b>2.000</b>
--	--------------

#### ***Opis podprograma***

Plačilo storitev mrliško ogledne službe.

#### ***Zakonske in druge pravne podlage***

zakon o zdravstveni dejavnosti, zakon o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju

### **17006 Mrliško ogledniška služba**

**2.000**

#### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Skladno z 8. členom Zakona o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju je občina dolžna zagotavljati mrliško ogledno službo na svojem območju. Naloge mrliško ogledne službe, njeno organizacijo in delo določa Pravilnik o pogojih in načinu opravljanja mrliško ogledne službe. Na območju naše občine to službo opravljajo zdravniki, ki so zaposleni v ZD Cerknica. Postavka vključuje tudi stroške prevoza na obdukcijo in storitve obdukcije za prebivalca občine Bloke.

<b>18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE</b>	<b>660.150</b>
---	----------------

#### ***Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

Področje porabe zajema programe kulture, športa, programe za mladino in financiranje posebnih skupin (veteranske organizacije, verske skupnosti, narodnostne skupnosti in druge posebne skupine).

#### ***Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine***

- 1802 Ohranjanje kulturne dediščine,
- 1803 Programi v kulturi,
- 1804 Podpora posebnim skupinam,
- 1805 Šport in pristočasne aktivnosti



<b>1802 Ohranjanje kulturne dediščine</b>	<b>10.000</b>
---	---------------

**Opis glavnega programa**

Glavni program vključuje sredstva za varstvo, ohranjanje in obnovo nepremične in premične kulturne dediščine.

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

18029001 Nepremična kulturna dediščina,

18029002 Premična kulturna dediščina.

<b>18029001 Nepremična kulturna dediščina</b>	<b>10.000</b>
---	---------------

**Opis podprograma**

Podprogram zajema sredstva za izdelava strokovnih podlag za zaščito kulturnih spomenikov, vzdrževanje kulturnih spomenikov, odškodnine zaradi poslabšanja pogojev za gospodarsko izkoriščanje spomenika, odškodnine zaradi razlastitve nepremičnega spomenika, odkup nepremičnih spomenikov, dejavnost javnih zavodov za upravljanje z dediščino in spomeniki lokalnega pomena, vzdrževanje grobov in grobišč, postavitve spominskih obeležij

**Zakonske in druge pravne podlage**

zakon o varstvu kulturne dediščine

<b>18011 Vzdrževanje kulturnih spomenikov</b>	<b>10.000</b>
---	---------------

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Postavka vključuje sredstva za sofinanciranje obnove kulturnih spomenikov.

<b>1803 Programi v kulturi</b>	<b>31.910</b>
--------------------------------	---------------

**Opis glavnega programa**

Glavni program vključuje sredstva za knjižničarsko dejavnost, založniško dejavnost, umetniške programe, ljubiteljsko kulturo, medije in avdiovizualno dejavnost, druge programe v kulturi ter zoološke in botanične vrtove, akvarije, arboretume ipd

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

18039001 Knjižničarstvo in založništvo,

18039002 Umetniški programi,

18039003 Ljubiteljska kultura,

18039004 Mediji in avdiovizualna kultura

<b>18039001 Knjižničarstvo in založništvo</b>	<b>23.290</b>
---	---------------

**Opis podprograma**

Knjižničarstvo in založništvo: dejavnost knjižnic, nakup knjig za splošne knjižnice, bibliobus, drugi programi v knjižnicah, izdajanje knjig, brošur, zbornikov, publikacij ipd

**Zakonske in druge pravne podlage**

zakon o knjižničarstvu

<b>18001 Dejavnost knjižnice</b>	<b>19.290</b>
----------------------------------	---------------

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

V okviru te postavke so planirana sredstva za zagotavljanje pokrivanja stroškov plače bibliotekarja, za programske stroške (materialni stroški enota) in neprogramske

stroške (vodenje, računovodska, tajniška dela, hišnik, čistilka, domoznanstvo, manipulativni delavec, nabava, katalogizacija, ...) Tako se torej iz sredstev proračuna občine Bloke pokrivajo stroški delovanja enote knjižnice v Novi vasi ter stroški skupnih služb ter skupnih materialnih stroškov.

**18002 Nakup knjig za splošno knjižnico 4.000**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Sredstva na tej postavki so namenjeni nakupu knjižničnega gradiva, kar pomeni sprotne nakupe novitet in obnavljanja knjižnega fonda za enoto Nova vas. Za nakup knjig smo namenili 4.000 €, 50 % sredstev za nakup knjig pa pridobi knjižnica na podlagi razpisa iz Ministrstva za kulturo. Po normativih mora imeti krajevna knjižnica na prebivalca najmanj 4 knjige, kar bi bilo v našem primeru 6.600 knjig. Ob koncu leta 2005 je imela knjižnica v Novi vasi 4985 enot knjižnega gradiva. Knjižnica v Novi vasi je v letu 2005 pridobila kar 1005 enot gradiva, ali 311 % glede na pravilnik. Tolikšno povečanje smo dosegli predvsem zaradi pomoči donatorja, ki je knjižnici v Novi vasi podari preko 600 kom zelo lepih knjig.

Krajevna knjižnica v Novi vasi je naročena na 20 enot tekočih serijskih publikacij, kot to zahteva pravilnik. Pridobila je računalniško mesto za uporabnike in multifunkcijsko napravo ter avdio napravo.

---

**18039003 Ljubiteljska kultura 5.370**

***Opis podprograma***

Ljubiteljska kultura: sofinanciranje dejavnosti in programa sklada za ljubiteljske kulturne dejavnosti (revije, srečanja, poklicna gostovanja), sofinanciranje strokovne službe in organov zveze kulturnih društev, sofinanciranje programa zveze kulturnih društev, programi kulturnih društev, nagrade za kulturne dosežke,

***Zakonske in druge pravne podlage***

zakon o knjižničarstvu

---

**18003 Sofinanciranje programov kulture v občini 5.370**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Javni kulturni programi in kulturni projekti v občini Bloke se bodo v letu 2011 predvidoma sofinancirali na podlagi javnega razpisa. Sredstva bodo nato razdeljena skladno s prijavljenimi projekti oziroma programi. Z izvajalci letnega programa kulture bodo podpisane letne pogodbe. V okviru postavke se namenjujejo sredstva v višini 1.070 € za delovanje JSKD OI Cerknica (za organizacijo območnih in med območnih srečanj gledaliških in pevskih skupin, sofinanciranje izobraževanj, stroške delovanja sklada).

---

**18039005 Drugi programi v kulturi 3.250**

***Opis podprograma***

Drugi programi v kulturi: upravljanje in tekoče vzdrževanje kulturnih objektov (kulturnih domov in kulturnih centrov, spominskih sob in drugih kulturnih objektov), najemnine za kulturne objekte, nakup, gradnja in investicijsko vzdrževanje javnih kulturnih zavodov (knjižnice, muzeji, galerije, gledališča), nakup, gradnja in

investicijsko vzdrževanje kulturnih domov in večnamenskih kulturnih centrov).

**Zakonske in druge pravne podlage**

zakon o knjižničarstvu

**18019 Upravljanje in tekoče vzdrževanje kulturnih objektov 3.250**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

V to postavko so vključena sredstva za plačilo stroškov električne energije, stroškov za nakup kurilnega olja, tekoče vzdrževanje dvigala.

---

**1804 Podpora posebnim skupinam 4.240**

**Opis glavnega programa**

Glavni program 1804 – Podpora posebnim skupinam vključuje sredstva za financiranje programov veteranskih organizacij, verskim skupnostim, narodnostnih skupnosti in romske skupnosti ter drugih posebnih skupin

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

18049001 Programi veteranskih organizacij,

18049002 Podpora duhovnikom in verskim skupnostim,

18049003 Podpora narodnostnim skupnostim,

18049004 Programi drugih posebnih skupin

---

**18049001 Programi veteranskih organizacij 540**

**Opis podprograma**

Podprogram zajema sredstva za sofinanciranje programov društev vojnih invalidov, veteranov, borcev, zamolčanih grobov ipd.;

**Zakonske in druge pravne podlage**

Zakon o društvih

---

**18004 Sofinanciranje programov veteranskih organizacij 540**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Sredstva so namenjena delovanju Območnega združenja borcev in udeležencev NOB. Organizacija predvideva sredstva v letu 2011 uporabiti za vzdrževanje spominskih obeležij in grobišč ter sodelovati in organizirati udeležbi članstva na prireditvah. Planirana so sredstva v višini 540 €.

---

**18049004 programi drugih posebnih skupin 3.700**

**Opis podprograma**

sofinanciranje programov upokojskih društev.

**Zakonske in druge pravne podlage**

Zakon o društvih

---

**18005 Sofinanciranje programov drugih posebnih skupin 3.700**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Programi drugih posebnih skupini v občini Bloke se bodo v letu 2011 predvidoma sofinancirali na podlagi javnega razpisa. Sredstva v višini 3.700 € bodo nato razdeljena skladno s prijavljenimi projekti oziroma programi. Z izvajalci letnega programa kulture bodo podpisane letne pogodbe.

---

<b>1805 Šport in prostočasne aktivnosti</b>	<b>614.000</b>
---	----------------

---

***Opis glavnega programa***

Glavni program 1805 – Šport in prostočasne aktivnosti vključuje sredstva za financiranje programov na področju športa in programov za mladino.

***Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa***

18059001 Programi športa,

18059002 Programi za mladino

---

<b>18059001 Programi športa</b>	<b>614.000</b>
---------------------------------	----------------

---

***Opis podprograma***

Dejavnost javnih zavodov za šport, financiranje strokovne službe in organov športne zveze, nagrade za športnike in športne delavce, promocijske športne prireditve, strokovno izobraževanje v športu, financiranje športa v vrtcih in šolah (predšolska in šolska mladina), financiranje športa v društvih (interesna športna vzgoja otrok in mladine, kakovostni šport, vrhunski šport, rekreacija), financiranje športa invalidov, upravljanje in vzdrževanje športnih objektov (dvoran, igrišč – obratovalni stroški, zavarovanje in upravljanje), najemnine športnih objektov (dvorane, telovadnice, igrišča), nakup, gradnja in vzdrževanje športnih objektov,

***Zakonske in druge pravne podlage***

Zakon o športu, Nacionalni program športa, Pravilnik o vrednotenju programov športa v občini Bloke

---

<b>18006 Programi športa</b>	<b>16.000</b>
------------------------------	---------------

---

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Predvidena sredstva za sofinanciranje športne dejavnosti za leto 2011 znašajo 16.000 €. Iz te postavke se bo sofinanciralo programe športnih društev, ki delujejo v naši občini. Sofinancirale se bo dejavnosti tistih društev, ki se bodo prijavila na razpis Sofinanciranja programa športa v Občini Bloke v letu 2011. Sredstva se bodo razdelila po posameznih izvajalcih programa po zaključku razpisa.

---

<b>18009 Gradnja in vzdrževanje športnih objektov</b>	<b>598.000</b>
---	----------------

---

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Sredstva so namenjena za izgradnjo nove telovadnice. Gradnja naj bi se predvidoma pričela v drugi polovici leta. Za izgradnjo telovadnice se bo občina javila na razpis, ki bo v kratkem objavljen na MŠŠ

---

**19 IZOBRAŽEVANJE** **346.813*****Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

Področje porabe zajema programe na področju predšolske vzgoje, osnovnošolskega izobraževanja, poklicnega izobraževanja, srednjega splošnega izobraževanja, osnovnega glasbenega izobraževanja, izobraževanja odraslih in višjega in visokega strokovnega izobraževanja ter vse oblike pomoči šolajočim.

***Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine***

- 1902 Varstvo in vzgoja predšolskih otrok,
- 1903 Primarno in sekundarno izobraževanje,
- 1904 Terciarno izobraževanje,
- 1905 Drugi izobraževalni programi,
- 1906 Pomoči šolajočim.

---

**1902 Varstvo in vzgoja predšolskih otrok** **199.800*****Opis glavnega programa***

Glavni program vključuje sredstva za financiranje vrtcev in drugih oblik varstva in vzgoje otrok.

***Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa***

- 19029001 Vrtci,
- 19029002 Druge oblike varstva in vzgoje otrok

---

**19029001 Vrtci** **199.800*****Opis podprograma***

Dejavnost javnih in zasebnih vrtcev (plačilo razlike med ceno programov in plačili staršev, dodatni programi v vrtcih- sofinanciranje letovanja, ....), nakup, gradnja in vzdrževanje vrtcev,

***Zakonske in druge pravne podlage***

zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja, zakon o vrtcih, zakon o osnovni šoli, zakon o usmerjanju otrok s posebnimi potrebami

---

**19001 Dejavnost vrtca Nova vas** **199.800*****Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

1.9. 2010 je bil odprt še eden oddelek v vrtcu. Vseh sprejetih otrok je 62. S 1.3. 2011 pa bodo sprejeti še trije otroci. Občina Bloke plačuje razliko v ceni programa za 54 otrok, za ostalih 8 otrok pa razliko v ceni programa plačujejo druge občine. Glede na to smo sredstva za dejavnost vrtca povečali glede na število vključenih otrok v vrtec in povečanega deleže sofinanciranja iz strani občine (74 % programa). V vrtcu v Novi vasi sta trenutno dva oddelka prvega starostnega obdobja in dva oddelka drugega starostnega obdobja.

---

**19002 Dejavnost vrtca – ostali vrtci** **1.800*****Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

V okviru te postavke se zagotavlja tekoči transfer za plače, prispevke in materialne stroške drugih vrtcev, v katere so vključeni otroci, ki imajo stalno prebivališče v občini Bloke in so hkrati vključeni v druge vrtce izven občine.

---

<b>1903 Primarno in sekundarno izobraževanje</b>	<b>48.743</b>
--	---------------

---

**Opis glavnega programa**

Glavni program 1903 – Primarno in sekundarno izobraževanje vključuje sredstva za financiranje osnovnih šol, glasbenih šol, splošnega srednjega in poklicnega šolstva in podporne storitve v primarnem in sekundarnem izobraževanju

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

19039001 Osnovno šolstvo,

19039002 Glasbeno šolstvo,

19039003 Splošno srednje in poklicno šolstvo,

19039004 Podporne storitve v primarnem in sekundarnem izobraževanju

---

<b>19039001 Osnovno šolstvo</b>	<b>47.000</b>
---------------------------------	---------------

---

**Opis podprograma**

materialni stroški v osnovnih šolah (za prostore in opremo osnovnih šol in druge materialne stroške, zavarovanje), dodatne dejavnosti v osnovnih šolah, varstvo vozačev (kadri), tekmovanja učencev (nagrade), nakup, gradnja in vzdrževanje osnovnih šol

**Zakonske in druge pravne podlage**

Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja zakon o osnovni šoli zakon o lokalni samoupravi

---

<b>19004 Materialni stroški v OŠ</b>	<b>45.000</b>
--------------------------------------	---------------

---

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

V skladu z 82. členom zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja se iz sredstev lokalne skupnosti v skladu z normativi in standardi zagotavljajo tudi sredstva za plačilo stroškov za uporabo prostora in opreme za osnovne šole in druge materialne stroške. Sredstva pod to postavko so namenjena za nemoteno delovanje javnega vzgojno izobraževalnega zavoda OŠ Nova vas.

Sredstva se namenjajo za stroške elektrike, vode, ogrevanja, čiščenja, vzdrževanja in dodatni program na učenca. Delno pokriva materialne stroške tudi MSS.

---

<b>19005 Materialni stroški OŠ s prilagojenim programom</b>	<b>500</b>
---	------------

---

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

V okviru te postavke se zagotavljajo sredstva za materialne stroške za oddelke s prilagojenim programom v Postojni glede na število vključenih otrok iz naše občine (trije učenci).

---

<b>19009 Investicije in investicijsko vzdrževanje OŠ</b>	<b>1.500</b>
--	--------------

---

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

V letu 2011 smo predvideli sredstva za obnovo opreme v OŠ.

---

<b>19039002 Glasbeno šolstvo</b>	<b>1.743</b>
----------------------------------	--------------

---

**Opis podprograma**

materialni stroški glasbenih šol (za prostore in opremo glasbenih šol ter druge materialne stroške, zavarovanje...), nadomestila stroškov delavcem v skladu s kolektivno pogodbo, dodatni program v glasbenih šolah, nakup, gradnja in vzdrževanje glasbenih šol,

**Zakonske in druge pravne podlage**

zakon o glasbenih šolah

**19008 Materialni stroški v glasbeni šoli 1.743**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Glasbena šola Frana Gerbiča je javni zavod, katerega ustanovitelj je občina Cerknica. Občina Bloke glede na letno pogodbo zagotavlja sredstva za delovanje glasbene šole v prostorih OŠ Nova vas ter sredstva za delovanje skupnih služb.

V skladu z 82. členom zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja mora lokalna skupnost v skladu z normativi in standardi zagotavljati sredstva za plačilo stroškov za uporabo prostora in opreme, materialne stroške, nadomestila stroškov delavcev (prevoz na delo, prehrana). Stroški delovanja izhajajo iz števila zaposlenih delavcev in števila vpisanih otrok.

**1905 Drugi izobraževalni programi 270**

**Opis glavnega programa**

Glavni program 1905 – Drugi izobraževalni programi vključuje sredstva za izobraževanje odraslih in druge oblike izobraževanja (na primer: jezikovni programi

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

19059001 Izobraževanje odraslih,

19059002 Druge oblike izobraževanja.

**19059002 Druge oblike izobraževanje 270**

**Opis podprograma**

sofinanciranje jezikovnih programov.

**Zakonske in druge pravne podlage**

zakon o izobraževanju odraslih

**19020 Sofinanciranje jezikovnih programov 270**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Proračunska postavka je planirana glede na porabo stroškov v preteklem letu. Postavka vključuje del sofinanciranja jezikovnih tečajev, ki je izvajajo praviloma v poletnih mesecih.

**1906 Pomoči šolajočim 98.000**

**Opis glavnega programa**

Pomoči šolajočim vključuje sredstva za pomoči v osnovnem šolstvu, štipendije in študijske pomoči

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

19069001 Pomoči v osnovnem šolstvu,

19069002 Pomoči v srednjem šolstvu  
19069003 Štipendije,  
19069004 Študijske pomoči.

---

**19069001 Pomoči v osnovnem šolstvu 98.000**

---

***Opis podprograma***

subvencioniranje šole v naravi,  
subvencioniranje nakupa šolskih potrebščin, subvencioniranje šolske prehrane,  
regresiranje prevozov učencev iz kraja bivanja v osnovno šolo in nazaj

***Zakonske in druge pravne podlage***

zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja, zakon o osnovni šoli

---

**19006 Regresiranje prevozov učencev 93.000**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Občina mora skladno z Zakona o osnovni šoli zagotavljati v proračunu sredstva za prevoze učencev, ki so od šole oddaljeni 4 km in več, pa tudi sredstva za prevoz, ki so od šole oddaljeni manj kot 4 km in je na poti v šolo in domov ogrožena njihova varnost. Planirana sredstva znašajo 93.000 €.

V skladu s Zakonom o osnovni šoli imajo otroci s posebnimi potrebami, ki potrebujejo prilagojeno izvajanje izobraževalnih programov z dodatno strokovno pomočjo, prilagojene izobraževalne programe ali poseben program vzgoje in izobraževanja, pravico do brezplačnega prevoza ne glede na oddaljenost njihovega prebivališča od osnovne šole. V občini Bloke je ena oseba vključena v zavod v posebni program vzgoje in izobraževanja (oddaljenost od stalnega prebivališča cca 98 km dnevno) in tako upravičena do povračila stroškov prevoza, ki znašajo 2.500 € letno.

---

**19022 Dodatni prevozi 5.000**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Občina Bloke je v proračunu na predlog osnovne šole predvidela tudi sredstva za dodatne prevoze v višini 5.000 €. Sredstva so predvidena pokrivanju stroškov prevoza na tekmovanja, ogleda ....

---

**20 SOCIALNO VARSTVO 75.934**

---

***Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

Področje porabe zajema programe na področju urejanja sistema socialnega varstva, ter programe pomoči, ki so namenjeni varstvu naslednjih skupin prebivalstva: družin, starih, najrevnejših slojev prebivalstva, telesno in duševno prizadetih oseb in zasvojenih oseb

***Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine***

2001 Urejanje in nadzor sistema socialnega varstva,  
2002 Varstvo otrok in družine,  
2004 Izvajanje programov socialnega varstva

---

**2002 Varstvo otrok in družine 4.000**

---



**Opis glavnega programa**

Glavni program vključuje sredstva za programe v pomoč družini na lokalnem nivoju

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

20029001 Drugi programi v pomoč družini.

---

**20029001 Drugi programi v pomoč družini** **4.000**

---

**Opis podprograma**

pomoč staršem ob rojstvu otrok, sofinanciranje nakupa, gradnje in vzdrževanja materinskih domov

**Zakonske in druge pravne podlage**

Pravilnik o denarni pomoči za novorojence

---

**20001 Pomoč staršem ob rojstvo otroka** **4.000**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Po Pravilniku o denarni pomoči za novorojence pripada za prvega otroka 125 €, za vsakega nadaljnjega otroka pa se znesek poviša za 45 €. Pravilnik določa upravičence, pogoje postopke, način in višino enkratnega prispevka.

---

**2004 Izvajanje programov socialnega varstva** **71.934**

---

**Opis glavnega programa**

Glavni program 2004 – Izvajanje programov socialnega varstva vključuje sredstva za izvajanje programov v centrih za socialno delo, programe v pomoč družini na lokalnem nivoju, institucionalno varstvo, pomoči materialno ogroženim in zasvojenim ter drugim ranljivim skupinam

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

20049001 Centri za socialno delo,  
20049002 Socialno varstvo invalidov,  
20049003 Socialno varstvo starih,  
20049004 Socialno varstvo materialno ogroženih,  
20049005 Socialno varstvo zasvojenih,  
20049006 Socialno varstvo drugih ranljivih skupin.

---

**20049001 Centri za socialno delo** **600**

---

**Opis podprograma**

dopolnilni programi (preventivni programi za otroke in mladostnike, programi za Rome in za rejnike),

**Zakonske in druge pravne podlage**

zakon o socialnem varstvu, zakon o lokalni samoupravi

---

**20002 Preventivni programi CSD** **600**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Preventivni programi, ki jih izvaja CSD Cerknica, so namenjeni zlasti osnovnošolski in srednješolski mladini in potekajo celo šolsko leto in med šolskimi počitnicami. Namen preventivnih programov je povečati ozaveščenost mladih o škodljivih posledicah uživanja omamnih snovi, predvsem pa jih usmerjati k bolj zdravim oblikam preživljanja prostega časa in zdravega načina življenja. Preventivni programi delujejo kot preventivno svetovalno delo v osnovnih šolah, v času šolskih počitnic, kot odprti

dnevi CSD-ja in tudi kot projekti prostovoljnega dela. Sredstva za to proračunsko postavko se bodo namenila skladno s prijavljenimi projekti oziroma programi. Z izvajalcem preventivnih programov pa se bodo podpisane letne pogodbe .

---

<b>20049002 Socialno varstvo invalidov</b>	<b>20.000</b>
--	---------------

***Opis podprograma***

financiranje bivanja invalidov v varstveno delovnih centrih in zavodih za usposabljanje, financiranje družinskega pomočnika,

***Zakonske in druge pravne podlage***

zakon o socialnem varstvu, zakon o lokalni samoupravi

---

<b>20003 Regresiranje oskrbe v posebnih socialnih zavodih</b>	<b>20.000</b>
---	---------------

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Občina je dolžna plačevati oskrbnino v posebnih socialnih zavodih za tiste svoje občane, ki nimajo dovolj dohodka za plačilo oskrbnih stroškov in tudi ne svojcev, ki bi jih bili dolžni preživljati. Oskrba se plačuje na osnovi odločb CSD. V posebnih socialnih zavodih so trenutno trije oskrbovanci, katerim občina doplačuje domsko oskrbnino.

Za varovance, ki so v posebnih socialnih zavodih predvidevamo nekoliko višja sredstva. V letu 2007 sta dva varovanca prišla v stanovanjsko skupnost v Sodražico. Oskrbnina v takih zavodih je višja kot v domovih za ostarele.

---

<b>20049003 Socialno varstvo starih</b>	<b>41.500</b>
---	---------------

***Opis podprograma***

financiranje bivanja starejših oseb v splošnih socialnih zavodih, dnevnih centrih, sofinanciranje pomoči družini na domu, sofinanciranje centrov za pomoč na domu, investicije v domove za starejše, dnevne centre in centre za pomoč na domu, preživitveno varstvo kmetov,

***Zakonske in druge pravne podlage***

zakon o socialnem varstvu, zakon o lokalni samoupravi

---

<b>20004 Regresiranje oskrbe v splošnih socialnih zavodih</b>	<b>15.000</b>
---	---------------

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Glede na Zakon o socialnem varstvu je občina na osnovi odločbe CSD-ja dolžna plačevati prispevek k domski upravičenca, vključenega v dom upokojencev. Občina mora storitev domske oskrbe plačati v višini oprostitve plačila storitve upravičenca. Občina Bloke trenutno plačuje oz. doplačuje k ekonomski ceni domske oskrbnine v splošnih socialnih zavodih za 2 upravičenca.

---

<b>20005 Dejavnost izvajanja pomoči na domu</b>	<b>22.000</b>
---	---------------

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Občina skladno z veljavno zakonodajo zagotavlja mrežo javne službe socialnovarstvene pomoči družini na domu. Pomoč na domu obsega socialno oskrbo upravičenca v primeru starosti (nad 65 let), invalidnosti ter v drugih primerih, ko socialna oskrba lahko nadomesti institucionalno varstvo. Socialna oskrba obsega pomoč pri vzdrževanju osebne higiene, gospodinjsko pomoč in pomoč pri ohranjanju

stikov. Na občini Bloke opravlja pomoč na domu ena delavka, ki opravi 100 učinkovitih ur na mesec.

**20009 Sredstva za vodenje in koordiniranje pomoči na domu 4.500**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

V okviru navedene postavke so planirana sredstva za vodenje in koordiniranje pomoči na domu.

---

**20049004 Socialno varstvo materialno ogroženih 3.454**

***Opis podprograma***

enkratne socialne pomoči zaradi materialne ogroženosti, pomoč pri uporabi stanovanja (subvencioniranje najemnin), sofinanciranje zavetišč za brezdomce, plačilo pogrebnih stroškov za umrle brez dedičev

***Zakonske in druge pravne podlage***

zakon o socialnem varstvu, zakon o lokalni samoupravi

**20006 Enkratne pomoči zaradi materialne ogroženosti 3.454**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Z dodeljevanjem denarnih pomoči, ki jih občina že več let zagotavlja občankam in občanom, želimo zmanjšati materialne in socialne stiske prebivalcem naše občine. Denarno pomoč lahko prejme vsakdo, ki izpolnjuje pogoje glede na veljavni Odlok o dodeljevanju denarnih socialnih pomoči v Občini Bloke. Pomoči so namenjene:

- nakupu šolskih potrebščin osnovnošolcem,
- plačilu šole v naravi, letovanju, zimovanju osnovnošolcev in otrokom s posebnimi potrebami,
- plačilu šolske prehrane osnovnošolcev,
- plačilu dodatnih zdravstvenih zavarovanj
- subvencioniranju najemnin za stanovanja
- pokrivanju drugih stroškov in izdatkov, za premostitev trenutne materialne ogroženosti z upoštevanjem socialnih razmer upravičenca.

Postopke upravičenosti vodi CSD.

---

**20049006 Socialno varstvo drugih ranljivih skupin 6.380**

***Opis podprograma***

sodelovanje z nevladnimi organizacijami (sofinanciranje društev s področja socialnega varstva: Rdeči križ Slovenije, Karitas, društvo za pomoč duševno prizadetim, društvo slepih, gluhih, paraplegikov, distrofikov, diabetikov ipd.).

***Zakonske in druge pravne podlage***

zakon o socialnem varstvu, zakon o lokalni samoupravi

**20008 Sofinanciranje društev na področju humanitarnih dejavnosti 2.780**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Društva na področju humanitarne dejavnosti v občini Bloke se bodo v letu 2011 predvidoma sofinancirali na podlagi javnega razpisa. Sredstva v višini 2.780 € bodo nato razdeljena skladno s prijavljenimi projekti oziroma programi. Z izvajalci letnega

programa humanitarnih dejavnosti bodo podpisane letne postavke se bo sofinanciralo humanitarne dejavnosti, ki delujejo v naši občini.

## **20011Sofinanciranje delovanja RK**

**3.600**

### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Območna organizacija Rdečega križa Cerknica-Loška-dolina -Bloke deluje in izvaja programe tudi za naše občane. Zakon o Rdečem križu določa, da lahko lokalna skupnost sofinancira delovanje te organizacije (programi so sofinancirani na podlagi pravilnika). V okviru te postavke planiramo sredstva za delno pokrivanje stroškov dela strokovnih služb zaposlenih v območni organizaciji.

---

## **22 SERVISIRANJE JAVNEGA DOLGA**

**119**

### ***Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

Področje porabe 22 – SERVISIRANJE JAVNEGA DOLGA zajema program upravljanja z javnim dolgom na občinski ravni

### ***Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine***

2201 – Servisiranje javnega dolga

---

## **2201 Servisiranje javnega dolga**

**119**

### ***Opis glavnega programa***

Glavni program 2201 – Servisiranje javnega dolga vključuje sredstva za odplačilo obveznosti iz naslova financiranja izvrševanja občinskega proračuna in sredstva za plačilo stroškov financiranja in upravljanja z javnim dolgom

### ***Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa***

22019001 Odplačilo obveznosti iz naslova financiranja izvrševanja proračuna – domače zadolževanje,

22019002 Stroški financiranja in upravljanja z dolgom.

---

## **22019001 Obveznosti iz naslova financiranja izvrševanja proračuna-domače zadolževanje**

**45**

### ***Opis podprograma***

glavnica za odplačilo dolgoročnih kreditov, najetih na domačem trgu kapitala, odplačilo obresti od dolgoročnih kreditov, najetih na domačem trgu kapitala, obresti od kratkoročnih kreditov, najetih na domačem trgu kapitala

### ***Zakonske in druge pravne podlage***

zakon o javnih financah, zakon o financiranju občin

---

## **22001 Obresti od dolgoročnih kreditov-poslovnim bankam**

**45**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*** Postavka je v proračunu občine planirana v višini 45 € in se nanaša na plačilo obresti od dolgoročnega kredita, najetega pri EKO skladu.

---

**22019002 Stroški financiranja in upravljanja z dolgom** **74**

---

**Opis podprograma**

stroški finančnih razmerij (stroški obdelave kredita, stroški zavarovanja kredita, nadomestilo za vodenje kredita ipd.)

**Zakonske in druge pravne podlage**

zakon o javnih financah, zakon o financiranju občin

---

**22002 Nadomestilo za vodenje kredita** **74**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke** Proračunska postavka vključuje sredstva, ki jih kot nadomestilo za vodenje dolgoročnega kredita zaračunana Banka Koper. Planirana sredstva so v višini 74 €.

---

**23 INTERVENCIJSKI PROGRAMI IN OBVEZNOSTI** **35.000**

---

**Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Področje porabe 23 – INTERVENCIJSKI PROGRAMI IN OBVEZNOSTI zajema sredstva za odpravo posledic naravnih nesreč, kot so potres, poplave, zemeljski plaz, snežni plaz, visok sneg, močan veter, toča, pozeba, suša, množični pojav nalezljive človeške, živalske ali rastlinske bolezni, druge nesreče, ki jih povzročijo naravne sile in ekološke nesreče, ter za finančne rezerve, ki so namenjene za zagotovitev sredstev za naloge, ki niso bile predvidene v sprejetem proračunu in so nujne za izvajanje dogovorjenih nalog.

**Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine**

2302 Posebna proračunska rezerva in programi pomoči v primerih nesreč,

2303 Splošna proračunska rezervacija.

---

**2302 Posebna proračunska rezerva in programi pomoči v primerih nesreč** **30.000**

---

**Opis glavnega programa**

Glavni program 2302 – Posebna proračunska rezerva in programi pomoči v primeru naravnih nesreč vključuje sredstva za odpravo posledic naravnih nesreč, kot so potres, poplave, zemeljski plaz, snežni plaz, visok sneg, močan veter, toča, pozeba, suša, množični pojav nalezljive človeške, živalske ali rastlinske bolezni in druge nesreče, ki jih povzročijo naravne sile in ekološke nesreče

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

23029001 Rezerva občine,

23029002 Posebni programi pomoči v primerih nesreč.

---

**23029001 Rezerva občine** **30.000**

---

**Opis podprograma**

oblikovanje proračunske rezerve za odpravo posledic naravnih nesreč,

**Zakonske in druge pravne podlage**

zakon o javnih financah, zakon o odpravi posledic naravnih nesreč

**23001 Proračunska rezerva** **30.000**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Stalna proračunska rezerva je planirana v skladu z ZJF, ki v 49. členu določa zgornjo mejo prejemkov proračuna občine, ki se lahko izločijo v proračunsko rezervo, medtem ko spodnja meja ni določena. V skladu z zakonom o javnih financah izločanje v stalno proračunsko rezervo preneha, ko skupni znesek doseže mejo 1,5 % vseh prihodkov proračuna.

Zaradi določil zakona, da sredstva, ki so v tekočem letu izločena v stalno proračunsko rezervo, in ostanejo do konca leta neporabljena, delijo pravno naravo vseh namenskih prejemkov in izdatkov proračuna, kar pomeni, da se neporabljena sredstva proračunske rezerve na dan 31. decembra preteklega leta prenesejo v proračun tekočega leta. Tako planirana sredstva proračunske rezerve v letu 2010 vključujejo izločena sredstva v tekočem letu v višini 0,2 % vseh doseženih proračunskih prihodkov in prenos neporabljenih sredstev iz preteklih let.

---

**2303 Splošna proračunska rezervacija** **5.000**

***Opis glavnega programa***

Glavni program 2303 – Splošna proračunska rezervacija vključuje sredstva za naloge, ki niso bile predvidene v sprejetem proračunu in so nujne za izvajanje dogovorjenih nalog.

***Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa***

23039001 Splošna proračunska rezervacija. .

---

**23039001 Splošna proračunska rezervacija** **5.000**

***Opis podprograma***

tekoča proračunska rezerva

***Zakonske in druge pravne podlage***

zakon o javnih financah

---

**23002 Tekoča proračunska rezervacija** **5.000**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Skladno z 42. členom ZFJ se v proračunu del predvidenih prejemkov vnaprej ne razporedi, ampak zadrži kot splošna proračunska rezervacija, ki se v proračunu posebej izkazuje. Ta sredstva se uporabljajo za nepredvidene namene, za katere v proračunu niso zagotovljena sredstva, ali z namene, za katere se med letom izkaže, da niso zagotovljena sredstva v zadostnem obsegu, ker jih pri pripravi proračuna ni bilo mogoče načrtovati. Sredstva splošne proračunske rezervacije ne smejo presežati 2 % prihodkov iz bilance prihodkov in odhodkov. O uporabi teh sredstev v občini odloča župan.

Na podlagi sklepa župana se ta postavka zmanjša, sredstva pa se razporedijo na ustrezno postavko v finančnih načrtih uporabnikov občinskega proračuna.

**5000 - REŽIJSKI OBRAT****1.020.723****06 LOKALNA SAMOUPRAVA 2.307****Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Področje porabe zajema sredstva za delovanje ožjih delov občin ali zvez občin, združenj občin in drugih oblik povezovanja občin

**Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine**

0601 Delovanje na področju lokalne samouprave ter koordinacija vladne in lokalne ravni

0602 Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin

0603 Dejavnost občinske uprave

**06039002 Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje občinske uprave 2.307****Opis podprograma**

Podprogram vsebuje sredstva za tekoče vzdrževanje upravnih prostorov, plačilo najemnin za upravne prostore, investicijsko vzdrževanje upravnih prostorov, investicije v upravne prostore, nakup opreme, nakup prevoznih sredstev

**Zakonske in druge pravne podlage**

Zakon o lokalni samoupravi

06010 Materialni stroški-režijski obrat

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

V okviru proračunske postavke smo predvideli sredstva v višini 2.307 €. Sredstva so namenjena vzdrževanju avtomobila.

**11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO 12.500****Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Področje porabe zajema izvajanje programov na področju kmetijstva (prestrukturiranje kmetijstva in živilstva, razvoj podeželja in podporne storitve za kmetijstvo), gozdarstva (gozdna infrastruktura) in ribištva.

**Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine**

1102 Program reforme kmetijstva in živilstva,

1103 Splošne storitve v kmetijstvu,

1104 Gozdarstvo,

1105 Ribišтво

**1104 Gozdarstvo 12.500****Opis glavnega programa**

vključuje sredstva za gradnjo in vzdrževanje gozdne infrastrukture

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

11049001 Vzdrževanje in gradnja gozdnih cest.

---

**11049001 Vzdrževanje in gradnja gozdnih cest 12.500**

---

**Opis podprograma**

gradnja, rekonstrukcija in vzdrževanje gozdnih cest in druge gozdne infrastrukture (gozdne vlake).

**Zakonske in druge pravne podlage**

Zakon o gozdovih

---

**11002 Vzdrževanje gozdnih cest 12.500**

---

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Postavka vzdrževanje gozdnih cest se nanaša na financiranje vzdrževalnih del za 46,52 km gozdnih cest v zasebnih gozdovih na podlagi programa vzdrževanja gozdnih cest, ki ga izdelata Zavod za gozdova RS. Planirana vrednost vzdrževalnih del, ki se bodo izvajala v letu 2011 znaša 12.500 €. Namenska sredstva za financiranje se zagotavljajo iz naslova pristojbin za vzdrževanje gozdnih cest glede na prilive ter s strani Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstva in prehrano – transferni prihodki iz državnega proračuna.

---

**12 - PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN 10.000**

---

**Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Področje porabe 12 – PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN zajema področje oskrbe z električno energijo, oskrbe s plinom, oskrbe z obnovljivimi viri energije in oskrbe s toplotno energijo.

**Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine**

1202 Urejanje, nadzor in oskrba na področju proizvodnje in distribucije električne energije,

1204 Urejanje, nadzor in oskrba na področju predelave in distribucije nafte in zemeljskega plina,

1206 Urejanje področja učinkovite rabe in obnovljivih virov energije,

1207 Urejanje, nadzor in oskrba z drugimi vrstami energije

---

**1206 – Urejanje področja učinkovite rabe in obnovljivih virov energije****10.000**

---

**Opis glavnega programa**

Glavni program 1206 Urejanje področja učinkovite rabe in obnovljivih virov energije vključuje sredstva za izdatke na področju učinkovite rabe in obnovljivih virov energije

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

12069001 Spodbujanje rabe obnovljivih virov energije

---

**12069001 Spodbujanje rabe obnovljivih virov energije 10.000**

---

**Opis podprograma**

investicije v pridobivanje energije s pomočjo geotermalnih virov, sončne energije, vetra, stroški delovanja energetske svetovalnih pisar.

**Zakonske in druge pravne podlage**

energetski zakon



**12003 Lokalni energetski koncept 10.000**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Za vse območje občine je potrebno izdelati Lokalni energetski koncept skladno z novelo zakona, ki ureja to področje. Gre za popis dejanskega stanja javne razsvetljave in za izdelavo načrta izgradnje okolju prijazne javne razsvetljave.

**13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE 262.000**

***Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

Področje porabe 13 – PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE zajema področje cestnega prometa in infrastrukture, železniške infrastrukture, letališke infrastrukture in vodne infrastrukture.

***Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine***

1302 Cestni promet in infrastruktura,  
1306 Telekomunikaciji in pošta

**1302 Cestni promet in infrastruktura 262.000**

***Opis glavnega programa***

Glavni program 1302 Cestni promet in infrastruktura vključuje sredstva za upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest, investicijsko vzdrževanje in gradnjo občinskih cest, urejanje cestnega prometa, cestno razsvetljavo, upravljanje in tekoče vzdrževanje državnih cest in investicijsko vzdrževanje in gradnjo državnih cest

***Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa***

13029001 Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest,  
13029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest,  
13029003 Urejanje cestnega prometa,  
13029004 Cestna razsvetljava,  
13029005 Upravljanje in tekoče vzdrževanje državnih cest,  
13029006 Investicijsko vzdrževanje in gradnja državnih cest.

**13029001 Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest 133.000**

***Opis podprograma***

Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest: upravljanje in tekoče vzdrževanje lokalnih cest (letno in zimsko), upravljanje in tekoče vzdrževanje javnih poti ter trgov (letno in zimsko), upravljanje in tekoče vzdrževanje cestne infrastrukture (pločniki, kolesarske poti, mostovi, varovalne ograje, ovire za umirjanje prometa - grbine

***Zakonske in druge pravne podlage***

zakon o javnih cestah

**13002 Tekoče vzdrževanje občinskih cest-LS 22.000**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

V tej postavki pa so predvidena sredstva za tekoče letno vzdrževanje vseh kategoriziranih lokalnih cest in javnih poti na področju občine Bloke

**13004 Tekoče vzdrževanje občinskih cest-ZS 78.000**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

V tej postavki pa so predvidena sredstva za tekoče zimsko vzdrževanje vseh kategoriziranih lokalnih cest in javnih poti na področju občine Bloke

**13011 Sofinanciranje vzdrževalnih del-vaški odbori 15.000**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Sredstva so namenjena za sofinanciranje obnove nekategoriziranih vaških poti in za pomoč vaškim odborom pri urejanju naselij.

**13012 Material za tekoče vzdrževanje občinskih cest 18.000**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Tu gre za material, ki je potreben za letno in zimsko vzdrževanje vseh kategoriziranih lokalnih cest in javnih poti na področju občine Bloke.

---

**13029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest 100.000**

***Opis podprograma***

Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest: gradnja in investicijsko vzdrževanje lokalnih cest, gradnja in investicijsko vzdrževanje javnih poti ter trgov, gradnja in investicijsko vzdrževanje cestne infrastrukture (pločniki, kolesarske poti, cestna križanja, mostovi, varovalne ograje, ovire za umirjanje prometa - grbine

***Zakonske in druge pravne podlage***

zakon o javnih cestah

---

**13006 Gradnja in investicijsko vzdrževanje občinskih cest 100.000**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Sredstva so namenjena za obnovo tistih cest, ki so trenutno najbolj potrebne obnove in gre za vsakoletno sistemsko obnovo celotnega občinskega prometnega omrežja. Na tej postavki bi koristili tudi nepovratna sredstva, ki pripadajo občini po 23. členu ZFO.

---

**13029003 Urejanje cestnega prometa 10.000**

***Opis podprograma***

upravljanje in tekoče vzdrževanje parkirišč, avtobusnih postajališč, prometne signalizacije, neprometnih znakov in oglaševanje, sofinanciranje vseh vrst avtobusnih linij, kategorizacija cest, banka prometnih podatkov, prometni tokovi, gradnja in investicijsko vzdrževanje parkirišč, avtobusnih postajališč, prometne signalizacije, neprometnih znakov in oglaševanje,

***Zakonske in druge pravne podlage***

zakon o javnih cestah

---

**13007 Prometna signalizacija 10.000**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Prometno ureditev v naseljih po zakonu določi lokalna skupnost, ki je tudi odgovorna za varen promet. Prometna ureditev zajema določanje načina vodenja prometa,

omejitve uporabe ceste ali njenega dela glede na vrsto prometa, omejitve hitrosti in določanje ukrepov za umirjanje prometa, ureditev mirujočega prometa, določanje območij umirjenega prometa, območij omejene hitrosti in območij za pešce, in določanje drugih obveznosti udeležencev v cestnem prometu. V okviru te postavke se vodijo in izvedejo vse aktivnosti, ki so potrebne za urejanje načina odvijanja prometa na način, da se zagotovi ustrezna prometna varnost. V sklopu teh del je predvidena izvedba prometnih označb in postavitve ograj in ogledal. Predvidena poraba sredstev je ocenjena v višini 10.000 €.

---

<b>13029004 Cestna razsvetljava</b>	<b>19.000</b>
-------------------------------------	---------------

---

**Opis podprograma**

upravljanje in tekoče vzdrževanje cestne razsvetljave, gradnja in investicijsko vzdrževanje cestne razsvetljave

**Zakonske in druge pravne podlage**

Zakon o javnih cestah, Zakon o varnosti v cestnem promet

---

<b>13008 Cestna razsvetljava</b>	<b>19.000</b>
----------------------------------	---------------

---

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

V okviru te postavke se vodijo in izvedejo vse aktivnosti, ki so potrebne za vodenje, nadzor ter tekoče vzdrževanje obstoječega sistema javne razsvetljave in predvidene porabe sredstev za izgradnjo novih sistemov.

Na podlagi podatkov iz preteklih let se ocenjuje izvajanje naslednjih dejavnosti:

**402200 Električna energija:** poraba električne energije za obstoječi in dograjen sistem javne razsvetljave po naseljih v višini 12.000 €

**4025031 Tekoče vzdrževanje cestne razsvetljave:** tekoče vzdrževanje sistema, ki zajema periodične preglede, popravila sistema ter ostala dela v višini 2.000 €.

**420401 Novogradnje:**

Ker se kar nekaj naselij zanima za izgradnjo cestne razsvetljave in so pripravljeni to izgradnjo tudi sofinancirati smo v tej postavki predvideli 5.000 €

---

<b>15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE</b>	<b>563.200</b>
---	----------------

---

**Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Področje porabe 15 - VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE zajema naloge za izboljšanje stanja okolja in naloge v zvezi z varovanjem naravne dediščine

**Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine**

1501 Okoljevarstvene politike in splošne administrativne zadeve,

1502 Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor,

1504 Upravljanje in nadzor vodnih virov,

1505 Pomoč in podpora ohranjanju narave,

1506 Splošne okoljevarstvene storitve.

---

<b>1502 Zmanjšanje onesnaževanja, kontrola in nadzor</b>	<b>563.200</b>
--	----------------

---

**Opis glavnega programa**

Glavni program 1502 Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor vključuje sredstva za zbiranje in ravnanje z odpadki in ravnanje z odpadno vodo ter nadzor nad onesnaženjem okolja

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

15029001 Zbiranje in ravnanje z odpadki,

15029002 Ravnanje z odpadno vodo,

15029003 Izboljšanje stanja okolja.

---

**15029001 Zbiranja in ravnanje z odpadki 73.000**

---

**Opis podprograma**

gradnja in vzdrževanje odlagališč, nabava posod za odpadke, sanacija črnih odlagališč, odvoz kosovnih odpadkov, odvoz posebnih odpadkov, odškodnine (rente) za komunalno deponijo,

**15001 Ureditev in vzdrževanje odlagališč komunalnih odpadkov 10.000****Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Postavka vključuje sredstva za gradnjo prekladalne rampe za sortiranje odpadkov skupaj z občino Cerknica in Loško dolino

**15002 Odvoz kosovnih odpadkov 63.000****Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Občina Bloke posveča veliko truda za ohranjanje okolja, v katerem živimo z namenom zagotovitve zdravega, urejenega in čistega okolja. Za ta namen se letno planira poraba sredstev, ki so potrebna za izvedbo akcije odvoza kosovnih odpadkov po posameznih naseljih občine ter akcije zbiranja in odvoza nevarnih odpadkov. Predvidena poraba sredstev se je ocenila na podlagi evidentirane porabe v preteklih letih. Predvidena poraba sredstev je v višini 8.000 €.

V okviru postavke so predvidena tudi sredstva za pokrivanje razlike v ceni pri odvozu in odlaganju odpadkov, in sicer v višini 55.000 €.

---

**15029002 Ravnanje z odpadno vodo 490.200**

---

**Opis podprograma**

gradnja in vzdrževanje kanalizacijskih sistemov in čistilnih naprav

**Zakonske in druge pravne podlage**

Zakon o varstvu okolja, Zakon o gospodarskih javnih službah, Zakon o ohranjanju narave

**15003 Gradnja in vzdrževanje kanalizacijskega sistema 35.000****Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Gre za dokončanje projektne dokumentacije izgradnje kanalizacijskega sistema v naseljih, Hudi vrh, Topol, Studenec in Ravne. Za ta projekt smo že pridobili gradbeno dovoljenje.

**15010 Vzdrževanje kanalizacijskega sistema in ČN 12.000****Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

V tej postavki smo predvideli 12.000 € proračunskih sredstev, ki zajemajo monitoring čiščenja odpadnih komunalnih voda, odvoz odvečnega blata in porabo električne energije.

**15013 Okoljska infrastruktura Velike Bloke 200.000**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Gre za dokončanje projekta Okoljska infrastruktura Velike Bloke, ki je v izvajanju in, ki ga sofinancira EU.

**15014 Okoljska infrastruktura za naselja Hudi vrh, Studenec, topol in Ravne 243.200**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

V občini Bloke se v naseljih Hudi vrh, Topol, Studenec in Ravne načrtuje izgradnja kanalizacije ločenega tipa za zbiranje in odvod komunalne odpadne vode in zgraditev skupne komunalne čistilne naprave. Vzporedno z izgradnjo tega kanalizacijskega sistema, načrtujemo v teh naseljih obnoviti obstoječi vodovod in padavinsko kanalizacijo. Ta projekt je že uvrščen v regionalne razvojne projekte, katerega je občina Bloke prijavila za sofinanciranje s strani EU.

---

**16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST 170.716**

***Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

KOMUNALNA DEJAVNOST zajema prostorsko načrtovanje in razvoj ter načrtovanje poselitve v prostoru (stanovanjska dejavnost, gospodarjenje z zemljišči in komunalna dejavnost).

***Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine***

- 1602 Prostorsko in podeželsko planiranje in administracija,
- 1603 Komunalna dejavnost,
- 1605 Spodbujanje stanovanjske gradnje
- 1606 Upravljanje in razpolaganje z zemljišči (javno dobro, kmetijska, gozdna in stavbna zemljišča).

---

**1603 Komunalna dejavnost 146.366**

***Opis glavnega programa***

Glavni program 1603 Komunalna dejavnost vključuje sredstva za oskrbo naselij z vodo, urejanje pokopališč, objektov za rekreacijo v naseljih, sredstva za praznično urejanje naselij in druge komunalne dejavnosti.

***Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa***

- 16039001 Oskrba z vodo,
- 16039002 Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost,
- 16039003 Objekti za rekreacijo,
- 16039004 Praznično urejanje naselij,

16039005 Druge komunalne dejavnosti.

---

**16039001 Oskrba z vodo** **146.460**

---

**Opis podprograma**

gradnja in vzdrževanje vodovodnih sistemov (vključno s hidrantno mrežo)

**Zakonske in druge pravne podlage**

Zakon o varstvu okolja, Zakon o gospodarskih javnih službah

---

**16003 Gradnja in vzdrževanje vodovodnih sistemov** **121.500**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Sredstva so rezervirana za vzdrževanje, posodobitve in širitev javnega vodovodnega omrežja

Tudi na tej postavki nameravamo koristiti nepovratna sredstva, ki pripadajo občini po 23. členu ZFO

---

**16016 Oskrba z vodo** **21.960**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Omenjena postavka vključuje vse aktivnosti, ki so potrebni za nemoteno oskrbo s pitno vodo. V postavko je vključen strošek električne energije, analize vode, kot tudi vse potrebni izdatki, ki so potrebni za obračun vodarine in spremljavo plačila le-te.

---

**16039002 Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost** **906**

---

**Opis podprograma**

gradnja in vzdrževanje pokopališč in mrliških vežic, vzdrževanje socialnih grobov, stroški pogrebnega obreda (na primer: govor)

**Zakonske in druge pravne podlage**

Zakon o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanju pokopališč.

---

**16019 Vzdrževanje mrliške vežice** **906**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Postavka vključuje stroške električne energije in odvoz smeti

---

**16039004 Praznično urejanje naselij** **2.000**

---

**Opis podprograma**

praznična okrasitev naselij in izobešanje zastav,

**Zakonske in druge pravne podlage**

---

**16005 Praznična okrasitev** **2.000**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

V okviru postavke se vodijo in izvedejo vse aktivnosti, ki so potrebne za novoletno okrasitev s svetlobnimi telesi po naseljih občine. Okrasitev se predvideva v naselju Nova vas in Velike Bloke.

---

**1605 Spodbujanje stanovanjske gradnje** **14.350**

---

**Opis glavnega programa**

Glavni program 1605 Spodbude stanovanjske gradnje vključuje sredstva za podpore fizičnim osebam za individualno stanovanjsko gradnjo, spodbujanje stanovanjske gradnje in druge programe na stanovanjskem področju.

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

16059001 Podpora individualni stanovanjski gradnji,  
16059002 Spodbujanje stanovanjske gradnje,  
16059003 Drugi programi na stanovanjskem področju.

---

**16059002 Spodbujanje stanovanjske gradnje 10.000**

---

**Opis podprograma**

gradnja, nakup in vzdrževanje neprofitnih najemnih stanovanj in službenih najemnih stanovanj, gradnja nakup in vzdrževanje namenskih najemnih stanovanj (za posebne skupine odraslega prebivalstva), nakup, gradnja in vzdrževanje bivalnih enot za začasno reševanje stanovanjskih potreb socialno ogroženih oseb, dejavnost občinskega ali medobčinskega javnega stanovanjskega sklada,

**Zakonske in druge pravne podlage**

Stanovanjski zakon.

---

**16022 Komunalna ureditev občinskih zemljišč 10.000**

---

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Sredstva so namenjena za komunalno opremljanje gradbenih parcel v Novi vasi nad stanovanjskimi bloki. Župan je prisotnim povedal, da ni interesa javnosti po nakupu stavbnih parcel, vseeno pa nameravamo zaključiti parcelacijo in poizkusiti s prodajo teh zemljišč.

---

**16059003 - Drugi programi na stanovanjskem področju 4.350**

---

**Opis podprograma**

prenos kupnin na SSRS in SOD, upravljanje in vzdrževanje neprofitnih stanovanj in stanovanj za socialno ogrožene osebe (obratovalni stroški, zavarovanje, upravljanje)

**Zakonske in druge pravne podlage**

Stanovanjski zakon.

---

**16011 Tekoča vzdrževanja stanovanj 4.150**

---

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Za tekoče vzdrževanje stanovanj v lasti občina Bloke v letu 2011 namenjamo 4.150 €. Postavka predstavlja nujno vzdrževalna dela.

---

**16012 Splošni stroški v zvezi s stanovanji 200**

---

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Občina Bloke v okviru navedene postavke, ki znaša 200 €, plačuje zavarovalne premije v lasti občine, izdelavo etažnih načrtov in vpise v zemljiško knjigo.

---

**1606 - Upravljanje in razpolaganje z zemljišči (javno dobro, kmetijska, gozdna in stavbna) 10.000**

---

**Opis glavnega programa**

Glavni program 1606 Upravljanje in razpolaganje z zemljišči (javno dobro, kmetijska,

gozdna in stavbna zemljišča) vključuje sredstva za urejanje občinskih zemljišč ter nakupe zemljišč

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

16069001 Urejanje občinskih zemljišč,

16069002 Nakup zemljišč.

---

**16069002 Nakup zemljišča** **10.000**

---

**Opis podprograma**

Nakup zemljišč: nakupi kmetijskih in gozdnih zemljišč ter stavbnih zemljišč v primerih, ko nakupi še niso povezani s konkretnim projektom.

**Zakonske in druge pravne podlage**

Zakon o urejanju prostora, Zakon o stavbnih zemljiščih

---

**16014 Nakup zemljišča** **10.000**

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Sredstva na tej postavki so namenjena za nakup zemljišč za potrebe športnega igrišča za osnovno šolo in za pokritje neizpolnjene realizacije iz leta 2010.

## C: RAČUN FINANCIRANJA

---

**4000 - OBČINSKA UPRAVA** **648**

---

**22 SERVISIRANJE JAVNEGA DOLGA** **648**

**Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Področje porabe 22 – SERVISIRANJE JAVNEGA DOLGA zajema program upravljanja z javnim dolgom na občinski ravni

**Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine**

2201 – Servisiranje javnega dolga.

---

**2201 Servisiranje javnega dolga** **648**

---

**Opis glavnega programa**

Glavni program 2201 – Servisiranje javnega dolga vključuje sredstva za odplačilo obveznosti iz naslova financiranja izvrševanja občinskega proračuna in sredstva za plačilo stroškov financiranja in upravljanja z javnim dolgom.

**Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa**

22019001 Odplačilo obveznosti iz naslova financiranja izvrševanja proračuna – domače zadolževanje,

22019002 Stroški financiranja in upravljanja z dolgom.

---

**22019001 Obveznosti iz naslova financiranja izvrševanja proračuna-  
domače zadolževanje** **648**

---



***Opis podprograma***

glavnica za odplačilo dolgoročnih kreditov, najetih na domačem trgu kapitala, odplačilo obresti od dolgoročnih kreditov, najetih na domačem trgu kapitala, obresti od kratkoročnih kreditov, najetih na domačem trgu kapitala

***Zakonske in druge pravne podlage***

zakon o javnih financah, zakon o financiranju občin

**22003 Glavnica za odplačilo dolgoročnih kreditov**

**648**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Postavka predstavlja odplačilo dveh obrokov glavnice kredita najetega pri EKO skladu za vodovod Hribarjevo.

## KADROVSKI NAČRT OBČINE BLOKE ZA LETO 2011 in 2012

Občina Bloke je pripravila kadrovski načrt za leto 2011 v skladu z določili Zakona o javnih uslužbencih (ZJU-OPB3). Občina Bloke bo nove delavce zaposlovala in upravljala s kadrovskimi viri v skladu s sprejetim kadrovskim načrtom.

Po določbah 44. člena Zakona o javnih uslužbencih, mora Kadrovski načrt sprejeti župan najkasneje v 60 dneh po sprejemu proračuna.

V kadrovskem načrtu je opredeljeno:

- dejansko stanje zaposlenosti po delovnih mestih ter v skladu z delovnim področjem in delovnim programom za obdobje dveh let predvideno ciljno stanje zaposlenosti po delovnih mestih, za katera se sklene delovno razmerje za nedoločen čas ter predvidene zaposlitve za določen čas,
- predvideno zmanjšanje števila delovnih mest ali prestrukturiranje delovnih mest ter
- najvišje možno število pripravnikov, vajencev, dijakov in študentov na praktičnem pouku ali na podobnem teoretičnem in praktičnem usposabljanju.

Zap. Št.	Naziv delovnega mesta v enoviti občinski upravi občine Bloke	Dejansko stanje zaposlenosti v letu 2010	Predlog kadrovskega načrta za konec leta 2011	Predlog kadrovskega načrta za konec leta 2012
1.	Župan Občine Bloke	1	1	1
1.	Strokovni sodelavec I za komunalne dejavnosti	1	1	1
2.	Višji referent I za proračun in finance	1	1	1
3.	Tajnica občinske uprave	1	1	1
4.	Delavec v okviru rež. obrata	1	2	2
	SKUPAJ	5	6	6
5.	Medobčinski inšpektorat in redarstvo		6(4,38%)	

## OBRAZLOŽITEV

Odlok o organizaciji občinske uprave občine Bloke, ki določa organizacijo in delovno področje ter druga vprašanja v zvezi z delovanjem občinske uprave je bil sprejet na 2. redni seji Občinskega sveta Občine Bloke dne 28.1.1999. S sprejetim odlokom je bila ustanovljena enovita občinska uprava predvsem za opravljanje nalog na področju:

- splošnih zadev,
- normativno-pravnih zadev,
- upravnih zadev,
- javnih financ,
- gospodarskih dejavnosti,
- družbenih dejavnosti,
- varstva okolja in urejanja prostora,
- gospodarskih javnih služb in infrastrukture,
- inšpekcijskega nadzorstva in občinskega redarstva,
- gospodarjenja s stavbnimi zemljišči.

V skladu s prvim odstavkom 43. člena Zakona o javnih uslužbencih mora župan podati predlog kadrovskega načrta ob pripravi proračuna. Predlog kadrovskega načrta mora biti usklajen s predlogom proračuna.

Število zaposlenih v občinski upravi Občine Bloke je na dan 31.12.2010 razvidno iz zgornje tabele.

Občina Bloke si bo v okviru sprejetega proračuna za leto 2011 prizadevala, da bo zagotavljala strokovno, učinkovito, racionalno in usklajeno opravljanje vseh nalog, ki so v njeni pristojnosti.

V delovno razmerje za določen čas trajanja pripravniške dobe v skladu s 106. členom Zakona o javnih uslužbencih, Občina Bloke ne bo sprejela nobenega pripravnika.

V posameznem letu se lahko sprejme največ dva (2) vajenca, dijaka ali študenta na praktičnem pouku ali na podobnem teoretičnem in praktičnem usposabljanju.

## **NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV**

Skladno z Zakonom o javnih financah je načrt razvojnih programov (NRP) sestavni del proračuna.

NRP predstavlja tretji del proračunske dokumentacije in odraža razvojno politiko občine na področju investicijskih izdatkov občine za naslednja štiri leta. Pomembno je, da so v NRP vključeni vsi izdatki namenjeni za nakup opredmetenih in ne opredmetenih osnovnih sredstev neposrednih in posrednih proračunskih uporabnikov. S tem dokumentom je v proračunsko načrtovanje vnesena dolgoročna komponenta.

V NRP so vključeni tako investicijski izdatki kot tudi izdatki za projekte iz sredstev EU.

V NRP se izkazujejo načrtovani izdatki proračuna za naložbe v prihodnjih štirih letih, ki so razdeljeni po posameznih proračunskih uporabnikih, po projektih ali programih, po letih, v katerih bodo izdatki za programe bremenili proračune prihodnjih let in po virih financiranja za celovito izvedbo programov. NRP se dopolni in na novo potrdi vsako leto ob pripravi letnih proračunov. NRP sestavljajo projekti in programi, ki so izvedljivi po dinamiki in torej tudi v celoti pokriti s predvidenimi viri financiranja.

Za tekoča letna vzdrževanja oziroma interventne posege, ki so opredeljeni v letnih finančnih načrtih in nimajo značaja večletnih programov in projektov, NRP niso pripravljeni po projektih.

ZJF in Uredba o podlagah in postopkih za pripravo predloga državnega proračuna določata pogoje za uvrstitev projektov v NRP.

Projekti in programi iz NRP, ki se izvajajo v letu 2011, so usklajeni s finančnimi načrti neposrednih uporabnikov za to proračunski leto.

V nadaljevanju je prikazan seznam vseh načrtov razvojnih programov, predvidenih od leta 2011 do leta 2014 po proračunskih uporabnikih.

Za vsak razvojni program je prikazano področje proračunske porabe, v katero program sodi, glavni program in podprogram, proračunska postavka in vir financiranja ter proračunska sredstva po letih.

Načrt razvojnih programov se dopolni in na novo potrdi vsako leto ob pripravi letnih proračunov.

## OBRAZLOŽITEV:

---

<b>06039002 Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje občinske uprave</b>	<b>2.000</b>
---	--------------

---

<b>06007 Nakup opreme</b>	<b>2.000</b>
---------------------------	--------------

Tehnološki razvoj na področju delovnih metod, informatike in telekomunikacij zahteva stalno posodabljanje opreme in naprav. Sredstva se namenijo na nakup računalnikov in programske opreme, telekomunikacijske opreme in napeljav ter druge opreme v skladu z načrtom. V letu 2010 predvidevamo zamenjati dotrajano računalniško opremo in dokup licenčne programske opreme.

---

<b>07039002 Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč</b>	<b>56.300</b>
--	---------------

---

<b>07001 Sofinanciranje nabave gasilskih vozil ter gasilska zaščitne opreme in reševalne opreme (požarna taksa)</b>	<b>56.300</b>
---	---------------

V skladu s 7. členom pogodbe o opravljanju lokalne gasilske javne službe smo za leto 2011 planirali sredstva v višini 63.167 €.

V omenjeno postavko so vključena tudi sredstva požarne takse, ki jih v skladu z Zakonom o varstvu pred požari razdeli lokalnim skupnostim s sklepom Odbor za razpolaganje s sredstvi požarnega sklada. Vsa prejeta sredstva usmerimo na Gasilsko zvezo Cerknica. Za leto 2011 se predvidevajo sredstva v višini 4.200 €.

Postavka vključuje tudi sredstva, ki so kot investicijski transfer namenjena društvoma, in sicer PDG Nova vas znesek 24.776,17 €, PGD Velike Bloke pa 31.137,07 € in za GZ Cerknica 3.500,00 € proračunskih sredstev za nakup gasilskih vozil

---

<b>12029001 Oskrba z električno energijo</b>	<b>16.500</b>
--	---------------

<b>12002 Gradnja električnega omrežja</b>	<b>16.500</b>
---	---------------

### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Preko območja, kjer so športna igrišča na severni strani OŠ v Novi vasi poteka zračni 20 KV daljnovod. To območje pa je rezervirano tudi za gradnjo nove telovadnice. Pred kakršnim koli načrtovanjem objektov in pa predvsem zaradi varnosti je nujno omenjeni daljnovod na tem območju zemeljsko pokablit. V ta namen pa je potrebno izdelati ustrezno projektno dokumentacijo in pridobiti gradbeno dovoljenje, za kar so rezervirana sredstva na tej postavki

---

<b>18029001 Nepremična kulturna dediščina</b>	<b>10.000</b>
---	---------------

<b>18011 Vzdrževanje kulturnih spomenikov</b>	<b>10.000</b>
---	---------------

Postavka vključuje sredstva za sofinanciranje obnove kulturnih spomenikov

---

<b>18059001 Programi športa</b>	<b>598.000</b>
---------------------------------	----------------

---

<b>18009 Gradnja in vzdrževanje športnih objektov</b>	<b>598.000</b>
---	----------------

Sredstva so namenjena za izgradnjo nove telovadnice. Gradnja naj bi se predvidoma pričela v drugi polovici leta. Za izgradnjo telovadnice se bo občina javila na razpis, ki bo v kratkem objavljen na MŠŠ.

---

<b>19039001 Osnovno šolstvo</b>	<b>1.500</b>
---------------------------------	--------------

---

<b>19009 Investicije in investicijsko vzdrževanje OŠ</b>	<b>1.500</b>
--	--------------

V letu 2011 smo predvideli sredstva za obnovo opreme v OŠ.

---

<b>12069001 Spodbujanje rabe obnovljivih virov energije</b>	<b>10.000</b>
---	---------------

---

<b>12003 Lokalni energetski koncept</b>	<b>10.000</b>
---	---------------

Za vse območje občine je potrebno izdelati Lokalni energetski koncept skladno z novelo zakona, ki ureja to področje. Gre za popis dejanskega stanja javne razsvetljave in za izdelavo načrta izgradnje okolju prijazne javne razsvetljave.

---

<b>13029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest</b>	<b>100.000</b>
---	----------------

---

<b>13006 Gradnja in investicijsko vzdrževanje občinskih cest</b>	<b>100.000</b>
--	----------------

Sredstva so namenjena za obnovo tistih cest, ki so trenutno najbolj potrebne obnove in gre za vsakoletno sistemsko obnovo celotnega občinskega prometnega omrežja. Na tej postavki bi koristili tudi nepovratna sredstva, ki pripadajo občini po 23. členu ZFO.

---

<b>13029004 Cestna razsvetljava</b>	<b>5.000</b>
-------------------------------------	--------------

---

<b>13008 Cestna razsvetljava</b>	<b>5.000</b>
----------------------------------	--------------

Ker se kar nekaj naselij zanima za izgradnjo cestne razsvetljave in so pripravljene to izgradnjo tudi sofinancirati smo v tej postavki predvideli 5.000 €

---

<b>15029001 Zbiranja in ravnanje z odpadki</b>	<b>10.000</b>
--	---------------

---

<b>15001 Ureditev in vzdrževanje odlagališč komunalnih odpadkov</b>	<b>10.000</b>
---	---------------

Postavka vključuje sredstva za gradnjo prekladalne rampe za sortiranje odpadkov skupaj z občino Cerknica in Loško dolino

---

<b>15029002 Ravnanje z odpadno vodo</b>	<b>478.200</b>
---	----------------

---

<b>15003 Gradnja in vzdrževanje kanalizacijskega sistema</b>	<b>35.000</b>
--	---------------

Gre za dokončanje projektne dokumentacije izgradnje kanalizacijskega sistema v naseljih, Hudi vrh, Topol, Studenec in Ravne. Za ta projekt smo že pridobili gradbeno dovoljenje.

**15013 Okoljska infrastruktura Velike Bloke** **200.000**  
Gre za dokončanje projekta Okoljska infrastruktura Velike Bloke, ki je v izvajanju in, ki ga sofinancira EU.

**15014 Okoljska infrastruktura za naselja Hudi vrh, Studenec, topol in Ravne** **243.200**

V občini Bloke se v naseljih Hudi vrh, Topol, Studenec in Ravne načrtuje izgradnja kanalizacije ločenega tipa za zbiranje in odvod komunalne odpadne vode in zgraditev skupne komunalne čistilne naprave. Vzporedno z izgradnjo tega kanalizacijskega sistema, načrtujemo v teh naseljih obnoviti obstoječi vodovod in padavinsko kanalizacijo. Ta projekt je že uvrščen v regionalne razvojne projekte, katerega je občina Bloke prijavila za sofinanciranje s strani EU.

---

**16039001 Oskrba z vodo** **103.500**

**16003 Gradnja in vzdrževanje vodovodnih sistemov** **103.500**

Sredstva so rezervirana za vzdrževanje, posodobitve in širitev javnega vodovodnega omrežja

Tudi na tej postavki nameravamo koristiti nepovratna sredstva, ki pripadajo občini po 23. členu ZFO

---


**16069002 Nakup zemljišča** **10.000**

**16014 Nakup zemljišča** **10.000**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Sredstva na tej postavki so namenjena za nakup zemljišč za potrebe športnega igrišča za osnovno šolo in za pokritje neizpolnjene realizacije iz leta 2010.

Pripravila:  
Irma Rot







LETNI NAČRT PRIDOBIVANJA IN  
RAZPOLAGANJA Z NEPREMIČNIM  
PREMOŽENJEM OBČINE BLOKE  
ZA LETO 2011



## UVODNA POJASNILA

Državni zbor RS je sprejel Zakon o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur. list RS, št. 14/07, v nadaljevanju besedila ZSPDPO), ki ureja ravnanje s stvarnim premoženjem države, pokrajin in občin ( v nadaljnjem besedilu samoupravnih lokalnih skupnosti). Zakon je stopil v uporabo 3. 9. 2007.

Na podlagi 39. člena ZSPDPO je Vlada Republike Slovenije sprejela Uredbo o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur. list RS, št. 84/2007), ki se uporablja od 19. 9. 2007 dalje. Uredba podrobneje ureja postopke ravnanja s stvarnim premoženjem države, pokrajin in občin. Z dnem uveljavitve le – te je prenehala veljati Uredba o pridobivanju , razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Ur. list RS, št. 12/03 in 77/03) ter člani Zakona o javnih financah (Ur. list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 56/02-ZJU in 110/02-ZDT-B, 127/06- ZJZP; v nadaljevanju ZJF navedeni v 37. členu ZSPDPO, ki so urejali ravnanje s stvarnim premoženjem države in občin.

Letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem samoupravnih lokalnih skupnosti, v katerega so vključena zemljišča in stavne sprejme svet samoupravne lokalne skupnosti na predlog organa pristojnega za izvajanje proračuna samoupravne lokalne skupnosti.

Letni načrt pridobivanja in letni načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem se lahko med letom tudi dopolnjuje (3. točka 15. člena Uredbe o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur. list RS, št. 84/2007).

Postopek prodaje se za posamezen predmet prodaje lahko izpelje, v kolikor so izpolnjeni naslednji pogoji:

- Posamezno premoženje mora biti vključeno v sprejeti letni program prodaje,
- Sprejet mora biti posamičen program ravnanja s stvarnim premoženjem.

Dokončna odločitev o prodaji se sprejme na podlagi posamičnega programa ravnanja s stvarnim premoženjem, ki ga sprejme župan.

O rezultatih prodaje se obvesti občinski svet ob zaključnem računu.

Iz naslova pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem za leto 2011 so preneseni tudi nerealizirani nakupi in prodaje nepremičnega premoženja iz preteklih let.

Iz naslova pridobivanja nepremičnega premoženja se za leto 2011 predvideva odhodek v višini 10.000 €.

Iz naslova prodaje nepremičnega premoženja Občine Bloke za leto 2011 se predvideva prihodek:

- od prodaje kmetijskih zemljišč v višini 800 €
- od prodaje gradbenih parcel v višini 11.500 €.



## **LETNI NAČRT PRIDOBIVANJA NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA OBČINE BLOKE ZA LETO 2011**

Za leto 2011 nimamo v planu nakupa konkretne parcele. V proračunu imamo rezervirana sredstva v kolikor se bo pojavila prodaja katere od nepremičnin, ki je opredeljena v Odloku o predkupni pravici Občine Bloke na nepremičninah (Uradni list RS, št. 93/03 in 93/08) in bo občina Bloke uveljavljala predkupno pravico.

## **LETNI NAČRT RAZPOLAGANJA Z NEPREMIČNIM PREMOŽENJEM OBČINE BLOKE ZA LETO 2011**

### 1. kmetijska zemljišča

Pri prodaji kmetijskih zemljišč nimamo predvidenih novih prodaj zemljišč v letu 2011 lahko se bo izvršila prodaja katere od parcel, ki v preteklih letih ni bila izvršena.

### 2. gradbene parcele

Zap. št.	k.o.	Parcela št.	velikost	Opombe
1.	Nova vas	1/100	8214 m <sup>2</sup>	Omenjena parcela je v postopku parcelacije, po kateri bomo pridobili 7 gradbenih parcel. Po zaključku parcelacije bodo znane nove parcelne številke in velikosti parcel.

Priloga:

- skica predvidene parcelacije



parcele 1 - 1485m2
parcele 2 - 1220m2
parcele 3 - 1080m2
parcele 4 - 960m2
parcele 5 - 1000m2
parcele 6 - 1190m2
parcele 7 - 1230m2
parcele 8 - 1220m2
parcele 9 - 1190m2
10 575 m2

1/101







(predlog sklepa)



OBČINA BLOKE  
Nova vas 4a  
1385 Nova vas

Tel. 01 70 98 918  
fax 01 70 98 840  
e- pošta [obcina.bloke@siol.net](mailto:obcina.bloke@siol.net)

---

Številka:

Datum:

Na podlagi zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin ( Uradni list RS, št. 14/2007), Uredbe o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 84/07), in 15. člena Statuta Občine Bloke (Uradni list RS, št. 65/07, 54/2010) je občinski svet Občine Bloke na ..... redni seji dne ..... sprejel naslednji

### **SKLEP**

1.

Občinski svet občine Bloke sprejme letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem občine Bloke za leto 2011.

2.

Osnova za izvedbo posameznih prodaj oz. zamenjav občinskega nepremičnega premoženja je posamičen program prodaje, katerega sprejme župan občine Bloke.

3.

Občinski svet občine Bloke pooblašča župana občine Bloke za podpis vseh pogodb v prometu z nepremičninami, ki so predmet načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem.

4.

O rezultatih prodaje je župan občine Bloke dolžan obvestiti občinski svet ob zaključnem računu.

5.

S sklepom se prenesejo v letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem za leto 2011 tudi nerealizirani nakupi in prodaje občinskega nepremičnega premoženja, sprejeti z letnimi programi nakupov in prodaj preteklih let.

Občina Bloke  
Župan  
Jože Doles

Vročeno:

- evidenca sklepov
- spis



KONTO	OPIS	Realizacija 2010 [1]	osnutek 2011 [2]	predlog 2011 [3]	Indeks 3:2
<b>A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV</b>					
<b>I. SKUPAJ PRIHODKI (70+71+72+73+74)</b>		<b>1.647.127</b>	<b>2.087.167</b>	<b>2.479.167</b>	<b>118,78</b>
<b>TEKOČI PRIHODKI (70+71)</b>		<b>1.402.045</b>	<b>1.484.138</b>	<b>1.526.138</b>	<b>102,83</b>
70	DAVČNI PRIHODKI (700+703+704+706)	1.318.355	1.379.904	1.389.904	100,72
700	DAVKI NA DOHODEK IN DOBIČEK	1.162.216	1.227.467	1.227.467	100,00
7000	DOHODNINA	1.162.216	1.227.467	1.227.467	100,00
700020	DOHODNINA - OBČINSKI VIR	1.162.216	1.227.467	1.227.467	100,00
703	DAVKI NA PREMOŽENJE	112.837	107.137	107.137	100,00
7030	DAVKI NA NEPREMIČNINE	82.269	82.780	82.780	100,00
703000	25003, DAVEK OD PREMOŽENJA OD STAVB - OD FIZIČNIH OSEB	136	130	130	100,00
703001	25019, DAVEK OD PREMOŽENJA OD PROSTOROV ZA POČITEK IN	3.952	4.200	4.200	100,00
703003	62179, NUSZ - OD PRAVNIH OSEB	48.698	48.700	48.700	100,00
703004	62184, NUSZ - OD FIZIČNIH OSEB	28.858	29.000	29.000	100,00
703005	62207, ZAMUDNE OBRESTI IZ NASLOVA NADOMESTILA ZA UPORAB	625	750	750	100,00
7032	DAVKI NA DEDIŠČINE IN DARILA	26.554	20.007	20.007	100,00
703200	2533, DAVEK NA DEDIŠČINE IN DARILA	26.546	20.000	20.000	100,00
703201	1723, ZAMUDNE OBRESTI OD DAVKA NA PROMET NEPREMIČNIN	7	7	7	100,00
7033	DAVKI NA PROMET NEPREMIČNIN IN NA FINANČNO PREMOŽENJE	4.014	4.350	4.350	100,00
703300	2400, DAVEK NA PROMET NEPREMIČNIN - OD PRAVNIH OSEB	335	350	350	100,00
703301	2416, DAVEK NA PROMET NEPREMIČNIN - OD FIZIČNIH OSEB	3.679	4.000	4.000	100,00
704	DOMAČI DAVKI NA BLAGO IN STORITVE	43.303	45.300	55.300	122,08
7044	DAVKI NA POSEBNE STORITVE	555	600	600	100,00
704403	2528, DAVEK NA DOBIČEK OD IGER NA SREČO	555	600	600	100,00
7047	DRUGI DAVKI NA UPORABO BLAGA IN STORITEV	42.748	44.700	54.700	122,37
704700	OKOLJSKA DAJ. ZA ONES.OKOLJA ZARADI ODV. ODPADNIH VODA	33.951	38.000	38.000	100,00
704704	32062, 32078 - TURISTIČNA TAKSA	199	200	200	100,00
704707	OBČINSKE TAKSE OD FIZIČNIH OSEB IN ZASEBNIKOV	82	0	0	
704708	3205, PRISTOJBINA ZA VZDRŽEVANJE GOZDNIH CEST	6.182	6.500	6.500	100,00
704719	OKOLJSKA DAJATEV ZA ONESN.OKOLJA ZARADI ODL.OPADKOV	2.334	0	10.000	0,00
706	DRUGI DAVKI				
71	NEDAVČNI PRIHODKI (710+711+712+713+714)	83.689	104.234	136.234	130,70
710	UDELEŽBA NA DOBIČKU IN DOHODKI OD PREMOŽENJA	16.013	21.860	21.860	100,00
7102	PRIHODKI OD OBRESTI	310	5.100	5.100	100,00
710200	PRIHODKI OD OBRESTI OD NOČNIH DEPOZITOV	310	300	300	100,00
710201	PRIHODKI OD OBRESTI OD VEZANIH DEPOZITOV	0	4.800	4.800	100,00
7103	PRIHODKI OD PREMOŽENJA	15.703	16.760	16.760	100,00
710301	PRIHODKI OD NAJEMNIN ZA POSLOVNE PROSTORE	3.705	4.200	4.200	100,00
710302	PRIHODKI OD NAJEMNIN ZA STANOVANJA	9.956	10.700	10.700	100,00
710304	PRIHODKI OD DRUGIH NAJEMNIN	1.779	1.600	1.600	100,00
710306	PRIHODKI IZ NASLOVA PODELJENIH KONCESIJ	263	260	260	100,00
711	TAKSE IN PRISTOJBINE	50	50	50	100,00
7111	UPRAVNE TAKSE IN PRISTOJBINE	50	50	50	100,00
711100	UPRAVNE TAKSE(tar.št.1-10 in tar.št.80 in 82 iz ZUT)	50	50	50	100,00
711101	3198, OBČINSKE UPRAVNE TAKSE OD FIZIČNIH OSEB IN ZASEBNIKOV	0	0	0	
712	DENARNE KAZNI	757	810	810	100,00
7120	GLOBE IN DENARNE KAZNI	757	810	810	100,00
712001	GLOBE ZA PREKRŠKE	320	320	320	100,00
712007	5150, NADOMESTILA ZA DEGRADACIJO IN UZURPACIJO PROSTOR	412	400	400	100,00
712008	POVPREČNINE OZ.SODNE TAKSE TER DRUGI STROŠKI NA PODLA	25	90	90	100,00
713	PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN STORITEV	44.055	62.400	94.400	151,28
7130	PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN STORITEV	44.055	62.400	94.400	151,28
7130990	VODARINA	29.317	37.000	37.000	100,00
7130991	PRISPEVEK ZA PRIKLJUČNO MOČ	14.738	11.000	11.000	100,00
7130992	OMREŽNINA (OSKRBA S PITNO VODO)	0	14.400	14.400	100,00
7130993	OMREŽNINA (ODVAJANJE)	0	0	11.800	0,00
7130994	OMREŽNINA (ČIŠČENJE)	0	0	13.000	0,00
7130995	ODVAJANJE	0	0	2.500	0,00
7130996	ČIŠČENJE	0	0	4.700	0,00
714	DRUGI NEDAVČNI PRIHODKI	22.815	19.114	19.114	100,00
7141	DRUGI NEDAVČNI PRIHODKI	22.815	19.114	19.114	100,00
7,1E+07	PRISPEVEK ZA GLASILO	826	800	800	100,00
7,1E+07	REKLAMIRANJE V OBČINSKEM GLASILU	1.593	2.000	2.000	100,00
7,1E+07	DRUGI NEDAVČNI PRIHODKI	1.636	1.600	1.600	100,00
7,1E+07	PRESEŽEK ZAKLADNIŠKEGA PODRAČUNA	314	314	314	100,00
714105	62233-PRIHODKI OD KOMUNALNIH PRISPEVKOV	13.630	14.000	14.000	100,00
7141990	DRUGI IZREDNI NEDAVČNI PRIHODKI	4.361	0	0	
7141992	PRIHODKI SODNIH IZTERJAV	452	400	400	100,00
72	KAPITALSKI PRIHODKI (720+721+722)	12.300	12.300	12.300	100,00
720	PRIHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTEV				

KONTO	OPIS	Realizacija 2010 [1]	osnutek 2011 [2]	predlog 2011 [3]	Indeks 3:2
721	PRIHODKI OD PRODAJE ZALOG				
722	PRIHODKI OD PRODAJE ZEMLJIŠČ IN NEMATERIALNEGA PREMOŽENJA	12.300	12.300	12.300	100,00
7220	PRIHODKI OD PRODAJE KMETIJSKIH ZEMLJIŠČ IN GOZDOV	800	800	800	100,00
722000	PRIHODKI OD PRODAJE KMETIJSKIH ZEMLJIŠČ	800	800	800	100,00
7221	PRIHODKI OD PRODAJE STAVBNIH ZEMLJIŠČ	11.500	11.500	11.500	100,00
722100	PRIHODKI OD PRODAJE STAVBNIH ZEMLJIŠČ	11.500	11.500	11.500	100,00
73	PREJETE DONACIJE (730+731)	0	0	0	
730	PREJETE DONACIJE IZ DOMAČIH VIROV				
731	PREJETE DONACIJE IZ TUJINE				
74	TRANSFERNI PRIHODKI	232.782	590.729	940.729	159,25
740	TRANSFERNI PRIHODKI IZ DRUGIH JAVNOFINANČNIH INSTITUCIJ	50.759	304.679	654.679	214,87
7400	PREJETA SREDSTVA IZ DRŽAVNEGA PRORAČUNA	34.415	304.679	654.679	214,87
740000	PREJ. SRED. IZ NASLOVA TEK. OBVEZNIH DRŽAVNEGA PRORAČUNA	0	99.414	99.414	100,00
7400010	PREJETA SREDSTVA IZ DRŽAVNEGA PRORAČUNA ZA INVESTICIJE	0	161.365	161.365	100,00
7400011	PREJ.SRED.IZ DRŽ. PROR. ZA INV.- MŠŠ	0	0	350.000	0,00
7400014	POŽARNA TAKSA OD 1.1.2005	3.762	3.700	3.700	100,00
7,4E+07	MKGP-GOZDNE CESTE	0	5.400	5.400	100,00
7,4E+07	MŠŠ - povračilo sred. prevoza zaradi ogrožanje velikih zveri	25.738	29.900	29.900	100,00
7,4E+07	PREJETA SRED. ZA SOFIN. SKUPNE OBČINSKE UPRAVE	4.915	4.900	4.900	100,00
7401	PREJETA SREDSTVA IZ PRORAČUNOV LOKALNIH SKUPNOSTI	15.245	0	0	
740101	PREJETA SREDSTVA IZ OBČINSKIH PRORAČUNOV ZA INVESTICIJE	15.245	0	0	
7403	PREJETA SREDSTVA IZ JAVNIH SKLADOV	1.100	0	0	
740301	PREJETA SREDSTVA IZ JAVNIH SKLADOV ZA INVESTICIJE	1.100	0	0	
741	PREJETA SREDSTVA IZ DRŽAVNEGA PRORAČUNA IZ SREDSTEV PRORAČUNA EVROPSKE UNIJE	182.023	286.050	286.050	100,00
7412		182.023	286.050	286.050	100,00
7412000	PREJ. SRED. IZ DRŽ. PROR. IZ SRED. EU-OKOLJSKA VB2	0	138.726	138.726	100,00
7412002	PREJ.SRED.IZ DRŽ.PROR.IZ SRED.EU	182.023	0	0	
7412003	PREJ.SRED.IZ DRŽ.PROR..IZ SRED.EU-OKOLJSKA HUDI VRH	0	147.324	147.324	100,00
78	PREJETA SREDSTVA IZ EVROPSKE UNIJE (787)	0	0	0	
787	PREJETA SREDSTVA OD DRUGIH EVROPSKIH INSTITUCIJ				
<b>II. SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43)</b>		<b>1.568.155</b>	<b>2.085.942</b>	<b>2.613.312</b>	<b>125,28</b>
40	TEKOČI ODHODKI (400+401+402+403+409)	330.357	471.929	473.569	100,35
400	PLAČE IN DRUGI IZDATKI ZAPOSLENIM	105.438	127.060	127.060	100,00
4000	PLAČE IN DODATKI	94.838	115.100	115.100	100,00
400000	OSNOVNE PLAČE	88.551	108.000	108.000	100,00
400001	DODATEK ZA DELOVNO DOBO IN DODATEK ZA STALNOST	6.287	7.100	7.100	100,00
4001	REGRES ZA LETNI DOPUST	3.460	3.460	3.460	100,00
400100	REGRES ZA LETNI DOPUST	3.460	3.460	3.460	100,00
4002	POVRAČILA IN NADOMESTILA	4.690	5.300	5.300	100,00
400202	POVRAČILO STROŠKOV PREHRANE MED DELOM	3.487	3.950	3.950	100,00
400203	POVRAČILO STROŠKOV PREVOZA NA DELO IN IZ DELA	1.203	1.350	1.350	100,00
4004	SREDSTVA ZA NADURNO DELO	2.450	3.200	3.200	100,00
400400	SREDSTVA ZA NADURNO DELO	2.450	3.200	3.200	100,00
401	PRISPEVKI DELODAJALCEV ZA SOCIALNO VARNOST	17.339	19.550	19.550	100,00
4010	PRISPEVEK ZA POKOJNINSKO IN INVALIDSKO ZAVAROVANJE	8.610	9.700	9.700	100,00
401001	PRISPEVEK ZA PIZ - 8,85 % - DELAVCI	8.610	9.700	9.700	100,00
4011	PRISPEVEK ZA ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE	6.898	7.810	7.810	100,00
401100	PRISPEVEK ZA OBV.ZDRAV.ZAV.-6,56 % DELAVCI	6.382	7.200	7.200	100,00
401101	PRISP.ZA POŠKODBE PRI DELU IN POKL. BOLEZNI-0,53 %-DELAVCI	516	610	610	100,00
4012	PRISPEVEK ZA ZAPOSLOVANJE	58	70	70	100,00
401200	PRISPEVEK ZA ZAPOSLOVANJE - 0,06 %- DELAVCI	58	70	70	100,00
4013	PRISPEVEK ZA STARŠEVSKO VARSTVO	97	110	110	100,00
401300	PRISPEVEK ZA STARŠEVSKO VARSTVO-0,10 %-DELAVCI	97	110	110	100,00
4015	PREMIJE KOL. DODAT. POKOJ. ZAVAR., NA PODLAGI ZKDPZJU	1.676	1.860	1.860	100,00
401500	PREMIJE KOL.DODATNEGA POKOJ.ZAVAR.,NA PODLAGI ZKDPZJU	1.676	1.860	1.860	100,00
402	IZDATKI ZA BLAGO IN STORITVE	204.453	291.914	291.914	100,00
4020	PISARNIŠKI IN SPLOŠNI MATERIAL IN STORITVE	45.336	73.925	73.925	100,00
402000	PISARNIŠKI MATERIAL IN STORITVE	1.602	3.400	3.400	100,00
402001	ČISTILNI MATERIAL IN STORITVE	663	700	700	100,00
402002	STORITVE VAROVANJA ZGRADB IN PROSTOROV	1.043	1.200	1.200	100,00
402003	TISKARSKÉ STORITVE	6.948	8.000	8.000	100,00
402004	ČASOPISI, REVIJE, KNJIGE IN STROKOVNA LITERATURA	806	1.000	1.000	100,00
4020060	STROŠKI URADNIH OBJAV IN INFORMATIVNE DEJAVNOSTI	1.416	1.555	1.555	100,00
4020061	STROŠKI OGLAŠEVALSKIH STORITEV-1.1.06	4.019	4.500	4.500	100,00
402009	IZDATKI ZA REPREZENTANCO	3.545	5.900	5.900	100,00
4E+07	SPL.STORITVE/CENITVE,SVETOVANJE,GEOD.STORITVE/	15.023	20.000	20.000	100,00
4E+07	DRUGI SPLOŠNI MATERIALNI STROŠKI	1.969	19.170	19.170	100,00
4E+07	SPL.STORITVE/ANALIZE VODE/	5.129	5.500	5.500	100,00
4E+07	STROŠKI IZDELAVE CELOSTNE PODOBE OBČINE	2.327	1.000	1.000	100,00

KONTO	OPIS	Realizacija 2010 [1]	osnutek 2011 [2]	predlog 2011 [3]	Indeks 3:2
4E+07	REGIONALNI ČASOPIS	846	2.000	2.000	100,00
4022	ENERGIJA, VODA, KOMUNALNE STORITVE IN KOMUNIKACIJE	35.047	49.506	49.506	100,00
4E+07	ELEKTRIČNA ENERGIJA	20.167	25.950	25.950	100,00
402201	PORABA KURIV IN STROŠKI OGREVANJA	5.710	5.700	5.700	100,00
4E+07	ODVOZ SMETI	190	356	356	100,00
4E+07	ODVOZ SMETI-ČISTILNA AKCIJA	570	8.000	8.000	100,00
402205	TELEFON, FAKS, ELEKTRONSKA POŠTA, RTV NAROČNINA	2.729	3.300	3.300	100,00
4E+07	POŠTNE STORITVE	5.584	6.200	6.200	100,00
4E+07	POŠTNINA - OBRAČUNI VODARINE	98	0	0	
4023	PREVOZNI STROŠKI IN STORITVE	1.846	2.157	2.157	100,00
402300	GORIVA IN MAZIVA ZA PREVOZNA SREDSTVA	1.296	1.600	1.600	100,00
402304	PRISTOJBINE ZA REGISTRACIJO VOZIL	87	87	87	100,00
402305	ZAVAROVALNE PREMIJE ZA MOTORNA VOZILA	463	470	470	100,00
4024	IZDATKI ZA SLUŽBENA POTOVANJA	4.221	4.900	4.900	100,00
4024020	STROŠKI PREVOZA V DRŽAVI	4.221	4.900	4.900	100,00
4025	TEKOČE VZDRŽEVANJE	16.974	44.610	44.610	100,00
402501	TEKOČE VZDRŽEVANJE STANOVANJSKIH OBJEKTOV	0	4.000	4.000	100,00
4025030	TEKOČE VZDRŽEVANJE DRUGIH OBJEKTOV	4.376	11.600	11.600	100,00
4025031	TEKOČE VZDRŽEVANJE CESTNA RAZSVETLJAVA 1.1.06	1.802	2.000	2.000	100,00
4025032	VZDRŽEVALNA DELA - VO	2.868	15.000	15.000	100,00
4025040	ZAVAROVALNE PREMIJE ZA OBJEKTE	832	850	850	100,00
4025041	ZAV.PREMIJA ZA OBJEKTE CV	106	100	100	100,00
402510	TEKOČE VZDRŽEVANJE KOMUNIKACIJSKE OPREME IN RAČUNALNI	858	3.000	3.000	100,00
4025111	TEKOČE VZDRŽEVANJE PROG.OPREME-KIS, PROLOG	2.207	2.300	2.300	100,00
4025112	TEK.VZDR.PROG.OPREME - DREVI	1.043	1.300	1.300	100,00
4025113	TEKOČE VZDRŽEVANJE PROG. OPREME-CADIS	1.515	1.600	1.600	100,00
4025114	TEKOČE VZDRŽEVANJE DRUGE OPREME -glavna pisarna	547	1.000	1.000	100,00
402512	ZAVAROVALNE PREMIJE ZA OPREMO	585	1.860	1.860	100,00
402599	DRUGI IZDATKI ZA TEKOČE VZDRŽEVANJE IN ZAVAROVANJE	233	0	0	
4029	DRUGI OPERATIVNI ODHODKI	101.030	116.816	116.816	100,00
402900	STROŠKI SEMINARJEV,KONFERENC,SIMPOZIJEV	1.241	2.000	2.000	100,00
402901	PLAČILA AVTORSKIH HONORARJEV	5.397	6.000	6.000	100,00
402902	PLAČILA PO POGODBAH O DELU	929	0	0	
402903	PLAČILA ZA DELO PREKO ŠTUDENTSKEGA SERVISA	3.581	6.675	6.675	100,00
402905	SEJNINE UDELEŽENCEM ODBOROV	17.848	20.300	20.300	100,00
402912	POSEBNI DAVEK NA DOLOČENE PREJEMKE-DAVEK NA POG.DELC	232	0	0	
402920	STR.ODVETNIKOV,NOTARJEV,SODNI STROŠKI IN DRUGO	2.615	4.350	4.350	100,00
402922	ČLANARINE V DOMAČIH NEPROFITNIH INSTITUCIJAH	974	1.000	1.000	100,00
402930	PLAČILO STORITEV UJP	1.228	1.300	1.300	100,00
402932	STROŠKI POVEZANI Z ZADOLŽEVANJEM	74	74	74	100,00
402939	STROŠKI STROKOVNIH KOMISIJ	10.908	0	0	
4E+07	DRUGI OPERATIVNI STROŠKI	25.269	46.650	46.650	100,00
4E+07	PROMOCIJA, POKROVITELJSTVA	14.834	11.000	11.000	100,00
4E+07	PRISPEVEK ZA PIZ 6% SEJNINE	920	1.228	1.228	100,00
4E+07	PRISPEVEK ZA PIZ -6% POD	56	0	0	
4E+07	PRISP. ZA ZDRAV.ZAV. - PAVŠAL	17	0	0	
4E+07	STROŠKI Z ZVEZI Z VODARINO	2.296	2.500	2.500	100,00
4E+07	SREDSTVA ZA DELOVANJE RRA	7.925	5.439	5.439	100,00
4E+07	PREVENTIVNA VZGOJA V CP (1.1.2006)	660	900	900	100,00
4E+07	20% FINANCIRANJA HIŠNIKA	2.919	3.500	3.500	100,00
4E+07	LOKALNE PODJETNIŠKE POVEZAVE	1.109	1.300	1.300	100,00
4E+07	NOVOLETNE PRIREDITVE-OBDAITVE	0	2.600	2.600	100,00
403	PLAČILA DOMAČIH OBRESTI	20	45	45	100,00
4031	PLAČILA OBRESTI OD KREDITOV - POSLOVNIM BANKAM	20	45	45	100,00
403101	PLAČILA OBRESTI OD DOLGOROČNIH KREDITOV-POSLOVNIM BAN	20	45	45	100,00
409	SREDSTVA, IZLOČENA V REZERVE	3.106	33.360	35.000	104,92
4090	SPLOŠNA PRORAČUNSKA REZERVACIJA	0	5.000	5.000	100,00
409000	SPLOŠNA PRORAČUNSKA REZERVACIJA	0	5.000	5.000	100,00
4091	PRORAČUNSKA REZERVA	3.106	28.360	30.000	105,78
409100	PRORAČUNSKA REZERVA	3.106	28.360	30.000	105,78
41	TEKOČI TRANSFERI (410+411+412+413)	644.216	695.346	736.076	105,86
410	SUBVENCije	36.797	45.000	60.000	133,33
4102	SUBVENCije PRIVATNIM PODJETJEM IN ZASEBNIKOM	36.797	45.000	60.000	133,33
410201	SUBVENCIONIRANJE OBRESTI PRIVATNIM PODJETJEM IN ZASEBN	0	5.000	5.000	100,00
410204	POKRIVANJE RAZLIKE V CENI JAVNIM PODJETJEM	36.797	40.000	55.000	137,50
411	TRANSFERI POSAMEZNIKOM IN GOSPODINJSTVOM	265.227	307.714	332.714	108,12
4111	DRUŽINSKI PREJEMKI IN STARŠEVSK NADOMESTILA	2.954	4.000	4.000	100,00
411103	DARILO OB ROJSTVU OTROK	2.954	4.000	4.000	100,00
4119	DRUGI TRANSFERI POSAMEZNIKOM	262.273	303.714	328.714	108,23
411900	REGRESIRANJE PREVOZOV	94.525	98.000	98.000	100,00
411902	DOPLAČILO ZA SOLO V NARAVI	255	1.440	1.440	100,00
411903	REGRESIRANJE PREHRANE UČENCEV IN DIJAKOV	1.294	1.500	1.500	100,00
411908	DENARNA NAGRADA ZA OBVEZNO POČITNIŠKO PRAKSO	83	460	460	100,00
4,1E+07	REGRESIRANJE OSKRBE V DOMOVIIH-SPLOŠNI	12.370	15.000	15.000	100,00
4,1E+07	REGRES. OSKRBE V DOMOVIIH-POSEBNI	18.780	20.000	20.000	100,00
4,1E+07	SREDSTVA ZA LETOVANJE OTROK	173	514	514	100,00
4,1E+07	PLAČ RAZLIKE MED CENO PROGRAMOV V VRTCIIH IN PLAČILI STA	132.165	165.000	190.000	115,15
4,1E+07	PL. RAZL MED CENO PROGRAMA IN PLAČILI STARŠEV -DRUGE OE	1.497	1.800	1.800	100,00

KONTO	OPIS	Realizacija 2010 [1]	osnutek 2011 [2]	predlog 2011 [3]	Indeks 3:2
411999	DRUGI TRANSFERI POSAMEZNIKOM IN GOSPODINJSTVOM	276	0	0	
4119991	POGREBNINA , GROBARINA	856	0	0	
412	TRANSFERI NEPROFITNIM ORGANIZAC. IN USTANOVAM	47.147	50.060	50.790	101,46
4120	TEKOČI TRANSFERI NEPROFITNIM ORGANIZACIJAM IN USTANOVAM	47.147	50.060	50.790	101,46
4120000	TEKOČI TRANSFERI NEPROF. ORGANIZACIJAM IN USTANOVAM	32.371	34.290	35.020	102,13
4120003	GASILSKA ZVEZA CERKNICA	5.042	5.500	5.500	100,00
4,1E+07	GZ CERKNICA - POŽARNA TAKSA	3.762	4.200	4.200	100,00
4120005	PGD VELIKE BLOKE	2.902	2.500	2.500	100,00
4120006	JS RS ZA KULT DEJAVNOSTI OE CERKNICA	1.070	1.070	1.070	100,00
4120009	PGD NOVA VAS	2.000	2.500	2.500	100,00
413	DRUGI TEKOČI DOMAČI TRANSFERI	295.046	292.572	292.572	100,00
4130	TEKOČI TRANSFERI DRUGIM RAVNEM DRŽAVE	10.576	11.500	11.500	100,00
413003	SREDSTVA, PRENESENA DRUGIM LOKALNIM SKUPNOSTIM	10.576	11.500	11.500	100,00
4131	TEKOČI TRANSFERI V SKLADE SOCIALNEGA ZAVAROVANJA	2.573	3.000	3.000	100,00
4,1E+07	PRISPEVEK V ZZSZ ZA ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE OSEB,	2.573	3.000	3.000	100,00
4132	TEKOČI TRANSFERI V DRUGE JAVNE SKLADE IN AGENCIJE	169	200	200	100,00
413200	ODVOD V SKLADE/STAN.IN ODŠKODNINSKI	169	200	200	100,00
4133	TEKOČI TRANSFERI V JAVNE ZAVODE IN DRUGE IZVAJALCE JAVN	116.665	129.372	129.372	100,00
4,1E+07	MATERIALNI STROŠKI NAD PROGRAMOV	633	1.033	1.033	100,00
4,1E+07	KOORDINIRANJE IN VODENJE POMOČI NA DOMU	4.101	4.500	4.500	100,00
4,1E+07	DEJAVNOST KNJIŽNICE	17.683	19.290	19.290	100,00
4,1E+07	KNJIŽNICA - NAKUP KNJIG	3.667	4.000	4.000	100,00
4,1E+07	PREDŠOLSKA VZGOJA	5.801	8.000	8.000	100,00
4,1E+07	OŠ - MAT.STROŠKI	41.250	45.000	45.000	100,00
4,1E+07	MRLIŠKO OGLEDNIŠKA SLUŽBA	1.391	2.000	2.000	100,00
4,1E+07	GŠ FRANA GERBIČA CERKNICA	2.498	1.743	1.743	100,00
4,1E+07	PREVENTIVNI ZDRAVSTVENI PROGRAMI	1.530	1.568	1.568	100,00
4,1E+07	CSD - PREVENTIVNI PROGRAM	600	600	600	100,00
4,1E+07	ZD DEŽURNA SLUŽBA,REŠEVALNA SLUŽBA	7.939	8.137	8.137	100,00
4,1E+07	OŠ POSTOJNA -PRILAGOJEN PROGRAM	649	500	500	100,00
4,1E+07	IZVAJANJE JAVNIH DEL - 1.1.2006	8.381	10.000	10.000	100,00
4,1E+07	IZVAJANJE POMOČI NA DOMU	20.043	22.000	22.000	100,00
4,1E+07	LAS PO POTEH DEDIŠČINE OD IDRIJCE DO KOLPE-OD 1.1.2006	501	1.001	1.001	100,00
4135	TEK. PL. IZVAJALCEM JAVNIH SLUŽB, KI NISO POS. PRORAČ.UPO	165.063	148.500	148.500	100,00
4135001	VZDRŽEVANJE OBČINSKIH CEST	148.192	118.000	118.000	100,00
4135003	VZDRŽEVANJE GOZDNIH CEST	21	12.500	12.500	100,00
4135004	TEKOČA VZDRŽEVALNA DELA, POSODOBITVE	16.849	18.000	18.000	100,00
42	INVESTICIJSKI ODHODKI (420)	528.302	849.700	1.324.700	155,90
420	NAKUP IN GRADNJA OSNOVNIH SREDSTEV	528.302	849.700	1.324.700	155,90
4202	NAKUP OPREME	8.047	17.000	17.000	100,00
420202	NAKUP RAČUNALNIKOV IN PROGRAMSKE OPREME	2.113	2.000	2.000	100,00
420204	NAKUP DRUGEGA POHIŠTVA	5.934	0	0	
420299	NAKUP DRUGE OPREME IN NAPELJAV	0	15.000	15.000	100,00
4204	NOVOGRADNJE, REKONSTRUKCIJE IN ADAPTACIJE	502.059	748.200	1.223.200	163,49
4,2E+07	NOVOGRADNJE	0	100.000	575.000	575,00
4,2E+07	OKOLJSKA INFRASTRUKTURA	406.627	443.200	443.200	100,00
4,2E+07	GRADNJA VODOVODNEGA OMREŽJA	51.924	100.000	100.000	100,00
4,2E+07	IZGRADNJE JR	0	5.000	5.000	100,00
4204021	RAZŠIRITEV VRTCA	37.807	0	0	
4,2E+07	SANACIJA PESKOKOPA	2.220	0	0	
4,2E+07	POSODOBITEV OBČINSKIH CEST	3.480	100.000	100.000	100,00
4205	INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE IN OBNOVE	0	1.500	1.500	100,00
420500	INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE IN IZBOLJŠAVE	0	1.500	1.500	100,00
4206	NAKUP ZEMLJIŠČ IN NARAVNIH BOGASTEV	23	10.000	10.000	100,00
420600	NAKUP ZEMLJIŠČ	23	10.000	10.000	100,00
4208	ŠTUDIJE O IZVEDLJIVOSTI PROJEKTOV, PROJEKTNA DOKUMENT	18.173	73.000	73.000	100,00
4208000	ŠTUDIJA O IZVEDLJIVOSTI PROJEKTOV, PROJEKTNA DOKUMENT	0	34.500	34.500	100,00
4208003	PROJEKTNA DOKUMENTACIJA -VODOVOD	0	2.000	2.000	100,00
4208004	PROJ. DOKUM. - KANALIZACIJA	17.863	35.000	35.000	100,00
4208010	INVESTICIJSKI NADZOR	310	1.500	1.500	100,00
43	INVESTICIJSKI TRANSFERI (430)	65.280	68.967	78.967	114,50
430	INVESTICIJSKI TRANSFER				
431	INVESTICIJSKI TRANSFERI PRAVNIM IN FIZ.OSEBAM	65.280	68.967	78.967	114,50
4310	INVEST.TRANSFERI NEPROFITNIM ORG.IN USTANOVAM	65.280	68.967	68.967	100,00
431000	INVEST.TRANSFERI NEPROFITNIM ORG. IN USTANOVOM	65.280	68.967	68.967	100,00
4315	INV.TRANSFERI IZVAJ. JS, KI NISO POSREDNI PRORAČ.PORABNIK	0	0	10.000	0,00
431500	INV.TRANSFERI IZVAJ. JS, KI NISO POSREDNI PRORAČ. PORABNIK	0	0	10.000	0,00
432	INVESTICIJSKI TRANSFERI PRORAČUNSKIM UPORABNIKOM				
III. (I. - II.)	PRORAČUNSKI PRESEŽEK (PRIMANJKLJAJ) (SKUPAJ PRIHODKI MINUS SKUPAJ ODHODKI)	78.971	1.225	-134.145	-10947,10
<b>B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB</b>					
75 IV.	PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV (750+751)	642	700	700	100,00
750	PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL				
751	PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV				

KONTO	OPIS	Realizacija 2010 [1]	osnutek 2011 [2]	predlog 2011 [3]	Indeks 3:2
752	KUPNINE IZ NASLOVA PRIVATIZACIJE	642	700	700	100,00
7520	SREDSTVA KUPNIN IZ NASLOVA PRIVATIZACIJE	642	700	700	100,00
752000	PREJETA SREDSTVA KUPNIN IZ NASLOVA PRIVATIZACIJE	642	700	700	100,00
44	<b>V. DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV (440+441)</b>	0	0	0	
440	DANA POSOJILA				
441	POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV				
VI.	<b>PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN SPREMEMBE KAPITALSKIH DELEŽEV (IV. - V.)</b>	642	700	700	100,00
VII.	<b>SKUPNI PRESEŽEK (PRIMANJKLJAJ) PRIHODKI MINUS ODHODKI TER SALDO PREJETIH IN DANIH POSOJIL (I. + IV.) - (II. + V.)</b>	79.613	1.925	-133.445	-6930,78
<b>C. RAČUN FINANCIRANJA</b>					
50	<b>VIII ZADOLŽEVANJE (500)</b>	0	0	0	
500	DOMAČE ZADOLŽEVANJE				
55	<b>IX. ODPLAČILA DOLGA (550)</b>	327	648	648	100,00
550	ODPLAČILA DOMAČEGA DOLGA	327	648	648	100,00
5501	ODPLAČILA KREDITOV POSLOVNIM BANKAM	327	648	648	100,00
550101	ODPLAČILA KREDITOV POSL. BANKAM-DOLGOROČNO KREDITI	327	648	648	100,00
X.	<b>NETO ZADOLŽEVANJE (VIII.-IX.)</b>	-327	-648	-648	100,00
XI.	<b>RAČUNIH POVEČANJE (ZMANJSANJE) SREDSTEV NA (III.+VI.+X) = (I.+IV.+VIII.) - (II.+V.+IX.)</b>	79.287	1.277	-134.093	-10497,39





BLCVRSTAKONTA/PU/P	Realizacija 2010	osnutek 2011	predlog 2011	Indeks 4:3
1	2	3	4	5
<b>1. A. Bilanca prihodkov in odhodkov</b>	<b>1.647.126,52</b>	<b>2.087.167,39</b>	<b>2.479.167,39</b>	118,78
<b>2. A. Bilanca prihodkov in odhodkov</b>	<b>-1.568.155,26</b>	<b>-2.085.942,00</b>	<b>-2.613.312,00</b>	125,28
<b>3. PRIHODKI</b>	<b>1.647.126,52</b>	<b>2.087.167,39</b>	<b>2.479.167,39</b>	118,78
<b>4. 1.647.126,52 2.087.167,39 2.479.167,39 118,78</b>				
5. 1.647.126,52 2.087.167,39 2.479.167,39 118,78				
6. 700020 DOHODNINA - OBČINSKI VIR	1.162.216,00	1.227.467,00	1.227.467,00	100,00
7. 703000 25003, DAVEK OD PREMOŽENJA OD STAVB - OD FIZIČNIH OSEB	136,14	130,00	130,00	100,00
8. 703001 25019, DAVEK OD PREMOŽENJA OD PROSTOROV ZA POČITEK IN	3.952,27	4.200,00	4.200,00	100,00
9. 703003 62179, NUSZ - OD PRAVNIH OSEB	48.697,74	48.700,00	48.700,00	100,00
10. 703004 62184, NUSZ - OD FIZIČNIH OSEB	28.858,14	29.000,00	29.000,00	100,00
11. 703005 62207, ZAMUDNE OBRESTI IZ NASLOVA NADOMESTILA ZA UPORABO	624,76	750,00	750,00	100,00
12. 703200 2533, DAVEK NA DEDIŠČINE IN DARILA	26.546,29	20.000,00	20.000,00	100,00
13. 703201 1723, ZAMUDNE OBRESTI OD DAVKA NA PROMET NEPREMIČNIN	7,25	7,00	7,00	100,00
14. 703300 2400, DAVEK NA PROMET NEPREMIČNIN - OD PRAVNIH OSEB	334,90	350,00	350,00	100,00
15. 703301 2416, DAVEK NA PROMET NEPREMIČNIN - OD FIZIČNIH OSEB	3.679,25	4.000,00	4.000,00	100,00
16. 704403 2528, DAVEK NA DOBIČEK OD IGER NA SREČO	555,02	600,00	600,00	100,00
17. 704700 OKOLJSKA DAJ. ZA ONES. OKOLJA ZARADI ODV. ODPADNIH VODA	33.950,99	38.000,00	38.000,00	100,00
18. 704704 32062, 32078 - TURISTIČNA TAKSA	199,23	200,00	200,00	100,00
19. 704707 OBČINSKE TAKSE OD FIZIČNIH OSEB IN ZASEBNIKOV	81,55	0,00	0,00	
20. 704708 3205, PRISTOJBINA ZA VZDRŽEVANJE GOZDNIH CEST	6.182,06	6.500,00	6.500,00	100,00
21. 704719 OKOLJSKA DAJATEV ZA ONES. OKOLJA ZARADI ODL. ODPADKOV	2.333,90	0,00	10.000,00	
22. 710200 PRIHODKI OD OBRESTI OD NOČNIH DEPOZITOV	309,94	300,00	300,00	100,00
23. 710201 PRIHODKI OD OBRESTI OD VEZANIH DEPOZITOV	0,00	4.800,00	4.800,00	100,00
24. 710301 PRIHODKI OD NAJEMNIN ZA POSLOVNE PROSTORE	3.704,65	4.200,00	4.200,00	100,00
25. 710302 PRIHODKI OD NAJEMNIN ZA STANOVANJA	9.956,25	10.700,00	10.700,00	100,00
26. 710304 PRIHODKI OD DRUGIH NAJEMNIN	1.779,40	1.600,00	1.600,00	100,00
27. 710306 PRIHODKI IZ NASLOVA PODELJENIH KONCESIJ	263,00	260,00	260,00	100,00
28. 711100 UPRAVNE TAKSE (tar. št. 1-10 in tar. št. 80 in 82 iz ZUT)	49,61	50,00	50,00	100,00
29. 711101 3198, OBČINSKE UPRAVNE TAKSE OD FIZIČNIH OSEB IN ZASEBNIKOV	0,00	0,00	0,00	
30. 712001 GLOBE ZA PREKRŠKE	320,00	320,00	320,00	100,00
31. 712007 5150, NADOMESTILA ZA DEGRADACIJO IN UZURPACIJO PROSTORA	411,84	400,00	400,00	100,00
32. 712008 POVPREČNINE OZ. SODNE TAKSE TER DRUGI STROŠKI NA PODLAGI	25,00	90,00	90,00	100,00
33. 7130990 VODARINA	29.317,10	37.000,00	37.000,00	100,00
34. 7130991 PRISPEVEK ZA PRIKLJUČNO MOČ	14.737,69	11.000,00	11.000,00	100,00
35. 7130992 OMREŽNINA (OSKRBA S PITNO VODO)	0,00	14.400,00	14.400,00	100,00
36. 7130993 OMREŽNINA (ODVAJANJE)	0,00	0,00	11.800,00	
37. 7130994 OMREŽNINA (ČIŠČENJE)	0,00	0,00	13.000,00	
38. 7130995 ODVAJANJE	0,00	0,00	2.500,00	
39. 7130996 ČIŠČENJE	0,00	0,00	4.700,00	
40. 71410000 PRISPEVEK ZA GLASILO	826,35	800,00	800,00	100,00
41. 71410002 REKLAMIRANJE V OBČINSKEM GLASILU	1.593,33	2.000,00	2.000,00	100,00
42. 71410003 DRUGI NEDAVČNI PRIHODKI	1.636,40	1.600,00	1.600,00	100,00
43. 71410007 PRESEŽEK ZAKLADNIŠKEGA PODRAČUNA	314,43	314,00	314,00	100,00
44. 714105 62233-PRIHODKI OD KOMUNALNIH PRISPEVKOV	13.630,37	14.000,00	14.000,00	100,00
45. 7141990 DRUGI IZREDNI NEDAVČNI PRIHODKI	4.361,31	0,00	0,00	
46. 7141992 PRIHODKI SODNIH IZTERJAV	452,41	400,00	400,00	100,00
47. 722000 PRIHODKI OD PRODAJE KMETIJSKIH ZEMLJIŠČ	800,00	800,00	800,00	100,00
48. 722100 PRIHODKI OD PRODAJE STAVBNIH ZEMLJIŠČ	11.500,00	11.500,00	11.500,00	100,00

BLC/VRSTAKONTA/PU/P	Realizacija 2010	osnutek 2011	predlog 2011	Indeks 4:3	
1	2	3	4	5	
49. 740000 PREJ. SRED. IZ NASLOVA TEK. OBVEZNOSTI DRŽAVNEGA PRORAČUNA	0,00	99.414,00	99.414,00	100,00	
50. 7400010 PREJETA SREDSTVA IZ DRŽAVNEGA PRORAČUNA ZA INVESTICIJE	0,00	161.365,00	161.365,00	100,00	
51. 7400011 PREJ. SRED. IZ DRŽ. PROR. ZA INV. - MŠŠ	0,00	0,00	350.000,00		
52. 7400014 POŽARNA TAKSA OD 1.1.2005	3.762,00	3.700,00	3.700,00	100,00	
53. 74000401 MKGP-GOZDNE CESTE	0,00	5.400,00	5.400,00	100,00	
54. 74000402 MŠŠ - povračilo sred. prevoza zaradi ogrožanje velikih zveri	25.737,82	29.900,00	29.900,00	100,00	
55. 74000405 PREJETA SRED. ZA SOFIN. SKUPNE OBČINSKE UPRAVE	4.914,86	4.900,00	4.900,00	100,00	
56. 740101 PREJETA SREDSTVA IZ OBČINSKIH PRORAČUNOV ZA INVESTICIJE	15.244,66	0,00	0,00		
57. 740301 PREJETA SREDSTVA IZ JAVNIH SKLADOV ZA INVESTICIJE	1.100,00	0,00	0,00		
58. 7412000 PREJ. SRED. IZ DRŽ. PROR. IZ SRED. EU-OKOLJSKA VB2	0,00	138.726,31	138.726,31	100,00	
59. 7412002 PREJ. SRED. IZ DRŽ. PROR. IZ SRED. EU	182.022,61	0,00	0,00		
60. 7412003 PREJ. SRED. IZ DRŽ. PROR. IZ SRED. EU-OKOLJSKA HUDI VRH	0,00	147.324,08	147.324,08	100,00	
61. <b>ODHODKI</b>	<b>1.568.155,26</b>	<b>2.085.942,00</b>	<b>2.613.312,00</b>	<b>125,28</b>	
62. <b>1000 OBČINSKI SVET</b>	<b>59.511,48</b>	<b>65.729,00</b>	<b>66.459,00</b>	<b>101,11</b>	
63. <b>01 POLITIČNI SISTEM</b>	<b>19.806,82</b>	<b>6.670,00</b>	<b>7.400,00</b>	<b>110,94</b>	
64. <b>0101 Politični sistem</b>	<b>19.806,82</b>	<b>6.670,00</b>	<b>7.400,00</b>	<b>110,94</b>	
65. <b>01019001 Dejavnost občinskega sveta</b>	<b>15.905,05</b>	<b>6.670,00</b>	<b>7.400,00</b>	<b>110,94</b>	
66. <b>01001 Stroški svetnikov (nadomestilo za nepoklicno</b>	<b>2.529,99</b>	<b>4.240,00</b>	<b>4.240,00</b>	<b>100,00</b>	
67. 402905 SEJNINE UDELEŽENCEM ODBOROV	2.386,86	4.000,00	4.000,00	100,00	
68. 40299903 PRISPEVEK ZA PIZ 6% SEJNINE	143,13	240,00	240,00	100,00	
69. <b>01002 Stroški odborov in komisij</b>	<b>1.097,18</b>	<b>1.060,00</b>	<b>1.060,00</b>	<b>100,00</b>	
70. 402905 SEJNINE UDELEŽENCEM ODBOROV	1.035,03	1.000,00	1.000,00	100,00	
71. 40299903 PRISPEVEK ZA PIZ 6% SEJNINE	62,15	60,00	60,00	100,00	
72. <b>01004 Financiranje političnih strank</b>	<b>1.370,06</b>	<b>1.370,00</b>	<b>2.100,00</b>	<b>153,28</b>	
73. 4120000 TEKOČI TRANSFERI NEPROF. ORGANIZACIJAM IN USTANOVAM	1.370,06	1.370,00	2.100,00	153,28	
74. <b>01005 Občinska volilna komisija</b>	<b>10.907,82</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>		
75. 402939 STROŠKI STROKOVNIH KOMISIJ	10.907,82	0,00	0,00		
76. <b>01019002 Izvedba in nadzor volitev in referendumov</b>	<b>3.901,77</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>		
77. <b>01003 Volitve župana in občinskega sveta</b>	<b>3.901,77</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>		
78. 402905 SEJNINE UDELEŽENCEM ODBOROV	2.519,91	0,00	0,00		
79. 40299900 DRUGI OPERATIVNI STROŠKI	1.381,86	0,00	0,00		
80. <b>04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN</b>	<b>6.307,15</b>	<b>23.455,00</b>	<b>23.455,00</b>	<b>100,00</b>	
81. <b>0401 Kadrovska uprava</b>	<b>70,45</b>	<b>400,00</b>	<b>400,00</b>	<b>100,00</b>	
82. <b>04019001 Vodenje kadrovskih zadev</b>	<b>70,45</b>	<b>400,00</b>	<b>400,00</b>	<b>100,00</b>	
83. <b>04002 Občinska priznanja</b>	<b>70,45</b>	<b>400,00</b>	<b>400,00</b>	<b>100,00</b>	
84. 40209904 DRUGI SPLOŠNI MATERIALNI STROŠKI	70,45	400,00	400,00	100,00	
85. <b>0403 Druge skupne administrativne službe</b>	<b>6.236,70</b>	<b>23.055,00</b>	<b>23.055,00</b>	<b>100,00</b>	
86. <b>04039001 Obveščanje domače in tuje javnosti</b>	<b>5.747,30</b>	<b>5.555,00</b>	<b>5.555,00</b>	<b>100,00</b>	
87. <b>04001 Objava občinskih predpisov</b>	<b>1.416,14</b>	<b>1.555,00</b>	<b>1.555,00</b>	<b>100,00</b>	
88. 4020060 STROŠKI URADNIH OBJAV IN INFORMATIVNE DEJAVNOSTI	1.416,14	1.555,00	1.555,00	100,00	
89. <b>04004 Spletne strani občine (urejanje in izdelava tur.</b>	<b>2.003,69</b>	<b>3.000,00</b>	<b>3.000,00</b>	<b>100,00</b>	
90. 402903 PLAČILA ZA DELO PREKO ŠTUDENTSKEGA SERVISA	2.003,69	3.000,00	3.000,00	100,00	
91. <b>04008 Celostna podoba občine</b>	<b>2.327,47</b>	<b>1.000,00</b>	<b>1.000,00</b>	<b>100,00</b>	
92. 40209909 STROŠKI IZDELAVE CELOSTNE PODOBE OBČINE	2.327,47	1.000,00	1.000,00	100,00	
93. <b>04039002 Izvedba protokolarnih dogodkov</b>	<b>489,40</b>	<b>17.500,00</b>	<b>17.500,00</b>	<b>100,00</b>	
94. <b>04003 Prireditve ob državnih in občinskem prazniku</b>	<b>489,40</b>	<b>17.500,00</b>	<b>17.500,00</b>	<b>100,00</b>	

BLC/VRSTAKONTA/PU/P	Realizacija 2010	osnutek 2011	predlog 2011	Indeks 4:3
1	2	3	4	5
95. 402009 IZDATKI ZA REPREZENTANCO	0,00	1.000,00	1.000,00	100,00
96. 40209904 DRUGI SPLOŠNI MATERIALNI STROŠKI	489,40	16.500,00	16.500,00	100,00
<b>97. 06 LOKALNA SAMOUPRAVA</b>	<b>8.898,83</b>	<b>6.439,00</b>	<b>6.439,00</b>	100,00
<b>98. 0601 Delovanje na področju lokalne samouprave ter</b>	<b>8.898,83</b>	<b>6.439,00</b>	<b>6.439,00</b>	100,00
99. <b>06019002 Nacionalno združenje lokalnih skupnosti</b>	<b>974,30</b>	<b>1.000,00</b>	<b>1.000,00</b>	100,00
100. <b>06001 Delovanje nevladnih institucij lokalnih skupnosti</b>	<b>974,30</b>	<b>1.000,00</b>	<b>1.000,00</b>	100,00
101. 402922 ČLANARINE V DOMAČIH NEPROFITNIH INSTITUCIJAH	974,30	1.000,00	1.000,00	100,00
102. <b>06019003 Povezovanje lokalnih skupnosti</b>	<b>7.924,53</b>	<b>5.439,00</b>	<b>5.439,00</b>	100,00
103. <b>06002 RRA Notranjsko kraške regije</b>	<b>7.924,53</b>	<b>5.439,00</b>	<b>5.439,00</b>	100,00
104. 40299919 SREDSTVA ZA DELOVANJE RRA	7.924,53	5.439,00	5.439,00	100,00
<b>105. 18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE</b>	<b>24.498,68</b>	<b>29.165,00</b>	<b>29.165,00</b>	100,00
<b>106. 1803 Programi v kulturi</b>	<b>24.498,68</b>	<b>29.165,00</b>	<b>29.165,00</b>	100,00
107. <b>18039004 Mediji in avdiovizualna kultura</b>	<b>24.498,68</b>	<b>29.165,00</b>	<b>29.165,00</b>	100,00
108. <b>18014 Občinsko glasilo Bloški korak</b>	<b>19.634,04</b>	<b>22.665,00</b>	<b>22.665,00</b>	100,00
109. 402003 TISKARSKÉ STORITVE	6.947,68	8.000,00	8.000,00	100,00
110. 40220600 POŠTNE STORITVE	1.339,80	1.700,00	1.700,00	100,00
111. 4024020 STROŠKI PREVOZA V DRŽAVI	72,22	0,00	0,00	
112. 402901 PLAČILA AVTORSKIH HONORARJEV	5.397,13	6.000,00	6.000,00	100,00
113. 402902 PLAČILA PO POGODBAH O DELU	929,03	0,00	0,00	
114. 402903 PLAČILA ZA DELO PREKO ŠTUDENTSKEGA SERVISIA	1.577,32	3.675,00	3.675,00	100,00
115. 402905 SEJNINE UDELEŽENCEM ODBOROV	2.891,90	3.100,00	3.100,00	100,00
116. 402912 POSEBNI DAVEK NA DOLOČENE PREJEMKE-DAVEK NA POG.DELO	232,27	0,00	0,00	
117. 40299903 PRISPEVEK ZA PIZ 6% SEJNINE	173,59	190,00	190,00	100,00
118. 40299904 PRISPEVEK ZA PIZ 6% POD	55,74	0,00	0,00	
119. 40299905 PRISP. ZA ZDRAV ZAV. - PAVŠAL	17,36	0,00	0,00	
120. <b>18016 Oglaševanje</b>	<b>4.018,60</b>	<b>4.500,00</b>	<b>4.500,00</b>	100,00
121. 4020061 STROŠKI OGLAŠEVALSKIH STORITEV-1.1.06	4.018,60	4.500,00	4.500,00	100,00
122. <b>18018 Regionalni časopis</b>	<b>846,04</b>	<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>	100,00
123. 40209912 REGIONALNI ČASOPIŠ	846,04	2.000,00	2.000,00	100,00
124. <b>2000 NADZORNI ODBOR</b>	<b>581,94</b>	<b>1.170,00</b>	<b>1.170,00</b>	100,00
125. <b>02 EKONOMSKA IN FISKALNA ADMINISTRACIJA</b>	<b>581,94</b>	<b>1.170,00</b>	<b>1.170,00</b>	100,00
126. <b>0203 Fiskalni nadzor</b>	<b>581,94</b>	<b>1.170,00</b>	<b>1.170,00</b>	100,00
127. <b>02039001 Dejavnost nadzornega odbora</b>	<b>581,94</b>	<b>1.170,00</b>	<b>1.170,00</b>	100,00
128. <b>02001 Dejavnost nadzornega odbora</b>	<b>581,94</b>	<b>1.170,00</b>	<b>1.170,00</b>	100,00
129. 402905 SEJNINE UDELEŽENCEM ODBOROV	549,00	1.100,00	1.100,00	100,00
130. 40299903 PRISPEVEK ZA PIZ 6% SEJNINE	32,94	70,00	70,00	100,00
<b>131. 3000 ŽUPAN</b>	<b>63.196,86</b>	<b>70.502,00</b>	<b>70.502,00</b>	100,00
132. <b>01 POLITIČNI SISTEM</b>	<b>44.818,02</b>	<b>52.002,00</b>	<b>52.002,00</b>	100,00
133. <b>0101 Politični sistem</b>	<b>44.818,02</b>	<b>52.002,00</b>	<b>52.002,00</b>	100,00
134. <b>01019003 Dejavnost župana in podžupanov</b>	<b>44.818,02</b>	<b>52.002,00</b>	<b>52.002,00</b>	100,00
135. <b>01007 Nadom. za neprof. opravljanje funkcije-podžupan</b>	<b>8.810,58</b>	<b>10.600,00</b>	<b>10.600,00</b>	100,00
136. 402905 SEJNINE UDELEŽENCEM ODBOROV	8.311,88	10.000,00	10.000,00	100,00
137. 40299903 PRISPEVEK ZA PIZ 6% SEJNINE	498,70	600,00	600,00	100,00
138. <b>01008 Materialni stroški - župan</b>	<b>1.432,55</b>	<b>1.900,00</b>	<b>1.900,00</b>	100,00
139. 4024020 STROŠKI PREVOZA V DRŽAVI	1.432,55	1.900,00	1.900,00	100,00

<i>BLC/VRSTAKONTA/PU/P</i> ...		Realizacija 2010	osnutek 2011	predlog 2011	Indeks 4:3
1		2	3	4	5
140.	<i>01009 Plača župana</i>	34.574,89	39.502,00	39.502,00	100,00
141.	400000 OSNOVNE PLAČE	26.040,25	30.000,00	30.000,00	100,00
142.	400001 DODATEK ZA DELOVNO DOBO IN DODATEK ZA STALNOST	2.105,66	2.500,00	2.500,00	100,00
143.	400100 REGRES ZA LETNI DOPUST	692,00	692,00	692,00	100,00
144.	400202 POVRAČILO STROŠKOV PREHRANE MED DELOM	646,23	750,00	750,00	100,00
145.	400203 POVRAČILO STROŠKOV PREVOZA NA DELO IN IZ DELA	309,80	350,00	350,00	100,00
146.	401001 PRISPEVEK ZA PIZ - 8,85 % - DELAVCI	2.490,84	2.700,00	2.700,00	100,00
147.	401100 PRISPEVEK ZA OBV.ZDRAV.ZAV.-6,56 % DELAVCI	1.846,38	2.000,00	2.000,00	100,00
148.	401101 PRISP ZA POŠKODBE PRI DELU IN POKL. BOLEZNI-0,53 %-DELAVCI	149,18	160,00	160,00	100,00
149.	401200 PRISPEVEK ZA ZAPOSLOVANJE - 0,06 % - DELAVCI	15,23	20,00	20,00	100,00
150.	401300 PRISPEVEK ZA ST.ARŠEVSKO VARSTVO-0,10 %-DELAVCI	28,12	30,00	30,00	100,00
151.	401500 PREMIJE KOL.DODATNEGA POKOJ.ZAVAR.,NA PODLAGI ZKDPZJU	251,20	300,00	300,00	100,00
152.	<b>04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN</b>	<b>18.378,84</b>	<b>18.500,00</b>	<b>18.500,00</b>	100,00
153.	<b><u>0403 Druge skupne administrativne službe</u></b>	<b><u>18.378,84</u></b>	<b><u>18.500,00</u></b>	<b><u>18.500,00</u></b>	100,00
154.	<i>04039002 Izvedba protokolarnih dogodkov</i>	<i>18.378,84</i>	<i>18.500,00</i>	<i>18.500,00</i>	100,00
155.	<i>04005 Novoletne prireditve</i>	<i>0,00</i>	<i>2.600,00</i>	<i>2.600,00</i>	100,00
156.	40299929 NOVOLETNE PRIREDITVE-OBDRITVE	0,00	2.600,00	2.600,00	100,00
157.	<i>04006 Pokroviteljstva občine</i>	<i>18.378,84</i>	<i>15.900,00</i>	<i>15.900,00</i>	100,00
158.	402009 IZDATKI ZA REPREZENTANCO	3.544,84	4.900,00	4.900,00	100,00
159.	40299901 PROMOCIJA, POKROVITELJSTVA	14.834,00	11.000,00	11.000,00	100,00
160.	<b>4000 OBČINSKA UPRAVA</b>	<b>709.024,06</b>	<b>952.818,00</b>	<b>1.454.458,00</b>	152,65
161.	<b>02 EKONOMSKA IN FISKALNA ADMINISTRACIJA</b>	<b>1.227,64</b>	<b>1.300,00</b>	<b>1.300,00</b>	100,00
162.	<b><u>0202 Urejanje na področju fiskalne politike</u></b>	<b><u>1.227,64</u></b>	<b><u>1.300,00</u></b>	<b><u>1.300,00</u></b>	100,00
163.	<i>02029001 Urejanje na področju fiskalne politike</i>	<i>1.227,64</i>	<i>1.300,00</i>	<i>1.300,00</i>	100,00
164.	<i>02003 Stroški plačilnega prometa</i>	<i>1.227,64</i>	<i>1.300,00</i>	<i>1.300,00</i>	100,00
165.	402930 PLAČILO STORITEV UJP	1.227,64	1.300,00	1.300,00	100,00
166.	<b>04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN</b>	<b>814,92</b>	<b>3.000,00</b>	<b>3.000,00</b>	100,00
167.	<b><u>0403 Druge skupne administrativne službe</u></b>	<b><u>814,92</u></b>	<b><u>3.000,00</u></b>	<b><u>3.000,00</u></b>	100,00
168.	<i>04039001 Obveščanje domače in tuje javnosti</i>	<i>313,92</i>	<i>1.000,00</i>	<i>1.000,00</i>	100,00
169.	<i>04010 Obveščanje javnosti</i>	<i>313,92</i>	<i>1.000,00</i>	<i>1.000,00</i>	100,00
170.	40209904 DRUGI SPLOŠNI MATERIALNI STROŠKI	313,92	1.000,00	1.000,00	100,00
171.	<i>04039003 Razpolaganje in upravljanje z občinskim premoženje</i>	<i>501,00</i>	<i>2.000,00</i>	<i>2.000,00</i>	100,00
172.	<i>04007 Pravno zastopanje, izvržbe in sodni postopki</i>	<i>501,00</i>	<i>2.000,00</i>	<i>2.000,00</i>	100,00
173.	402920 STR.ODVETNIKOV,NOTARJEV,SODNI STROŠKI IN DRUGO	501,00	2.000,00	2.000,00	100,00
174.	<b>06 LOKALNA SAMOUPRAVA</b>	<b>129.384,14</b>	<b>158.868,00</b>	<b>158.868,00</b>	100,00
175.	<b><u>0603 Dejavnost občinske uprave</u></b>	<b><u>129.384,14</u></b>	<b><u>158.868,00</u></b>	<b><u>158.868,00</u></b>	100,00
176.	<i>06039001 Administracija občinske uprave</i>	<i>127.271,35</i>	<i>156.868,00</i>	<i>156.868,00</i>	100,00
177.	<i>06003 Sredstva za plače delevcov</i>	<i>88.202,80</i>	<i>107.108,00</i>	<i>107.108,00</i>	100,00
178.	400000 OSNOVNE PLAČE	62.510,78	78.000,00	78.000,00	100,00
179.	400001 DODATEK ZA DELOVNO DOBO IN DODATEK ZA STALNOST	4.180,98	4.600,00	4.600,00	100,00
180.	400100 REGRES ZA LETNI DOPUST	2.768,00	2.768,00	2.768,00	100,00
181.	400202 POVRAČILO STROŠKOV PREHRANE MED DELOM	2.841,17	3.200,00	3.200,00	100,00
182.	400203 POVRAČILO STROŠKOV PREVOZA NA DELO IN IZ DELA	893,24	1.000,00	1.000,00	100,00
183.	400400 SREDSTVA ZA NADURNO DELO	2.450,15	3.200,00	3.200,00	100,00
184.	401001 PRISPEVEK ZA PIZ - 8,85 % - DELAVCI	6.119,24	7.000,00	7.000,00	100,00
185.	401100 PRISPEVEK ZA OBV.ZDRAV.ZAV.-6,56 % DELAVCI	4.535,76	5.200,00	5.200,00	100,00

BLC/VRSTAKONTA/PU/P		Realizacija 2010	osnutek 2011	predlog 2011	Indeks 4:3
1	2	3	4	5	
186.	401101 PRISP ZA POŠKODBE PRI DELU IN POKL BOLEZNI-0,53 %-DELAVCI	366,40	450,00	450,00	100,00
187.	401200 PRISPEVEK ZA ZAPOSLOVANJE - 0,06 %- DELAVCI	43,18	50,00	50,00	100,00
188.	401300 PRISPEVEK ZA STARŠEVSKO VARSTVO-0,10 %-DELAVCI	69,20	80,00	80,00	100,00
189.	401500 PREMIJE KOL DODATNEGA POKOJ ZAVAR,NA PODLAGI ZKDPZJU	1.424,70	1.560,00	1.560,00	100,00
190.	<b>06005 Materialni stroški občinske uprave</b>	<b>28.492,44</b>	<b>38.260,00</b>	<b>38.260,00</b>	<b>100,00</b>
191.	402000 PISARNIŠKI MATERIAL IN STORITVE	1.602,38	3.400,00	3.400,00	100,00
192.	402001 ČISTILNI MATERIAL IN STORITVE	662,70	700,00	700,00	100,00
193.	402002 STORITVE VAROVANJA ZGRADB IN PROSTOROV	1.042,97	1.200,00	1.200,00	100,00
194.	402004 ČASOPISI, REVIJE, KNJIGE IN STROKOVNA LITERATURA	805,51	1.000,00	1.000,00	100,00
195.	40209904 DRUGI SPLOŠNI MATERIALNI STROŠKI	825,33	1.000,00	1.000,00	100,00
196.	40220000 ELEKTRIČNA ENERGIJA	1.287,33	1.300,00	1.300,00	100,00
197.	402201 PORABA KURIV IN STROŠKI OGREVANJA	2.103,53	2.100,00	2.100,00	100,00
198.	40220400 ODVOZ SMETI	95,07	250,00	250,00	100,00
199.	402205 TELEFON, FAKS, ELEKTRONSKA POŠTA, RTV NAROČNINA	2.729,03	3.300,00	3.300,00	100,00
200.	40220600 POŠTNE STORITVE	3.540,15	3.500,00	3.500,00	100,00
201.	4024020 STROŠKI PREVOZA V DRŽAVI	2.716,10	3.000,00	3.000,00	100,00
202.	4025040 ZAVAROVALNE PREMIJE ZA OBJEKTE	658,61	650,00	650,00	100,00
203.	402510 TEKOČE VZDRŽEVANJE KOMUNIKACIJSKE OPREME IN RAČUNALNIKOV	858,41	3.000,00	3.000,00	100,00
204.	4025112 TEK.VZDR.PROG.OPREME - DREVI	1.043,20	1.300,00	1.300,00	100,00
205.	4025113 TEKOČE VZDRŽEVANJE PROG. OPREME-CADIS	1.514,81	1.600,00	1.600,00	100,00
206.	4025114 TEKOČE VZDRŽEVANJE DRUGE OPREME-glavna pisama	547,20	1.000,00	1.000,00	100,00
207.	402512 ZAVAROVALNE PREMIJE ZA OPREMO	131,80	1.500,00	1.500,00	100,00
208.	402900 STROŠKI SEMINARJEV,KONFERENC,SIMPOZIJEV	1.241,00	2.000,00	2.000,00	100,00
209.	4029900 DRUGI OPERATIVNI STROŠKI	2.086,12	2.500,00	2.500,00	100,00
210.	4029925 20% FINANCIRANJA HIŠNIKA	2.918,67	3.500,00	3.500,00	100,00
211.	411908 DENARNA NAGRADA ZA OBVEZNO POČITNIŠKO PRAKSO	82,52	460,00	460,00	100,00
212.	<b>06008 Delovanje skupne občinske uprave</b>	<b>10.576,11</b>	<b>11.500,00</b>	<b>11.500,00</b>	<b>100,00</b>
213.	413003 SREDSTVA, PRENESENA DRUGIM LOKALNIM SKUPNOSTIM	10.576,11	11.500,00	11.500,00	100,00
214.	<b>06039002 Razpolaganje in upravljanje s premoženjem,</b>	<b>2.112,79</b>	<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>	<b>100,00</b>
215.	<b>06007 Nakup opreme</b>	<b>2.112,79</b>	<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>	<b>100,00</b>
216.	420202 NAKUP RAČUNALNIKOV IN PROGRAMSKE OPREME	2.112,79	2.000,00	2.000,00	100,00
217.	<b>07 OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH</b>	<b>71.976,88</b>	<b>78.517,00</b>	<b>78.517,00</b>	<b>100,00</b>
218.	<b>0703 Civilna zaščita in protipožarna varnost</b>	<b>71.976,88</b>	<b>78.517,00</b>	<b>78.517,00</b>	<b>100,00</b>
219.	<b>07039001 Pripravljenost sistema za zaščito, reševanje in pomoč</b>	<b>2.991,32</b>	<b>4.000,00</b>	<b>4.000,00</b>	<b>100,00</b>
220.	<b>07002 Opremljanje in usposabljanje civilne zaščite</b>	<b>2.991,32</b>	<b>4.000,00</b>	<b>4.000,00</b>	<b>100,00</b>
221.	40299900 DRUGI OPERATIVNI STROŠKI	2.991,32	4.000,00	4.000,00	100,00
222.	<b>07039002 Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč</b>	<b>68.985,56</b>	<b>74.517,00</b>	<b>74.517,00</b>	<b>100,00</b>
223.	<b>07001 Sof.nabave gas.vozil ter gas.zaščitne opr. in</b>	<b>59.041,57</b>	<b>63.167,00</b>	<b>63.167,00</b>	<b>100,00</b>
224.	41200031 GZ CERKNICA - POŽARNA TAKSA	3.762,00	4.200,00	4.200,00	100,00
225.	431000 INVEST.TRANSFERI NEPROFITNIM ORG. IN USTANOVOM	55.279,57	58.967,00	58.967,00	100,00
226.	<b>07004 Dejavnost gasilske zveze in društev</b>	<b>9.943,99</b>	<b>10.500,00</b>	<b>10.500,00</b>	<b>100,00</b>
227.	4120003 GASILSKA ZVEZA CERKNICA	5.041,67	5.500,00	5.500,00	100,00
228.	4120005 PGD VELIKE BLOKE	2.902,32	2.500,00	2.500,00	100,00
229.	4120009 PGD NOVA VAS	2.000,00	2.500,00	2.500,00	100,00
230.	<b>07005 Stroški operativnega delovanja civilne zaščite</b>	<b>0,00</b>	<b>850,00</b>	<b>850,00</b>	<b>100,00</b>
231.	402905 SEJNINE UDELEŽENCEM ODBOROV	0,00	800,00	800,00	100,00
232.	4029903 PRISPEVEK ZA PIZ 6% SEJNINE	0,00	50,00	50,00	100,00
233.	<b>08 NOTRANJE ZADEVE IN VARNOST</b>	<b>822,30</b>	<b>1.218,00</b>	<b>1.218,00</b>	<b>100,00</b>

BLC/VRSTAKONTA/PU/P	Realizacija 2010	osnutek 2011	predlog 2011	Indeks 4:3
1	2	3	4	5
234. <b>0802 Policijska in kriminalistična dejavnost</b>	<b>822,30</b>	<b>1.218,00</b>	<b>1.218,00</b>	100,00
235. <b>08029001 Prometna varnost</b>	<b>822,30</b>	<b>1.218,00</b>	<b>1.218,00</b>	100,00
236. <b>08001 Delovanje sveta za preventivo in vzgojo v</b>	<b>822,30</b>	<b>1.218,00</b>	<b>1.218,00</b>	100,00
237. 402905 SEJNINE UDELEŽENCEM ODBOROV	153,04	300,00	300,00	100,00
238. 40299903 PRISPEVEK ZA PIZ 6% SEJNINE	9,20	18,00	18,00	100,00
239. 40299924 PREVENTIVNA VZGOJA V CP (1.1.2006)	660,06	900,00	900,00	100,00
240. <b>10 TRG DELA IN DELOVNI POGOJI</b>	<b>8.381,16</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	100,00
241. <b>1003 Aktivna politika zaposlovanja</b>	<b>8.381,16</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	100,00
242. <b>10039001 Povečanje zaposljivosti</b>	<b>8.381,16</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	100,00
243. <b>10001 Lokalni zaposlitveni programi-javna dela</b>	<b>8.381,16</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	100,00
244. 41330234 IZVAJANJE JAVNIH DEL - 1.1.2006	8.381,16	10.000,00	10.000,00	100,00
245. <b>11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO</b>	<b>5.525,39</b>	<b>13.500,00</b>	<b>13.500,00</b>	100,00
246. <b>1102 Program reforme kmetijstva in živilstva</b>	<b>1.244,21</b>	<b>9.000,00</b>	<b>8.000,00</b>	88,89
247. <b>11029002 Razvoj in prilagajanje podeželskih območij</b>	<b>588,01</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
248. <b>11009 Popis zasebnih zbirk</b>	<b>588,01</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
249. 40299900 DRUGI OPERATIVNI STROŠKI	588,01	0,00	0,00	
250. <b>11029003 Zemljiške operacije</b>	<b>656,20</b>	<b>9.000,00</b>	<b>8.000,00</b>	88,89
251. <b>11008 Varstvo in urejanje kmetijskih zemljišč</b>	<b>656,20</b>	<b>9.000,00</b>	<b>8.000,00</b>	88,89
252. 40299900 DRUGI OPERATIVNI STROŠKI	656,20	9.000,00	8.000,00	88,89
253. <b>1103 Splošne storitve v kmetijstvu</b>	<b>4.281,18</b>	<b>4.500,00</b>	<b>5.500,00</b>	122,22
254. <b>11039001 Delovanje služb in javnih zavodov</b>	<b>3.195,18</b>	<b>3.000,00</b>	<b>4.000,00</b>	133,33
255. <b>11006 Programi na področju kmetijstva (izobraževanje,</b>	<b>3.195,18</b>	<b>3.000,00</b>	<b>4.000,00</b>	133,33
256. 40299900 DRUGI OPERATIVNI STROŠKI	3.195,18	3.000,00	4.000,00	133,33
257. <b>11039002 Zdravstveno varstvo rastlin in živali</b>	<b>1.086,00</b>	<b>1.500,00</b>	<b>1.500,00</b>	100,00
258. <b>11005 Oskrba zapuščenih živali</b>	<b>1.086,00</b>	<b>1.500,00</b>	<b>1.500,00</b>	100,00
259. 40299900 DRUGI OPERATIVNI STROŠKI	1.086,00	1.500,00	1.500,00	100,00
260. <b>12 PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH</b>	<b>0,00</b>	<b>16.500,00</b>	<b>16.500,00</b>	100,00
261. <b>1202 Urejanje, nadzor in oskrba na področju</b>	<b>0,00</b>	<b>16.500,00</b>	<b>16.500,00</b>	100,00
262. <b>12029001 Oskrba z električno energijo</b>	<b>0,00</b>	<b>16.500,00</b>	<b>16.500,00</b>	100,00
263. <b>12002 Gradnja električnega omrežja</b>	<b>0,00</b>	<b>16.500,00</b>	<b>16.500,00</b>	100,00
264. 420299 NAKUP DRUGE OPREME IN NAPELJAV	0,00	15.000,00	15.000,00	100,00
265. 4208000 ŠTUDIJA O IZVEDLJIVOSTI PROJEKTOV, PROJEKTA DOKUMENTACIJA	0,00	1.500,00	1.500,00	100,00
266. <b>14 GOSPODARSTVO</b>	<b>3.609,42</b>	<b>10.501,00</b>	<b>10.501,00</b>	100,00
267. <b>1402 Pospješevanje in podpora gospodarski</b>	<b>1.108,92</b>	<b>6.300,00</b>	<b>6.300,00</b>	100,00
268. <b>14029001 Spodbujanje razvoja malega gospodarstva</b>	<b>1.108,92</b>	<b>6.300,00</b>	<b>6.300,00</b>	100,00
269. <b>14005 Podpore enotam malega gospodarstva (subv.ob</b>	<b>0,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	100,00
270. 410201 SUBVENCIONIRANJE OBRESTI PRIVATNIM PODJETJEM IN ZASEBNIKOM	0,00	5.000,00	5.000,00	100,00
271. <b>14006 Lokalne podjetniške povezave</b>	<b>1.108,92</b>	<b>1.300,00</b>	<b>1.300,00</b>	100,00
272. 40299928 LOKALNE PODJETNIŠKE POVEZAVE	1.108,92	1.300,00	1.300,00	100,00
273. <b>1403 Promocija Slovenije, razvoj turizma in</b>	<b>2.500,50</b>	<b>4.201,00</b>	<b>4.201,00</b>	100,00
274. <b>14039002 Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva</b>	<b>2.500,50</b>	<b>4.201,00</b>	<b>4.201,00</b>	100,00
275. <b>14002 Sofinanciranje društev in zavodov na področju</b>	<b>2.500,50</b>	<b>3.001,00</b>	<b>3.001,00</b>	100,00
276. 4120000 TEKOČI TRANSFERI NEPROF. ORGANIZACIJAM IN USTANOVAM	2.000,00	2.000,00	2.000,00	100,00
277. 41330236 LAS PO POTEH DEDIŠČINE OD IDRJICE DO KOLPE-OD 1.1.2006	500,50	1.001,00	1.001,00	100,00

BLC/VRSTAKONTA/PU/P	Realizacija 2010	osnutek 2011	predlog 2011	Indeks 4:3	
1	2	3	4	5	
278. 14007 Razvoj turistične infrastrukture	0,00	1.200,00	1.200,00	100,00	
279. 40299900 DRUGI OPERATIVNI STROŠKI	0,00	1.200,00	1.200,00	100,00	
<b>280. 16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO</b>	<b>19.932,35</b>	<b>25.200,00</b>	<b>25.200,00</b>	100,00	
281. <b>1602 Prostorsko in podeželsko planiranje in</b>	<b>2.940,23</b>	<b>3.000,00</b>	<b>3.000,00</b>	100,00	
282. <b>16029002 Nadzor nad prostorom, onesnaževanjem okolja in</b>	<b>2.220,23</b>	<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>	100,00	
283. 16009 Občinska deponija nenevarnih gradbenih odpadk	2.220,23	2.000,00	2.000,00	100,00	
284. 40299900 DRUGI OPERATIVNI STROŠKI	0,00	2.000,00	2.000,00	100,00	
285. 42040214 SANACIJA PESKOKOPA	2.220,23	0,00	0,00		
286. <b>16029003 Prostorsko načrtovanje</b>	<b>720,00</b>	<b>1.000,00</b>	<b>1.000,00</b>	100,00	
287. 16001 Prostorski dokumenti	720,00	1.000,00	1.000,00	100,00	
288. 40299900 DRUGI OPERATIVNI STROŠKI	720,00	1.000,00	1.000,00	100,00	
289. <b>1605 Spodbujanje stanovanjske gradnje</b>	<b>169,27</b>	<b>200,00</b>	<b>200,00</b>	100,00	
290. <b>16059003 Drugi programi na stanovanjskem področju</b>	<b>169,27</b>	<b>200,00</b>	<b>200,00</b>	100,00	
291. 16010 Prenos kupnin na Stanovanjski in Odškodninski	169,27	200,00	200,00	100,00	
292. 413200 ODVOD V SKLADE/STAN.IN ODŠKODNINSKI	169,27	200,00	200,00	100,00	
293. <b>1606 Upravljanje in razpolaganje z zemljišči (javno</b>	<b>16.822,85</b>	<b>22.000,00</b>	<b>22.000,00</b>	100,00	
294. <b>16069001 Urejanje občinskih zemljišč</b>	<b>16.822,85</b>	<b>22.000,00</b>	<b>22.000,00</b>	100,00	
295. 16013 Stroški urejanja občinskih zemljišč	16.822,85	22.000,00	22.000,00	100,00	
296. 40209903 SPL.STORITVE/CENITVE,SVETOVANJE,GEOD.STORITVE/	15.023,09	20.000,00	20.000,00	100,00	
297. 402920 STR.ODVETNIKOV,NOTARJEV,SODNI STROŠKI IN DRUGO	1.799,76	2.000,00	2.000,00	100,00	
<b>298. 17 ZDRAVSTVENO VARSTVO</b>	<b>16.169,56</b>	<b>17.838,00</b>	<b>17.838,00</b>	100,00	
299. <b>1702 Primarno zdravstvo</b>	<b>2.736,53</b>	<b>3.133,00</b>	<b>3.133,00</b>	100,00	
300. <b>17029001 Dejavnost zdravstvenih domov</b>	<b>2.736,53</b>	<b>3.133,00</b>	<b>3.133,00</b>	100,00	
301. 17002 Dejavnost zdravstvenega doma	2.736,53	3.133,00	3.133,00	100,00	
302. 402201 PORABA KURIV IN STROŠKI OGREVANJA	2.103,53	2.100,00	2.100,00	100,00	
303. 41330200 MATERIALNI STROŠKI NAD PROGRAMOV	633,00	1.033,00	1.033,00	100,00	
304. <b>1706 Preventivni programi zdravstvenega varstva</b>	<b>1.530,00</b>	<b>1.568,00</b>	<b>1.568,00</b>	100,00	
305. <b>17069001 Spremljanje zdravstvenega stanja in aktivnosti</b>	<b>1.530,00</b>	<b>1.568,00</b>	<b>1.568,00</b>	100,00	
306. 17003 Sofinan. preventivnih zdravstvenih programov	1.530,00	1.568,00	1.568,00	100,00	
307. 41330210 PREVENTIVNI ZDRAVSTVENI PROGRAMI	1.530,00	1.568,00	1.568,00	100,00	
308. <b>1707 Drugi programi na področju zdravstva</b>	<b>11.903,03</b>	<b>13.137,00</b>	<b>13.137,00</b>	100,00	
309. <b>17079001 Nujno zdravstveno varstvo</b>	<b>10.512,11</b>	<b>11.137,00</b>	<b>11.137,00</b>	100,00	
310. 17004 Reševalna služba	6.658,00	6.824,00	6.824,00	100,00	
311. 41330228 ZD DEŽURNA SLUŽBA,REŠEVALNA SLUŽBA	6.658,00	6.824,00	6.824,00	100,00	
312. 17005 Prispevek za zdravstveno zavarovanje za	2.573,11	3.000,00	3.000,00	100,00	
313. 41310500 PRISPEVEK V ZZZS ZA ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE OSEB,	2.573,11	3.000,00	3.000,00	100,00	
314. 17008 Dežurna služba	1.281,00	1.313,00	1.313,00	100,00	
315. 41330228 ZD DEŽURNA SLUŽBA,REŠEVALNA SLUŽBA	1.281,00	1.313,00	1.313,00	100,00	
316. <b>17079002 Mrliško ogledna služba</b>	<b>1.390,92</b>	<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>	100,00	
317. 17006 Mrliško ogledniška služba	1.390,92	2.000,00	2.000,00	100,00	
318. 41330208 MRLIŠKO OGLEDNIŠKA SLUŽBA	1.390,92	2.000,00	2.000,00	100,00	
<b>319. 18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE</b>	<b>65.337,76</b>	<b>185.150,00</b>	<b>660.150,00</b>	356,55	
320. <b>1802 Ohranjanje kulturne dediščine</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	100,00	
321. 18029001 Nepremična kulturna dediščina	10.000,00	10.000,00	10.000,00	100,00	

BLC/VRSTAKONTA/PU/P	Realizacija 2010	osnutek 2011	predlog 2011	Indeks 4:3
1	2	3	4	5
322. 18011 Vzdrževanje kulturnih spomenikov	10.000,00	10.000,00	10.000,00	100,00
323. 431000 INVEST. TRANSFERI NEPROFITNIM ORG. IN USTANOVAM	10.000,00	10.000,00	10.000,00	100,00
324. <b>1803 Programi v kulturi</b>	<b>35.117,12</b>	<b>31.910,00</b>	<b>31.910,00</b>	100,00
325. 18039001 Knjižničarstvo in založništvo	21.349,17	23.290,00	23.290,00	100,00
326. 18001 Dejavnost knjižnice	17.682,50	19.290,00	19.290,00	100,00
327. 41330202 DEJAVNOST KNJIŽNICE	17.682,50	19.290,00	19.290,00	100,00
328. 18002 Nakup knjig za splošno knjižnico	3.666,67	4.000,00	4.000,00	100,00
329. 41330203 KNJIŽNICA - NAKUP KNJIG	3.666,67	4.000,00	4.000,00	100,00
330. <b>18039003 Ljubiteljska kultura</b>	<b>5.370,00</b>	<b>5.370,00</b>	<b>5.370,00</b>	100,00
331. 18003 Sofinanciranje programov kulture v občini	5.370,00	5.370,00	5.370,00	100,00
332. 4120000 TEKOČI TRANSFERI NEPROF. ORGANIZACIJAM IN USTANOVAM	4.300,00	4.300,00	4.300,00	100,00
333. 4120006 JS RS ZA KULT. DEJAVNOSTI OE CERKNICA	1.070,00	1.070,00	1.070,00	100,00
334. <b>18039005 Drugi programi v kulturi</b>	<b>8.397,95</b>	<b>3.250,00</b>	<b>3.250,00</b>	100,00
335. 18019 Upravljanje in tekoče vzdrževanje kulturnih	8.397,95	3.250,00	3.250,00	100,00
336. 40220000 ELEKTRIČNA ENERGIJA	127,80	150,00	150,00	100,00
337. 402201 PORABA KURIV IN STROŠKI OGREVANJA	1.502,86	1.500,00	1.500,00	100,00
338. 4025030 TEKOČE VZDRŽEVANJE DRUGIH OBJEKTOV	833,00	1.600,00	1.600,00	100,00
339. 420204 NAKUP DRUGEGA POHIŠTVA	5.934,29	0,00	0,00	
340. <b>1804 Podpora posebnim skupinam</b>	<b>4.240,00</b>	<b>4.240,00</b>	<b>4.240,00</b>	100,00
341. 18049001 Programi veteranskih organizacij	540,00	540,00	540,00	100,00
342. 18004 Sofinanciranje programov veteranskih društev	540,00	540,00	540,00	100,00
343. 4120000 TEKOČI TRANSFERI NEPROF. ORGANIZACIJAM IN USTANOVAM	540,00	540,00	540,00	100,00
344. <b>18049004 Programi drugih posebnih skupin</b>	<b>3.700,00</b>	<b>3.700,00</b>	<b>3.700,00</b>	100,00
345. 18005 Sofinanciranje programov drugih posebnih skupin	3.700,00	3.700,00	3.700,00	100,00
346. 4120000 TEKOČI TRANSFERI NEPROF. ORGANIZACIJAM IN USTANOVAM	3.700,00	3.700,00	3.700,00	100,00
347. <b>1805 Šport in prostochasne aktivnosti</b>	<b>15.980,64</b>	<b>139.000,00</b>	<b>614.000,00</b>	441,73
348. 18059001 Programi športa	15.980,64	139.000,00	614.000,00	441,73
349. 18006 Programi športa	15.980,64	16.000,00	16.000,00	100,00
350. 4120000 TEKOČI TRANSFERI NEPROF. ORGANIZACIJAM IN USTANOVAM	15.980,64	16.000,00	16.000,00	100,00
351. 18009 Gradnja in vzdrževanje športnih objektov	0,00	123.000,00	598.000,00	486,18
352. 42040100 NOVOGRADNJE	0,00	100.000,00	575.000,00	575,00
353. 4208000 ŠTUDIJA O IZVEDLJIVOSTI PROJEKTOV, PROJEKTNIA DOKUMENTACIJA	0,00	23.000,00	23.000,00	100,00
354. <b>19 IZOBRAŽEVANJE</b>	<b>316.461,22</b>	<b>321.813,00</b>	<b>346.813,00</b>	107,77
355. <b>1902 Varstvo in vzgoja predšolskih otrok</b>	<b>177.269,41</b>	<b>174.800,00</b>	<b>199.800,00</b>	114,30
356. 19029001 Vrtci	177.269,41	174.800,00	199.800,00	114,30
357. 19001 Dejavnost vrtca Nova vas	175.772,41	173.000,00	198.000,00	114,45
358. 41192100 PLAČ RAZLIKE MED CENO PROGRAMOV V VRTCIH IN PLAČILI STARŠEV	132.164,61	165.000,00	190.000,00	115,15
359. 41330205 PREDŠOLSKA VZGOJA	5.800,50	8.000,00	8.000,00	100,00
360. 4204021 RAZŠIRITEV VRTCA	37.807,30	0,00	0,00	
361. 19002 Dejavnost vrtca- ostali vrtci	1.497,00	1.800,00	1.800,00	100,00
362. 41192101 PL. RAZL. MED CENO PROGRAMA IN PLAČILI STARŠEV -DRUGE OBČINE	1.497,00	1.800,00	1.800,00	100,00
363. <b>1903 Primarno in sekundarno izobraževanje</b>	<b>44.397,02</b>	<b>48.743,00</b>	<b>48.743,00</b>	100,00
364. 19039001 Osnovno šolstvo	41.899,10	47.000,00	47.000,00	100,00
365. 19004 Materialni stroški v OŠ	41.250,00	45.000,00	45.000,00	100,00
366. 41330207 OŠ - MAT. STROŠKI	41.250,00	45.000,00	45.000,00	100,00



<i>BLC/VRSTAKONTA/PU/P</i>	Realizacija 2010	osnutek 2011	predlog 2011	Indeks 4:3	
1	2	3	4	5	
367. 19005 Materialni stroški OŠ s prilagojenim programom	649,10	500,00	500,00	100,00	
368. 41330230 OŠ POSTOJNA -PRILAGOJEN PROGRAM	649,10	500,00	500,00	100,00	
369. 19009 Investicije in investicijsko vzdrževanje OŠ	0,00	1.500,00	1.500,00	100,00	
370. 420500 INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE IN IZBOLJŠAVE	0,00	1.500,00	1.500,00	100,00	
371. <b>19039002 Glasbeno šolstvo</b>	<b>2.497,92</b>	<b>1.743,00</b>	<b>1.743,00</b>	100,00	
372. 19008 Materialni stroški v glasbeni šoli	2.497,92	1.743,00	1.743,00	100,00	
373. 41330209 GŠ FRANA GERBIČA CERKNICA	2.497,92	1.743,00	1.743,00	100,00	
374. <b>1905 Drugi izobraževalni programi</b>	<b>270,00</b>	<b>270,00</b>	<b>270,00</b>	100,00	
375. <b>19059002 Druge oblike izobraževanja</b>	<b>270,00</b>	<b>270,00</b>	<b>270,00</b>	100,00	
376. 19020 Sofinanciranje jezikovnih programov	270,00	270,00	270,00	100,00	
377. 40209904 DRUGI SPLOŠNI MATERIALNI STROŠKI	270,00	270,00	270,00	100,00	
378. <b>1906 Pomoči šolajočim</b>	<b>94.524,79</b>	<b>98.000,00</b>	<b>98.000,00</b>	100,00	
379. <b>19069001 Pomoči v osnovnem šolstvu</b>	<b>94.524,79</b>	<b>98.000,00</b>	<b>98.000,00</b>	100,00	
380. 19006 Regresiranje prevozov učencev	91.469,53	93.000,00	93.000,00	100,00	
381. 411900 REGRESIRANJE PREVOZOV	91.469,53	93.000,00	93.000,00	100,00	
382. 19022 Dodatni prevozi	3.055,26	5.000,00	5.000,00	100,00	
383. 411900 REGRESIRANJE PREVOZOV	3.055,26	5.000,00	5.000,00	100,00	
384. <b>20 SOCIALNO VARSTVO</b>	<b>66.181,32</b>	<b>75.934,00</b>	<b>75.934,00</b>	100,00	
385. <b>2002 Varstvo otrok in družine</b>	<b>2.954,48</b>	<b>4.000,00</b>	<b>4.000,00</b>	100,00	
386. <b>20029001 Drugi programi v pomoč družini</b>	<b>2.954,48</b>	<b>4.000,00</b>	<b>4.000,00</b>	100,00	
387. 20001 Pomoč staršem ob rojstvu otroka	2.954,48	4.000,00	4.000,00	100,00	
388. 411103 DARILO OB ROJSTVU OTROK	2.954,48	4.000,00	4.000,00	100,00	
389. <b>2004 Izvajanje programov socialnega varstva</b>	<b>63.226,84</b>	<b>71.934,00</b>	<b>71.934,00</b>	100,00	
390. <b>20049001 Centri za socialno delo</b>	<b>876,45</b>	<b>600,00</b>	<b>600,00</b>	100,00	
391. 20002 Preventivni programi CSD	600,00	600,00	600,00	100,00	
392. 41330214 CSD - PREVENTIVNI PROGRAM	600,00	600,00	600,00	100,00	
393. 20012 Družbeno koristno delo	276,45	0,00	0,00		
394. 411999 DRUGI TRANSFERI POSAMEZNIKOM IN GOSPODINJSTVOM	276,45	0,00	0,00		
395. <b>20049002 Socialno varstvo invalidov</b>	<b>18.779,76</b>	<b>20.000,00</b>	<b>20.000,00</b>	100,00	
396. 20003 Regresiranje oskrbe v posebnih socialnih zavod.	18.779,76	20.000,00	20.000,00	100,00	
397. 41190901 REGRES. OSKRBE V DOMOVIH-POSEBNI	18.779,76	20.000,00	20.000,00	100,00	
398. <b>20049003 Socialno varstvo starih</b>	<b>36.513,25</b>	<b>41.500,00</b>	<b>41.500,00</b>	100,00	
399. 20004 Regresiranje oskrbe v splošnih socialnih zavodih	12.370,00	15.000,00	15.000,00	100,00	
400. 41190900 REGRESIRANJE OSKRBE V DOMOVIH-SPLOŠNI	12.370,00	15.000,00	15.000,00	100,00	
401. 20005 Dejavnost izvajanja pomoči na domu	20.042,61	22.000,00	22.000,00	100,00	
402. 41330235 IZVAJANJE POMOČI NA DOMU	20.042,61	22.000,00	22.000,00	100,00	
403. 20009 Sredstva za vodenje in koordiniranje pomoči na	4.100,64	4.500,00	4.500,00	100,00	
404. 41330201 KOORDINIRANJE IN VODENJE POMOČI NA DOMU	4.100,64	4.500,00	4.500,00	100,00	
405. <b>20049004 Socialno varstvo materialno ogroženih</b>	<b>2.577,38</b>	<b>3.454,00</b>	<b>3.454,00</b>	100,00	
406. 20006 Enkratne pomoči zaradi materialne ogroženosti	1.721,70	3.454,00	3.454,00	100,00	
407. 411902 DOPLAČILO ZA ŠOLO V NARAVI	255,21	1.440,00	1.440,00	100,00	
408. 411903 REGRESIRANJE PREHRANE UČENCEV IN DIJAKOV	1.293,69	1.500,00	1.500,00	100,00	
409. 41190910 SREDSTVA ZA LETOVANJE OTROK	172,80	514,00	514,00	100,00	
410. 20007 Plačilo pogrebnih stroškov	855,68	0,00	0,00		
411. 4119991 POGREBNINA , GROBARINA	855,68	0,00	0,00		

BLC/VRSTAKONTA/PU/P	Realizacija 2010	osnutek 2011	predlog 2011	Indeks 4:3
1	2	3	4	5
412. <b>20049006 Socialno varstvo drugih ranljivih skupin</b>	<b>4.480,00</b>	<b>6.380,00</b>	<b>6.380,00</b>	100,00
413. <b>20008 Sofinanciranje društev na področju humanitarnih</b>	<b>2.780,00</b>	<b>2.780,00</b>	<b>2.780,00</b>	100,00
414. 4120000 TEKOČI TRANSFERI NEPROF. ORGANIZACIJAM IN USTANOVAM	2.780,00	2.780,00	2.780,00	100,00
415. <b>20011 Sofinanciranje delovanja RK</b>	<b>1.700,00</b>	<b>3.600,00</b>	<b>3.600,00</b>	100,00
416. 4120000 TEKOČI TRANSFERI NEPROF. ORGANIZACIJAM IN USTANOVAM	1.700,00	3.600,00	3.600,00	100,00
417. <b>22 SERVISIRANJE JAVNEGA DOLGA</b>	<b>93,77</b>	<b>119,00</b>	<b>119,00</b>	100,00
418. <b><u>2201 Servisiranje javnega dolga</u></b>	<b><u>93,77</u></b>	<b><u>119,00</u></b>	<b><u>119,00</u></b>	100,00
419. <b>22019001 Obveznosti iz naslova financiranja izvrševanja</b>	<b>20,09</b>	<b>45,00</b>	<b>45,00</b>	100,00
420. <b>22001 Obresti od dolgoročnih kreditov - poslovnim</b>	<b>20,09</b>	<b>45,00</b>	<b>45,00</b>	100,00
421. 403101 PLAČILA OBRESTI OD DOLGOROČNIH KREDITOV-POSLOVNIM BANKAM	20,09	45,00	45,00	100,00
422. <b>22019002 Stroški financiranja in upravljanja z dolgom</b>	<b>73,68</b>	<b>74,00</b>	<b>74,00</b>	100,00
423. <b>22002 Nadomestilo za vodenje kredita</b>	<b>73,68</b>	<b>74,00</b>	<b>74,00</b>	100,00
424. 402932 STROŠKI POVEZANI Z ZADOLŽEVANJEM	73,68	74,00	74,00	100,00
425. <b>23 INTERVENCIJSKI PROGRAMI IN OBVEZNOSTI</b>	<b>3.106,23</b>	<b>33.360,00</b>	<b>35.000,00</b>	104,92
426. <b><u>2302 Posebna proračunska rezerva in programi</u></b>	<b><u>3.106,23</u></b>	<b><u>28.360,00</u></b>	<b><u>30.000,00</u></b>	105,78
427. <b>23029001 Rezerva občine</b>	<b>3.106,23</b>	<b>28.360,00</b>	<b>30.000,00</b>	105,78
428. <b>23001 Proračunska rezerva</b>	<b>3.106,23</b>	<b>28.360,00</b>	<b>30.000,00</b>	105,78
429. 409100 PRORAČUNSKA REZERVA	3.106,23	28.360,00	30.000,00	105,78
430. <b><u>2303 Splošna proračunska rezervacija</u></b>	<b><u>0,00</u></b>	<b><u>5.000,00</u></b>	<b><u>5.000,00</u></b>	100,00
431. <b>23039001 Splošna proračunska rezervacija</b>	<b>0,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	100,00
432. <b>23002 Tekoča proračunska rezervacija</b>	<b>0,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	100,00
433. 409000 SPLOŠNA PRORAČUNSKA REZERVACIJA	0,00	5.000,00	5.000,00	100,00
434. <b>5000 REŽIJSKI OBRAT</b>	<b>735.840,92</b>	<b>995.723,00</b>	<b>1.020.723,00</b>	102,51
435. <b>06 LOKALNA SAMOUPRAVA</b>	<b>2.226,37</b>	<b>2.307,00</b>	<b>2.307,00</b>	100,00
436. <b><u>0603 Dejavnost občinske uprave</u></b>	<b><u>2.226,37</u></b>	<b><u>2.307,00</u></b>	<b><u>2.307,00</u></b>	100,00
437. <b>06039002 Razpolaganje in upravljanje s premoženjem,</b>	<b>2.226,37</b>	<b>2.307,00</b>	<b>2.307,00</b>	100,00
438. <b>06010 Materialni stroški - režijski material</b>	<b>2.226,37</b>	<b>2.307,00</b>	<b>2.307,00</b>	100,00
439. 402300 GORIVA IN MAZIVA ZA PREVOZNA SREDSTVA	1.296,20	1.600,00	1.600,00	100,00
440. 402304 PRISTOJBINE ZA REGISTRACIJO VOZIL	86,76	87,00	87,00	100,00
441. 402305 ZAVAROVALNE PREMIJE ZA MOTORNA VOZILA	463,07	470,00	470,00	100,00
442. 402599 DRUGI IZDATKI ZA TEKOČE VZDRŽEVANJE IN ZAVAROVANJE	233,38	0,00	0,00	
443. 40299900 DRUGI OPERATIVNI STROŠKI	146,96	150,00	150,00	100,00
444. <b>11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO</b>	<b>21,38</b>	<b>12.500,00</b>	<b>12.500,00</b>	100,00
445. <b><u>1104 Gozdarstvo</u></b>	<b><u>21,38</u></b>	<b><u>12.500,00</u></b>	<b><u>12.500,00</u></b>	100,00
446. <b>11049001 Vzdrževanje in gradnja gozdnih cest</b>	<b>21,38</b>	<b>12.500,00</b>	<b>12.500,00</b>	100,00
447. <b>11002 Vzdrževanje gozdnih cest</b>	<b>21,38</b>	<b>12.500,00</b>	<b>12.500,00</b>	100,00
448. 4135003 VZDRŽEVANJE GOZDNIH CEST	21,38	12.500,00	12.500,00	100,00
449. <b>12 PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH</b>	<b>0,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	100,00
450. <b><u>1206 Urejanje področja učinkovite rabe in</u></b>	<b><u>0,00</u></b>	<b><u>10.000,00</u></b>	<b><u>10.000,00</u></b>	100,00
451. <b>12069001 Spodbujanje rabe obnovljivih virov energije</b>	<b>0,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	100,00
452. <b>12003 Lokalni energetski koncept</b>	<b>0,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	100,00
453. 4208000 ŠTUDIJA O IZVEDLJIVOSTI PROJEKTOV, PROJEKTNA DOKUMENTACIJA	0,00	10.000,00	10.000,00	100,00
454. <b>13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN</b>	<b>172.218,93</b>	<b>262.000,00</b>	<b>262.000,00</b>	100,00
455. <b><u>1302 Cestni promet in infrastruktura</u></b>	<b><u>172.218,93</u></b>	<b><u>262.000,00</u></b>	<b><u>262.000,00</u></b>	100,00

BLC/VRSTAKONTA/PU/P	Realizacija 2010	osnutek 2011	predlog 2011	Indeks 4:3	
1	2	3	4	5	
456. <b>13029001 Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest</b>	<b>151.060,03</b>	<b>133.000,00</b>	<b>133.000,00</b>	100,00	
457. <b>13002 Tekoče vzdrževanje občinskih cest-LS</b>	0,00	22.000,00	22.000,00	100,00	
458. 4135001 VZDRŽEVANJE OBČINSKIH CEST	0,00	22.000,00	22.000,00	100,00	
459. <b>13004 Tekoče vzdrževanje občinskih cest-ZS</b>	0,00	78.000,00	78.000,00	100,00	
460. 4135001 VZDRŽEVANJE OBČINSKIH CEST	0,00	78.000,00	78.000,00	100,00	
461. <b>13011 Sofinanciranje vzdrževalnih del - vaški odbori</b>	2.868,01	15.000,00	15.000,00	100,00	
462. 4025032 VZDRŽEVALNA DELA - VO	2.868,01	15.000,00	15.000,00	100,00	
463. <b>13012 Material za tekoče vzdrževanje občinskih cest</b>	15.100,80	18.000,00	18.000,00	100,00	
464. 4135001 VZDRŽEVANJE OBČINSKIH CEST	15.100,80	18.000,00	18.000,00	100,00	
465. <b>13013 Tekoče vzdrževanje občinskih cest</b>	133.091,22	0,00	0,00		
466. 4135001 VZDRŽEVANJE OBČINSKIH CEST	133.091,22	0,00	0,00		
467. <b>13029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest</b>	<b>3.480,00</b>	<b>100.000,00</b>	<b>100.000,00</b>	100,00	
468. <b>13006 Gradnja in investicijsko vzdrževanje cest</b>	0,00	100.000,00	100.000,00	100,00	
469. 42040216 POSODOBITEV OBČINSKIH CEST	0,00	100.000,00	100.000,00	100,00	
470. <b>13017 Modernizacija LC v obmejnem pasu</b>	3.480,00	0,00	0,00		
471. 42040216 POSODOBITEV OBČINSKIH CEST	3.480,00	0,00	0,00		
472. <b>13029003 Urejanje cestnega prometa</b>	<b>5.472,41</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	100,00	
473. <b>13007 Prometna signalizacija</b>	3.542,81	10.000,00	10.000,00	100,00	
474. 4025030 TEKOČE VZDRŽEVANJE DRUGIH OBJEKTOV	3.542,81	10.000,00	10.000,00	100,00	
475. <b>13014 Ureditev katastra GJI</b>	1.929,60	0,00	0,00		
476. 40299900 DRUGI OPERATIVNI STROŠKI	1.929,60	0,00	0,00		
477. <b>13029004 Cestna razsvetljava</b>	<b>12.206,49</b>	<b>19.000,00</b>	<b>19.000,00</b>	100,00	
478. <b>13008 Cestna razsvetljava</b>	12.206,49	19.000,00	19.000,00	100,00	
479. 40220000 ELEKTRIČNA ENERGIJA	10.404,49	12.000,00	12.000,00	100,00	
480. 4025031 TEKOČE VZDRŽEVANJE CESTNA RAZSVETLJAVA 1,1,06	1.802,00	2.000,00	2.000,00	100,00	
481. 42040104 IZGRADNJE JR	0,00	5.000,00	5.000,00	100,00	
482. <b>15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE</b>	<b>465.821,62</b>	<b>538.200,00</b>	<b>563.200,00</b>	104,65	
483. <b><u>1502 Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor</u></b>	<b><u>465.821,62</u></b>	<b><u>538.200,00</u></b>	<b><u>563.200,00</u></b>	104,65	
484. <b>15029001 Zbiranje in ravnanje z odpadki</b>	<b>37.366,97</b>	<b>48.000,00</b>	<b>73.000,00</b>	152,08	
485. <b>15001 Ureditev in vzdrževanje odlagališč komunalnih</b>	0,00	0,00	10.000,00		
486. 431500 INV.TRANSFERI IZVAJ. JS, KI NISO POSREDNI PRORAČ. PORABNIKI	0,00	0,00	10.000,00		
487. <b>15002 Odvoz komunalnih odpadkov</b>	37.366,97	48.000,00	63.000,00	131,25	
488. 40220401 ODVOZ SMETI-ČISTILNA AKCIJA	569,96	8.000,00	8.000,00	100,00	
489. 410204 POKRIVANJE RAZLIKE V CENI JAVNIM PODJETJEM	36.797,01	40.000,00	55.000,00	137,50	
490. <b>15029002 Ravnanje z odpadno vodo</b>	<b>428.454,65</b>	<b>490.200,00</b>	<b>490.200,00</b>	100,00	
491. <b>15003 Gradnja kanalizacijskega sistema in čistilne</b>	15.138,44	35.000,00	35.000,00	100,00	
492. 4208004 PROJ. DOKUM. - KANALIZACIJA	15.138,44	35.000,00	35.000,00	100,00	
493. <b>15010 Vzdrževanje kanalizacijskega sistema in čistilne</b>	3.963,77	12.000,00	12.000,00	100,00	
494. 40220000 ELEKTRIČNA ENERGIJA	1.395,55	2.000,00	2.000,00	100,00	
495. 40299900 DRUGI OPERATIVNI STROŠKI	2.568,22	10.000,00	10.000,00	100,00	
496. <b>15012 Prometna in okoljska infrastruktura Velike Bloke</b>	199.087,14	0,00	0,00		
497. 42040101 OKOLJSKA INFRASTRUKTURA	196.362,14	0,00	0,00		
498. 4208004 PROJ. DOKUM. - KANALIZACIJA	2.725,00	0,00	0,00		
499. <b>15013 Okoljska infrastruktura Velike Bloke</b>	210.265,30	200.000,00	200.000,00	100,00	
500. 42040101 OKOLJSKA INFRASTRUKTURA	210.265,30	200.000,00	200.000,00	100,00	

BLC/VRSTAKONTA/PU/P	Realizacija 2010	osnutek 2011	predlog 2011	Indeks 4:3	
1	2	3	4	5	
501. 15014 Okoljska infrastruktura Hudi vrh, Studenec..	0,00	243.200,00	243.200,00	100,00	
502. 42040101 OKOLJSKA INFRASTRUKTURA	0,00	243.200,00	243.200,00	100,00	
503. <b>16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO</b>	<b>95.552,62</b>	<b>170.716,00</b>	<b>170.716,00</b>	100,00	
504. <b><u>1603 Komunalna dejavnost</u></b>	<b><u>88.336,50</u></b>	<b><u>146.366,00</u></b>	<b><u>146.366,00</u></b>	100,00	
505. <b>16039001 Oskrba z vodo</b>	<b>86.714,85</b>	<b>143.460,00</b>	<b>143.460,00</b>	100,00	
506. <b>16003 Gradnja in vzdrževanje vodovodnih sistemov</b>	69.083,36	121.500,00	121.500,00	100,00	
507. 4135004 TEKOČA VZDRŽEVALNA DELA, POSODOBITVE	16.849,39	18.000,00	18.000,00	100,00	
508. 42040103 GRADNJA VODOVODNEGA OMREŽJA	51.924,16	100.000,00	100.000,00	100,00	
509. 4208003 PROJEKTNA DOKUMENTACIJA -VODOVOD	0,00	2.000,00	2.000,00	100,00	
510. 4208010 INVESTICIJSKI NADZOR	309,81	1.500,00	1.500,00	100,00	
511. <b>16016 Oskrba z vodo</b>	17.631,49	21.960,00	21.960,00	100,00	
512. 40209906 SPL.STORITVE/ANALIZE VODE/	5.129,02	5.500,00	5.500,00	100,00	
513. 40220000 ELEKTRIČNA ENERGIJA	6.454,63	10.000,00	10.000,00	100,00	
514. 40220600 POŠTNE STORITVE	703,72	1.000,00	1.000,00	100,00	
515. 40220601 POŠTNINA - OBRAČUNI VODARINE	97,93	0,00	0,00		
516. 4025041 ZAV.PREMIJA ZA OBJEKTE CV	106,40	100,00	100,00	100,00	
517. 4025111 TEKOČE VZDRŽEVANJE PROG.OPREME-KIS, PROLOG	2.206,75	2.300,00	2.300,00	100,00	
518. 402512 ZAVAROVALNE PREMIJE ZA OPREMO	453,60	360,00	360,00	100,00	
519. 402920 STR.ODVETNIKOV,NOTARJEV,SODNI STROŠKI IN DRUGO	183,72	200,00	200,00	100,00	
520. 40299916 STROŠKI Z ZVEZI Z VODARINO	2.295,72	2.500,00	2.500,00	100,00	
521. <b>16039002 Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost</b>	<b>591,81</b>	<b>906,00</b>	<b>906,00</b>	100,00	
522. <b>16019 Vzdrževanje mrliške vežice</b>	591,81	906,00	906,00	100,00	
523. 40220000 ELEKTRIČNA ENERGIJA	496,74	500,00	500,00	100,00	
524. 40220400 ODVOZ SMETI	95,07	106,00	106,00	100,00	
525. 40299900 DRUGI OPERATIVNI STROŠKI	0,00	300,00	300,00	100,00	
526. <b>16039004 Praznično urejanje naselij</b>	<b>1.029,84</b>	<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>	100,00	
527. <b>16005 Praznična okrasitev</b>	1.029,84	2.000,00	2.000,00	100,00	
528. 40299900 DRUGI OPERATIVNI STROŠKI	1.029,84	2.000,00	2.000,00	100,00	
529. <b><u>1605 Spodbujanje stanovanjske gradnje</u></b>	<b><u>7.193,27</u></b>	<b><u>14.350,00</u></b>	<b><u>14.350,00</u></b>	100,00	
530. <b>16059002 Spodbujanje stanovanjske gradnje</b>	<b>6.889,56</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	100,00	
531. <b>16022 Komunalna ureditev občinskih zemljišč</b>	6.889,56	10.000,00	10.000,00	100,00	
532. 40299900 DRUGI OPERATIVNI STROŠKI	6.889,56	10.000,00	10.000,00	100,00	
533. <b>16059003 Drugi programi na stanovanjskem področju</b>	<b>303,71</b>	<b>4.350,00</b>	<b>4.350,00</b>	100,00	
534. <b>16011 Tekoče vzdrževanje stanovanj</b>	130,13	4.150,00	4.150,00	100,00	
535. 402501 TEKOČE VZDRŽEVANJE STANOVANJSKIH OBJEKTOV	0,00	4.000,00	4.000,00	100,00	
536. 402920 STR.ODVETNIKOV,NOTARJEV,SODNI STROŠKI IN DRUGO	130,13	150,00	150,00	100,00	
537. <b>16012 Splošni stroški v zvezi s stanovanji</b>	173,58	200,00	200,00	100,00	
538. 4025040 ZAVAROVALNE PREMIJE ZA OBJEKTE	173,58	200,00	200,00	100,00	
539. <b><u>1606 Upravljanje in razpolaganje z zemljišči (javno</u></b>	<b><u>22,85</u></b>	<b><u>10.000,00</u></b>	<b><u>10.000,00</u></b>	100,00	
540. <b>16069002 Nakup zemljišč</b>	<b>22,85</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	100,00	
541. <b>16014 Nakup zemljišč</b>	22,85	10.000,00	10.000,00	100,00	
542. 420600 NAKUP ZEMLJIŠČ	22,85	10.000,00	10.000,00	100,00	
543. <b>B. Račun finančnih terjatev in naložb</b>	<b>641,96</b>	<b>700,00</b>	<b>700,00</b>	100,00	
544. <b>PRIHODKI</b>	641,96	700,00	700,00	100,00	
545.	<b>641,96</b>	<b>700,00</b>	<b>700,00</b>	100,00	

<i>BLC/VRSTAKONTA/PU/P</i> ...	Realizacija 2010	osnutek 2011	predlog 2011	Indeks 4:3	
1	2	3	4	5	
546.	641,96	700,00	700,00	100,00	
547. 752000 PREJETA SREDSTVA KUPNIN IZ NASLOVA PRIVATIZACIJE	641,96	700,00	700,00	100,00	
548. <b>C. Račun financiranja</b>	<b>-326,51</b>	<b>-648,00</b>	<b>-648,00</b>	100,00	
549. <b>ODHODKI</b>	326,51	648,00	648,00	100,00	
550. <b>4000 OBČINSKA UPRAVA</b>	<b>326,51</b>	<b>648,00</b>	<b>648,00</b>	100,00	
551. <b>22 SERVISIRANJE JAVNEGA DOLGA</b>	<b>326,51</b>	<b>648,00</b>	<b>648,00</b>	100,00	
552. <b>2201 Servisiranje javnega dolga</b>	<b>326,51</b>	<b>648,00</b>	<b>648,00</b>	100,00	
553. <b>22019001 Obveznosti iz naslova financiranja izvrševanja</b>	<b>326,51</b>	<b>648,00</b>	<b>648,00</b>	100,00	
554. <b>22003 Glavnica za odplačilo dolgoročnih kreditov</b>	<b>326,51</b>	<b>648,00</b>	<b>648,00</b>	100,00	
555. 550101 ODPLAČILA KREDITOV POSL. BANKAM-DOLGOROČNO KREDITI	326,51	648,00	648,00	100,00	
	<b>79.286,71</b>	<b>1.277,39</b>	<b>-134.092,61</b>		



FK	Realizacija 2010	osnutek 2011	predlog 2011	Indeks 4:3	
1	2	3	4	5	
1. 01 JAVNA UPRAVA	249.710,65	311.478,00	312.208,00	100,23	
2. 02 OBRAMBA	2.991,32	4.000,00	4.000,00	100,00	
3. 03 JAVNI RED IN VARNOST	69.807,86	75.735,00	75.735,00	100,00	
4. 04 GOSPODARSKE DEJAVNOSTI	181.391,67	320.907,00	320.907,00	100,00	
5. 05 VARSTVO OKOLJA	465.821,62	538.200,00	563.200,00	104,65	
6. 06 STANOVANJSKA DEJAVNOST IN PROSTORSKI RAZVOJ	107.003,88	178.010,00	178.010,00	100,00	
7. 07 ZDRAVSTVO	16.169,56	17.838,00	17.838,00	100,00	
8. 08 REKREACIJA, KULTURA IN DEJAVNOST DEJAVNOSTI NEPROFITNIH	94.316,44	220.695,00	695.695,00	315,23	
9. 09 IZOBRAŽEVANJE	316.461,22	321.813,00	346.813,00	107,77	
10. 10 SOCIALNA VARNOST	64.807,55	97.914,00	99.554,00	101,67	
	<b>1.568.481,77</b>	<b>2.086.590,00</b>	<b>2.613.960,00</b>	<b>125,27</b>	





PU/PK/NRP/NRPVIR	Obdobje NRP	Vrednost NRP	< 2011	2011	2012	2013	2014
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>1. 4000 OBČINSKA UPRAVA</b>			0,00	686.967,00	1.067.452,58	565.439,27	31.729,17
<b>2. 06 LOKALNA SAMOUPRAVA</b>			0,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
<b>3. <u>0603 Dejavnost občinske uprave</u></b>			0,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
<b>4. <u>06039002 Razpolaganje in upravljanje s premoženjem,</u></b>			0,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
5. 0001 NAKUP PISARNIŠKE OPREME			0,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
	01.01.2011-31.12.2014	8.000					
6. PV Proračunski viri			0,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
<b>7. 07 OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH</b>			0,00	58.967,00	53.952,58	51.939,27	18.229,17
<b>8. <u>0703 Civilna zaščita in protipožarna varnost</u></b>			0,00	58.967,00	53.952,58	51.939,27	18.229,17
<b>9. <u>07039002 Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč</u></b>			0,00	58.967,00	53.952,58	51.939,27	18.229,17
10. 0004 PGD NOVA VAS			0,00	24.776,17	23.995,23	23.203,52	11.285,61
	01.01.2011-30.12.2014	83.261					
11. PV Proračunski viri			0,00	24.776,17	23.995,23	23.203,52	11.285,61
12. 0034 PGD VELIKE BLOKE			0,00	30.690,83	29.957,35	28.735,75	6.943,56
	01.01.2011-31.12.2014	96.327					
13. PV Proračunski viri			0,00	30.690,83	29.957,35	28.735,75	6.943,56
14. 0035 GZ CERKNICA			0,00	3.500,00	0,00	0,00	0,00
	01.01.2011-31.12.2011	3.500					
15. PV Proračunski viri			0,00	3.500,00	0,00	0,00	0,00
<b>16. 12 PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH</b>			0,00	16.500,00	0,00	0,00	0,00
<b>17. <u>1202 Urejanje, nadzor in oskrba na področju</u></b>			0,00	16.500,00	0,00	0,00	0,00
<b>18. <u>12029001 Oskrba z električno energijo</u></b>			0,00	16.500,00	0,00	0,00	0,00
19. 0002 GRADNJA ELEKTRIČNEGA OMREŽJA			0,00	16.500,00	0,00	0,00	0,00
	01.01.2011-31.12.2011	16.500					
20. PV Proračunski viri			0,00	16.500,00	0,00	0,00	0,00
<b>21. 18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE</b>			0,00	608.000,00	1.010.000,00	510.000,00	10.000,00
<b>22. <u>1802 Ohranjanje kulturne dediščine</u></b>			0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
<b>23. <u>18029001 Nepremična kulturna dediščina</u></b>			0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
24. 0023 SOFINANCIRANJE OBNOVE KULTURNIH SPOMENIKOV			0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
	01.01.2011-31.12.2014	40.000					
25. PV Proračunski viri			0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
<b>26. <u>1805 Šport in prostocasne aktivnosti</u></b>			0,00	598.000,00	1.000.000,00	500.000,00	0,00
<b>27. <u>18059001 Programi športa</u></b>			0,00	598.000,00	1.000.000,00	500.000,00	0,00
28. 0003 GRADNJA ŠPORTNE DVORANE			0,00	575.000,00	1.000.000,00	500.000,00	0,00
	01.01.2011-31.12.2014	2.075.000					
29. PV Proračunski viri			0,00	575.000,00	1.000.000,00	500.000,00	0,00
30. 0005 GRADNJA ŠPORTNE DVORANE-PROJEKT			0,00	23.000,00	0,00	0,00	0,00
	01.01.2011-31.12.2011	23.000					
31. PV Proračunski viri			0,00	23.000,00	0,00	0,00	0,00
<b>32. 19 IZOBRAŽEVANJE</b>			0,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
<b>33. <u>1903 Primarno in sekundarno izobraževanje</u></b>			0,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
<b>34. <u>19039001 Osnovno šolstvo</u></b>			0,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
35. 0009 INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE OŠ			0,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
	01.01.2011-31.12.2014	6.000					

PU/PK/NRP/NRPVIR	... Obdobje NRP	Vrednost NRP	< 2011	2011	2012	2013	2014
			2	3	4	5	6
36.	PV Proračunski viri		0,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
37.	<b>5000 REŽIJSKI OBRAT</b>		<b>0,00</b>	<b>716.700,00</b>	<b>612.040,00</b>	<b>248.500,00</b>	<b>248.500,00</b>
38.	<b>12 PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH</b>		<b>0,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
39.	<b><u>1206 Urejanje področja učinkovite rabe in</u></b>		<b><u>0,00</u></b>	<b><u>10.000,00</u></b>	<b><u>0,00</u></b>	<b><u>0,00</u></b>	<b><u>0,00</u></b>
40.	<b><u>12069001 Spodbujanje rabe obnovljivih virov energije</u></b>		<b><u>0,00</u></b>	<b><u>10.000,00</u></b>	<b><u>0,00</u></b>	<b><u>0,00</u></b>	<b><u>0,00</u></b>
41.	0011 PROJ.DOKUM. - LOKALNI ENERGETSKI KONCEPT		0,00	10.000,00	0,00	0,00	0,00
	01.01.2011-31.12.2011	10.000					
42.	PV Proračunski viri		0,00	10.000,00	0,00	0,00	0,00
43.	<b>13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN</b>		<b>0,00</b>	<b>105.000,00</b>	<b>105.000,00</b>	<b>105.000,00</b>	<b>105.000,00</b>
44.	<b><u>1302 Cestni promet in infrastruktura</u></b>		<b><u>0,00</u></b>	<b><u>105.000,00</u></b>	<b><u>105.000,00</u></b>	<b><u>105.000,00</u></b>	<b><u>105.000,00</u></b>
45.	<b><u>13029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest</u></b>		<b><u>0,00</u></b>	<b><u>100.000,00</u></b>	<b><u>100.000,00</u></b>	<b><u>100.000,00</u></b>	<b><u>100.000,00</u></b>
46.	0012 GRADNJA IN INV. VZDRŽ. CEST		0,00	100.000,00	100.000,00	100.000,00	100.000,00
	01.01.2011-31.12.2014	200.000					
47.	PV Proračunski viri		0,00	17.635,00	17.635,00	17.635,00	17.635,00
48.	PV01 Transfer iz državnega proračuna		0,00	82.365,00	82.365,00	82.365,00	82.365,00
49.	<b>13029004 Cestna razsvetljava</b>		<b>0,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
50.	0007 CESTNA RAZSVETLJAVA		0,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
	01.01.2011-31.12.2014	20.000					
51.	PV Proračunski viri		0,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
52.	<b>15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE</b>		<b>0,00</b>	<b>488.200,00</b>	<b>393.540,00</b>	<b>30.000,00</b>	<b>30.000,00</b>
53.	<b><u>1502 Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor</u></b>		<b><u>0,00</u></b>	<b><u>488.200,00</u></b>	<b><u>393.540,00</u></b>	<b><u>30.000,00</u></b>	<b><u>30.000,00</u></b>
54.	<b><u>15029001 Zbiranje in ravnanje z odpadki</u></b>		<b><u>0,00</u></b>	<b><u>10.000,00</u></b>	<b><u>10.000,00</u></b>	<b><u>10.000,00</u></b>	<b><u>10.000,00</u></b>
55.	0036 UREDITEV IN VZDRŽEVANJE ODLAGALIŠČ KOMUNALNIH ODPADKOV		0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
	01.01.2011-31.12.2014	40.000					
56.	PV00 Lastna sredstva		0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
57.	<b>15029002 Ravnanje z odpadno vodo</b>		<b>0,00</b>	<b>478.200,00</b>	<b>383.540,00</b>	<b>20.000,00</b>	<b>20.000,00</b>
58.	0016 PROJEKT-GRADNJA KANALIZACIJSKEGA SISTEMA IN ČN		0,00	35.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00
	01.01.2011-31.12.2014	95.000					
59.	PV Proračunski viri		0,00	35.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00
60.	0017 OKOLJSKA INFRASTRUKTURA VELIKE BLOKE		0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00
	01.01.2011-31.12.2011	200.000					
61.	PV Proračunski viri		0,00	61.273,49	0,00	0,00	0,00
62.	PV02 Evropska sredstva		0,00	138.726,51	0,00	0,00	0,00
63.	0018 OKOLJSKA INFRASTRUKTURA ZA NASELJA HUDI		0,00	243.200,00	363.540,00	0,00	0,00
	01.01.2011-31.12.2014	608.000					
64.	PV Proračunski viri		0,00	95.875,92	216.215,92	0,00	0,00
65.	PV02 Evropska sredstva		0,00	147.324,08	147.324,08	0,00	0,00
66.	<b>16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO</b>		<b>0,00</b>	<b>113.500,00</b>	<b>113.500,00</b>	<b>113.500,00</b>	<b>113.500,00</b>
67.	<b><u>1603 Komunalna dejavnost</u></b>		<b><u>0,00</u></b>	<b><u>103.500,00</u></b>	<b><u>103.500,00</u></b>	<b><u>103.500,00</u></b>	<b><u>103.500,00</u></b>
68.	<b><u>16039001 Oskrba z vodo</u></b>		<b><u>0,00</u></b>	<b><u>103.500,00</u></b>	<b><u>103.500,00</u></b>	<b><u>103.500,00</u></b>	<b><u>103.500,00</u></b>
69.	0021 GRADNJA VODOVODNEGA OMREŽJA		0,00	100.000,00	100.000,00	100.000,00	100.000,00
	01.01.2011-31.12.2014	200.000					
70.	PV Proračunski viri		0,00	21.000,00	21.000,00	21.000,00	21.000,00
71.	PV01 Transfer iz državnega proračuna		0,00	79.000,00	79.000,00	79.000,00	79.000,00

PU/PK/NRP/NRPVIR	*** Obdobje NRP	Vrednost NRP	< 2011	2011	2012	2013	2014
			2	3	4	5	6
72.	0032 PROJEKTNA DOKUMENTACIJA,NADZOR-VODOVOD		0,00	3.500,00	3.500,00	3.500,00	3.500,00
	01.01.2011-31.12.2014	14.000					
73.	PV Proračunski viri		0,00	3.500,00	3.500,00	3.500,00	3.500,00
74.	<b><u>1606 Upravljanje in razpolaganje z zemljišči (javno</u></b>		<b><u>0,00</u></b>	<b><u>10.000,00</u></b>	<b><u>10.000,00</u></b>	<b><u>10.000,00</u></b>	<b><u>10.000,00</u></b>
75.	<b><u>16069002 Nakup zemljišč</u></b>		<b><u>0,00</u></b>	<b><u>10.000,00</u></b>	<b><u>10.000,00</u></b>	<b><u>10.000,00</u></b>	<b><u>10.000,00</u></b>
76.	0033 NAKUP ZEMLJIŠČ		0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
	01.01.2011-31.12.2014	40.000					
77.	PV Proračunski viri		0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
			0,00	1.403.667,00	1.679.492,58	813.939,27	280.229,17



## **ZAPISNIK 1. seje odbora za družbene dejavnosti, ki je bila dne, 18. 01. 2011 ob 19.30 uri v sejni sobi občine Bloke**

Prisotni člani odbora: Olga Doles, Alojzij Mazij, Emil Zabukovec, Pavla Ponikvar

Opravičeno odsotna: Andreja Modic

Občinska uprava: župan Jože Doles, Jožica Anzeljc

Župan Jože Doles je pozdravil prisotne člane odbora za družbene dejavnosti. Povedal je, da po poslovniku občinskega sveta skliče prvo sejo odbora župan. Predlagal je dnevni red, kot je bil posredovan z vabilom za sejo odbora.

Dnevni red:

1. Obravnava osnutka odloka o proračunu Občine Bloke za leto 2011
2. Letni program športa za leto 2011
3. Razno

### **K 1. točki**

Župan Jože Doles je povedal, da bo podrobneje obrazložil proračunske postavke, ki se nanašajo na področje družbenih dejavnosti.

### **ZDRAVSTVENO VARSTVO**

Župan Jože Doles je pojasnil, da smo pri pripravi proračuna upoštevali predloge, ki smo jih dobili iz Zdravstvenega doma Cerknica.

Zap. št. 301- na tej postavki so predvidena sredstva za ogrevanje. Občina Bloke plača ogrevanje, čistilka iz ZD Cerknica pa čisti prostore občine.

Zap. št. 306 - na tej postavki so predvidena sredstva za preventivne programe.

Zap. št. 310 - na postavki so predvidena sredstva za sofinanciranje dežurne in reševalne službe.

Olga Doles je povedala, da imajo v Cerknici eno dežurno ekipo, kar pripada na 14.000 prebivalcev.

Zap. št. 312- na postavki zdravstveno zavarovanje oseb kot občan so rezervirana sredstva za zdravstveno zavarovanje brezposelnih oseb. Zavarovanih oseb imamo povprečno 10 na mesec. Kot občan se zavarujejo osebe, ki nimajo nobenih dohodkov, oziroma osebe, ki živijo same in njihov povprečni mesečni dohodek ne presega 367,08 € na mesec, ter osebe, ki živijo z ožjimi ali širšimi družinskimi člani v skupnem gospodinjstvu, njihovi povprečni mesečni dohodki pa ne presegajo 183,54 €/mesec.

Zap. št. 314 – na tej postavki so predvidena sredstva za pokritje razlike v dežurni službi.

Zap. št. 317- na tej postavki se predvidevajo sredstva za mrliške oglede in obdukcije. Visok strošek so predvsem obdukcije.

### **KULTURA in ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE**

Zap. št. 322- na tej postavki so predvidena sredstva za obnovo kulturnih spomenikov-sakralnih objektov. Če se bo kje obnavljalo cerkve občina Bloke sofinancira investicijo v višini 20 – 30 % vrednosti investicije.

Zap. št. 325 – na tej postavki so sredstva za delovanje knjižnice. S temi sredstvi se financira delovanje knjižnice v Novi vasi, ki je odprta dvakrat tedensko, ter delno delovanje knjižnice v



Cerknici. Sredstva so planirana v enaki višini kot preteklo leto, ker iz Knjižnice nismo dobili predloga za sofinanciranje.

Zap. št. 331- na tej postavki so predvidena sredstva za sofinanciranje društev, ki delujejo na področju kulture

Zap. št. 332- na tej postavki so sredstva za sofinanciranje Javnega sklada za kulturne dejavnosti.

Lojze Mazij je dal pobudo, da se društva, ki delujejo na področju kulture na Blokah vključijo v KD Bloke, da bi delovali kot posamezne sekcije v Kulturnem društvu. Na razpise bi se javljalo KD Bloke, sredstva pa bi se potem razdelila po posameznih sekcijah.

Župan Jože Doles se je strinjal s predlogom. Predlagal je, da Lojze Mazij kot predsednik KD Bloke skliče na sestanek vse, ki se ukvarjajo s kulturo in se jim posreduje ta predlog.

Zap. št. 335, 336, 338 – na teh postavkah so sredstva za materialne stroške za knjižnico v Novi vasi. Občina Bloke namreč sama plačuje stroške elektrike in ogrevanja.

Zap. št. 354 - na tej postavki so sredstva za sofinanciranje delovanje drugih društev, kot so BOŠ, DU, Čebelarsko društvo itd...

Zap. št. 348 – na postavki za sofinanciranje programov športa so predvidena sredstva v višini 16.000 €.

Zap. št. 351 na tej postavki so rezervirana sredstva za izgradnjo športne dvorane v Novi vasi. Projekt je uvrščen v načrt razvojnih programov, kar je pogoj za prijavo na razpise. Če bomo uspeli na razpisih bi bila športna dvorana lahko zgrajena v dveh letih.

Zap. št. 352- na tej postavki so rezervirana sredstva za plačilo projekta za telovadnico.

## **IZOBRAŽEVANJE**

Zap. št. 357- na postavki za sofinanciranje programov vrtca je potrebno povečati sredstva na **190.000 €**, ker so od septembra dalje odprti štirje oddelki vrtca, z občine Bloke je v oddelke vrtca trenutno vključenih 54 otrok.

Zap. št. 358- na tej postavki so rezervirana sredstva za sofinanciranje vrtca za otroke, ki imajo stalno bivališče v občini Bloke, vključeni pa so v vrtec v drugi občini, trenutno zunanji vrtec obiskuje en otrok.

Zap. št. 365 - na tej postavki so sredstva za materialne stroške za osnovno šolo, to je elektrika, voda, tekoče vzdrževanje, smeti, ogrevanje.

Zap. št. 369 - na tej postavki so rezervirana določena sredstva, če bi se med letom pojavila potreba po kakšni investiciji v OŠ.

Zap. št. 371- pod to številko so rezervirana sredstva za glasbeno šolo. Sredstva smo planirali po predlogu Glasbene šole.

Zap. št. 380 - na tej postavki so sredstva za šolske prevoze. Šolski prevozi so organizirani v vsako vas, saj je občina dolžna to zagotoviti, ker je celotno območje občine v območju velikih zveri.

Zap. št. 382 – na tej postavki smo povišali sredstva, ker smo dobili iz OŠ predlog, da občina sofinancira prevoze na šolska športna tekmovanja.

## **SOCIALNO VARSTVO**

Zap. št. 401- na tej postavki so predvidena sredstva za organiziranje pomoči na domu, ki jo imamo organizirano preko Centra za socialno delo Cerknica.

Zap. št. 412- na tej postavki so predvidena sredstva za sofinanciranje društev na področju humanitarnih dejavnosti.

Zap. št. 415- na tej postavki smo povišali sredstva za delovanje Rdečega križa. Del sredstev 1.300 evrov smo prerazporedili iz postavke novoletne prireditve, obdaritve. Na RK Cerknica se z zagotovitvijo teh sredstev načrtuje zaposlitev 1,5 delavca.





## **CIVILNA ZAŠČITA IN PROTIPOŽARNA VARNOST**

Zap. št. 224- na tej postavki so predvidena sredstva za plačilo kreditov za gasilski vozili za PGD Nova vas in PGD Velike Bloke in sredstva za sofinanciranje nakupa gasilskega vozila za gasilsko zvezo Cerknica.

Zap. št. 227 in 228 – na teh dveh postavkah smo povišali sredstva za delovanje gasilskih društev.

Zap. št. 220 - sredstva za civilno zaščito so v enaki višini kot preteklo leto. Plan razdelitve sredstev pa bo naredil štab CZ.

### **K 2. toči**

Župan Jože Doles je povedal, da smo pripravili letni program športa. V preteklem letu smo imeli sredstva v višini 16.000 € razdeljena po posameznih programih:

- za športno vzgojo otrok in mladine smo predvideli sredstva v višini 3.900,00 €,
- za kakovostni šport smo namenili sredstva v višini 8.000,00 €
- za športno rekreacijo, športne prireditve in delovanja športnih društev smo predvideli sredstva v višini 4.100,00 €.

Pri analizi prijavljenih programov v letu 2010 in predlogu, da bi bili isti prijavljeni programi, sredstva pa bi bila skupna bi bila razdelitev sredstev, kot je razvidno iz priložene razpredelnice.

<b>DRUŠTVO</b>	<b>2010</b>	<b>2011- sredstva skupaj, ob istih prijavljenih programih</b>
Lisec	368,95	479,4
ŠD Bloke	2.492,38	3.238,5
TSD Novolit- Olimpija	7.815,84	6.885,88
KK Bloke Novolit	1.594,42	1.428
Osnovna šola	3.709,03	3.942,50
		15.974,28

Člani Odbora za družbene dejavnosti so se strinjali, da se pripravi letni program športa za leto 2011 do seje občinskega sveta tako, da so sredstva skupaj za vse programe v višini 16.000 €.

Člani odbora za družbene dejavnosti predlagajo občinskemu svetu da sprejme predlog odloka o proračunu občine Bloke za leto 2011. Prav tako predlagajo občinskemu svetu da sprejme Letni program športa za leto 2011.

### **K 3. točki**

Pod točko razno so bili člani Odbora za družbene dejavnosti seznanjeni z študijo o ustanovitvi muzeja na Blokah »Muzej bloške smučarske kulture«. Člani odbora so predlagali, da nosilci študije, to predstavijo na naslednji seji občinskega sveta, občinski svet pa bo po predstavitvi in obravnavi zavzel stališče.

Seja je bila zaključena ob 20. 30 uri.

Zapisala Jožica Anzeljc





## **ZAPISNIK 1. seje odbora za gospodarstvo, kmetijstvo in turizem, ki je bila dne, 18. 01. 2011 ob 18.00 uri v sejni sobi občine Bloke**

Prisotni člani odbora: Alojzij Mazij, Ivan Lah, Iztok Škrlj, Jože Avsec

Opravičeno odsoten: Klemen Govednik

Občinska uprava: župan Jože Doles, Jožica Anzeljc

Župan Jože Doles je pozdravil prisotne člane odbora. Povedal je, da po poslovniku občinskega sveta skliče prvo sejo odbora župan. Predlagal je dnevni red kot je bil poslan z vabilom na sejo odbora.

Dnevni red:

1. Obravnava osnutka odloka o proračunu občine Bloke za leto 2011,
2. Letni program kmetijstva 2011,
3. Razno.

### **K 1. točki**

Župan Jože Doles je povedal, da bo odbor obravnaval tiste postavke v proračunu, ki se nanašajo na odbor za gospodarstvo, kmetijstvo in turizem. Obrazložil je postavke v proračunu pod zaporedno št.:

#### **KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO**

- **244** – pod postavko kmetijstvo imamo namenjeno 13.500 evrov,
- **245** – pod to postavko imamo rezervirana sredstva, ki so opredeljena v letnem programu kmetijstva za leto 2011, razen izobraževanja, ki je pod zap. št.
- **254** - sredstva namenjena za izobraževanje. Na podlagi letnega programa kmetijstva, ki ga bomo obravnavali pod drugo točko smo sredstva po posameznih programih drugače razporedili. Za izobraževanje namenjamo **4.000 €**.
- **262** - na tej postavki so rezervirana sredstva za pokablitev daljnovoda od trafo postaje pred občino do blokov v Novi vasi. Ko bomo za to pridobili gradbeno dovoljenje se bomo z Elektrom Ljubljana pogovarjali o delitvi stroškov pri tej investiciji.

#### **GOSPODARSTVO IN TURIZEM**

- **269** – na tej postavki imamo rezervirana sredstva za subvencioniranje obrestne mere za obrtnike. Na tej postavki sredstva v zadnjih dveh letih niso bila izkoriščena. Postavka v proračunu ostane, če se bo pojavil kakšen interesent.
- **271** – na tej postavki so predvidena sredstva za VEM točko, ki se nahaja v TIC pisarni v Novi vasi. Tu gre za svetovanje obrtnikom, v pisarni VEM točke se lahko opravi tudi registracija firme.
- **275** - na tej postavki so sredstva za sofinanciranje turističnega društva.
- **276** - Na tej postavki so rezervirana sredstva za sofinanciranje razvojnega centra v Kočevju, ki je tudi upravljavec LAS programa, iz katerega lahko Turistična društva črpajo sredstva iz LIDER programa.
- **278** - na tej postavki so sredstva za sofinanciranje projekta za izdelavo DIP-a za nov muzej Bloškega smučarja. Nosilec je Turistično društvo Bloke.



Glede turistične pisarne v Novi vasi je župan Jože Doles povedal, da je do sedaj občina financirala 30 % zaposlenega v turistični pisarni. Zaposlen je bil na NEC- u Cerknica. Za leta 2011 – 2013 bo zaposlen na NEC Cerknica, ta pa bo dobil sredstva od RC Kočevje. NEC je namreč soupravljalca RC Kočevje za LIDER programe za občine zahodno od Ribnice. Lojze Mazij je predlagal, da se da zaposlenemu na TIC – u naloge, da se ga vključuje v projekte.

Iztok Škrli je predlagal, da se mu plača kakšen jezikovni tečaj.

Lojze Mazij je vprašal, kako je s prostorskim planom v kasarnah v Velikih Blokah.

Župan Jože Doles je odgovoril, da je narejena presoja vplivov na okolje. Sledi javna razgrnitev.

Povedal je, da je občina Bloke pripeljala do kasarn dovod za meteorno in fekalno kanalizacijo in novo vodovodno omrežje. Položene so tudi cevi za telefonijo.

Lojze Mazij je predlagal, da bi bila rezervirana sredstva, če bi se kaj dogajalo okrog propadajočih objektov v Novi vasi in Velikih Blokah.

Župan Jože Doles je odgovoril, da imamo nekaj sredstev rezerviranih na postavki 546 – nakup zemljišč. Če se bo pokazalo, da je potrebno več sredstev, bomo to urejali z rebalansom proračuna.

Župan Jože Doles je ob tem povedal, da teče glede spora med zadrugama mediacija. Te dni je šel iz Bloške zadruge predlog na sodišče, da se umaknejo iz zemljišč v središču Nove vasi, v zameno pa KGZ Cerknica na teh zemljiščih zgradi sodoben trgovski center. Na občino Bloke bi KGZ Cerknica prenesla Modičevo hišo s pripadajočim zemljiščem, občina Bloke pa bi dala v zameno neka druga zemljišča. Pripravljen je bil konkreten predlog s parcelnimi številkami.

Na obrazložene postavke proračuna člani odbora niso imeli pripomb.

## **K 2. točki**

Pri letnem programu kmetijstva 2011 je župan Jože Doles povedal, da je skupna masa denarja na tej postavki enaka kot preteklo leto. Glede na porabljenih sredstva v preteklem letu smo za leto 2011 pripravili naslednjo razporeditev sredstev:

- naložbe v kmetijska gospodarstva za primarno proizvodnjo - ukrep urejanje pašnikov v višini 1.000 €,
- pomoč za zaokrožitev zemljišč v višini 2.500 €,
- zagotavljanje tehnične podpore – ukrep usposabljanje in izobraževanje kmetov v višini 4.000 €,
- trženje proizvodov in storitev iz dopolnilnih dejavnosti na kmetiji v višini 4.500 €.

Nova je postavka trženje proizvodov in storitev iz dopolnilnih dejavnosti na kmetiji. Cilj ukrepa je ustvarjanje novih delovnih mest in dohodka na kmetijskih gospodarstvih z dopolnilno dejavnostjo. Predmet pomoči je:

### **1.**

- predelavo kmetijskih proizvodov, opredeljenih v Prilogi 1 k Uredbi (ES) št. 364/2004 (sadja, zelenjave, žit, mleka, mesa, lesa, zelišč ...)
- neposredno prodajo kmetijskih proizvodov na kmetijah,
- neposredno prodajo kmetijskih proizvodov izven kmetije,
- turizem na kmetiji,
- dejavnosti (storitve in izdelki), povezane s tradicionalnimi znanji na kmetiji,
- pridobivanje in prodajo energije iz obnovljivih virov na kmetiji,
- storitve s kmetijsko in gozdarsko mehanizacijo, opremo, orodji in živalmi ter oddaja le teh v najem,
- izobraževanje na kmetijah, povezano s kmetijsko, gozdarsko in dopolnilno dejavnostjo na kmetiji,



- zbiranje in kompostiranje organskih snovi,
- aranžiranje ter izdelava vencev, šopkov ipd. iz lastnega cvetja in drugih okrasnih rastlin;
- 2. aktivnosti povezane s promocijo in trženjem;
- 3. organizirano izobraževanje in usposabljanje povezano z dopolnilnimi dejavnostmi in trženjem.

Člani odbora so se strinjali s programom kmetijstva za leto 2011.

**Odbor za kmetijstvo, gospodarstvo in turizem predlaga občinskemu svetu sprejem predloga proračuna občine Bloke za leto 2011, prav tako predlagajo, da se sprejme Letni program kmetijstva za leto 2011.**

### **K 3. točki**

Pod točko razno so bili člani Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo in turizem seznanjeni z študijo o ustanovitvi muzeja na Blokah »Muzej bloške smučarske kulture«. Člani odbora so predlagali, da nosilci študije, to predstavijo na naslednji seji občinskega sveta, občinski svet pa bo po predstavitvi in obravnavi zavzel stališče.

Seja odbora je bila zaključena ob 19. 30 uri.

Zapisa: Jožica Anzeljc,









OBČINA BLOKE  
Nova vas 4a  
1385 Nova vas

Tel. 01 70 98 922  
fax 01 70 98 840  
e- pošta [obcina.bloke@siol.net](mailto:obcina.bloke@siol.net)

---

Nova vas, 19.01. 2011

**Zapisnik 1. seje Odbora za komunalno, infrastrukturo, stanovanjske zadeve in urejanje prostora, ki je bila dne 19. 01. 2011 ob 19.00 uri v sejni sobi občine Bloke.**

Prisotni člani odbora:

- |          |           |            |
|----------|-----------|------------|
| - Emil   | Zabukovec | predsednik |
| - Ivan   | Lah       | član       |
| - Zvonko | Govednik  | član       |
| - France | Dobravec  | član       |
| - Nataša | Širaj     | članica    |

Ostali prisotni:

- |         |         |             |
|---------|---------|-------------|
| - Jože  | Doles   | župan       |
| - Stane | Jakopin | obč. uprava |

Dnevni red:

1. Obravnava osnutek proračuna občine Bloke za leto 2011.
2. Razno.

Župan Jože Doles je po uvodnem pozdravu prisotnih predlagal navedeni dnevni red, s katerim so se člani odbora strinjali.

#### **Ad 1**

Obravnava osnutek proračuna občine Bloke za leto 2011

Župan je predstavil predlog proračuna za leto 2011, še podrobneje pa je prisotnim predstavil naslednje postavke na odhodkovni strani:

#### **12002 Gradnja električnega omrežja**

**15.0000**

Preko območja, kjer so športna igrišča na severni strani OŠ v Novi vasi poteka zračni 20 Kv daljnovod. Poleg športnih igrišč je to območje rezervirano tudi za gradnjo nove telovadnice. Pred kakršnim koli načrtovanjem objektov in pa predvsem zaradi varnosti je nujno omenjeni daljnovod na tem območju zemeljsko pokablit. V ta namen pa je potrebno izdelati ustrezno



projektno dokumentacijo in pridobiti gradbeno dovoljenje, za kar so rezervirana sredstva na tej postavki.

**18009 Gradnja in vzdrževanje športnih objektov 100.000**

Sredstva so namenjena za izgradnjo nove telovadnice. Gradnja naj bi se predvidoma pričela v drugi polovici leta. Za izgradnjo telovadnice se bo občina javila na razpis, ki bo v kratkem objavljen na MŠŠ in v kolikor bomo uspešni na tem razpisu, bomo postavko povečali na 500 do 600 tisoč EUR

**11002 Vzdrževanje gozdnih cest 12.500**

Gre za sredstva, ki so določena z zakonom in se namensko zbirajo na obč. proračunu za ta namen in v predlaganem obsegu.

Ivan Lah je predlagal, da je nekatere gozdne ceste bolj potrebno obsekati kot na primer profilirati. Župan mu je pojasnil, da v začetku leta na občino prejmemo s strani ZGS plan vzdrževanja gozdnih cest in tega lahko posredujemo komisiji, ta pa lahko skupaj s predstavnikom ZGS korigira plan.

**12003 Lokalni energetski koncept 10.000**

Za vse območje občine je potrebno izdelati Lokalni energetski koncept skladno z novelo zakona, ki ureja to področje. Gre za popis dejanskega stanja javne razsvetljave in za izdelavo načrta izgradnje okolju prijazne javne razsvetljave.

**13013 Tekoče vzdrževanje občinskih cest - LS 22.000**

**13013 Tekoče vzdrževanje občinskih cest - ZS 78.000**

V teh dveh postavkah so predvidena sredstva za tekoče letno in zimsko vzdrževanje vseh kategoriziranih lokalnih cest in javnih poti na področju občine Bloke.

France Dobravec je vprašal, ali so v tej postavki rezervirana sredstva za izgradnjo varnostne cestne ograje, na mostu pred Ulako.

Župan je Odboru pojasnil, da bomo varnostno ograjo namestili, bodisi iz sredstev teh postavk ali pa iz sredstev postavke cestne signalizacije.

**13011 Sofinanciranje vzdrževalnih del – vaški odbori 15.000**

Sredstva so namenjena za sofinanciranje obnove nekategoriziranih vaških poti in za pomoč vaškim odborom pri urejanju naselij. Župan je še povedal, da se bodo z novim mandatom na novo imenovali tudi vaški odbori, katerih člani bodo občani lahko predlagali in izvolili na vaških zborih.

Nataša Širaj je vprašala zakaj naselje Metulje ni vključeno v projekt izgradnje infrastrukture. Župan je pojasnil, da to naselje ne spada v aglomeracijo z gostoto naseljenosti preko 50 preb./ha, za katere je obvezna čistilna naprava do leta 2017. Bo pa seveda potrebno tudi za to naselje v prihodnosti pristopiti k obnovi okoljske infrastrukture.

**13006 Gradnja in investicijsko vzdrževanje cest 100.000**



Sredstva so namenjena za obnovo tistih cest, ki so trenutno najbolj potrebne obnove in gre za vsakoletno sistemsko obnovo celotnega občinskega prometnega omrežja. Na tej postavki bi koristili tudi nepovratna sredstva, ki pripadajo občini po 23. členu ZFO.

Dobravec France je vprašal kdaj bo asfaltirana cesta Polšeče – Sveti Vid?

Župan je povedal, da je stališče občine glede tega nespremenjeno, to je, ko bo pričela katera koli sosednja občina z aktivnostmi posodabljanja mejnega odseka ceste, bo to storila tudi občina Bloke.

### **13008 Cestna razsvetljava**

**19.000**

Planirana sredstva so predvidena za izvedbo cestne razsvetljave v tistih predelih, kjer bo občina izvajala izgradnjo okoljske infrastrukture.

Dobravec je vprašal, če je predvideno pleskanje cestnih kandelabrov v Velikih Blokah, glede na to, da so že precej korozirani.

Župan je pojasnil, da bomo s pristojnimi preverili, ali jih je res potrebno prepleskati, ali jih je racionalneje postopoma zamenjati z novimi.

### **15002 Odvoz komunalnih odpadkov**

**48.000**

Sredstva na tej postavki so namenjena za izvedbo vsakoletne čistilne akcije in za dodaten strošek, ki nastaja pri odvozu komunalnih odpadkov na deponijo v Logatec. Sredstva na tej postavki bo po vsej verjetnosti potrebno povečati.

Člani odbora so pripomnili, da so se komunalni odpadki po uvedbi ločevanja skoraj prepолоvili in to se bo nujno moralo poznati tudi na položnicah.

### **15003 Gradnja kanalizacijskega sistema in čistilne**

**35.000**

Gre za dokončanje projektne dokumentacije izgradnje kanalizacijskega sistema v naseljih, *Hudi vrh, Topol, Studenec in Ravne*. Za ta projekt bomo v kratkem pridobili gradbeno dovoljenje.

### **15013 Okoljska infrastruktura Velike Bloke**

**200.000**

Gre za dokončanje projekta Okoljska infrastruktura Velike Bloke, ki je v izvajanju in, ki ga sofinancira EU.

### **15014 Okoljska infrastruktura za naselja Hudi Vrh, Topol, Studenec in Ravne**

**243.200**

V občini Bloke se v naseljih Hudi vrh, Topol, Studenec in Ravne načrtuje izgradnja kanalizacije ločenega tipa za zbiranje in odvod komunalne odpadne vode in zgraditev skupne komunalne čistilne naprave. Vzporedno z izgradnjo tega kanalizacijskega sistema, načrtujemo v teh naseljih obnoviti obstoječi vodovod in padavinsko kanalizacijo. Ta projekt je že uvrščen v regionalne razvojne projekte, katerega je občina Bloke prijavila za sofinanciranje s strani EU.

### **16003 Gradnja in vzdrževanje vodovodnih sistemov**

**100.000**



Sredstva so rezervirana za vzdrževanje, posodobitve in širitev javnega vodovodnega omrežja. Tudi na tej postavki nameravamo koristiti nepovratna sredstva, ki pripadajo občini po 23. členu ZFO.

### **16022 Komunalna ureditev občinskih zemljišč**

**10.000**

Sredstva so namenjena za komunalno opremljanje gradbenih parcel v Novi vasi nad stanovanjskimi bloki. Župan je prisotnim povedal, da ni interesa javnosti po nakupu stavbnih parcel, vseeno pa nameravamo zaključiti parcelacijo in poizkusiti s prodajo teh zemljišč.

Predstavitev osnutka proračuna za leto 2011 je župan zaključil z ugotovitvijo, da bo verjetno ta proračun doživel še kakšno spremembo, saj še ne razpolagamo z vsemi potrebnimi podatki, ki bi zagotavljali bolj točno planiranje.

**Na predstavljeni osnutek proračuna za leto 2011, člani Odbora za komunalo, infrastrukturo, stanovanjske zadeve in urejanje prostora niso imeli pripomb in predlagajo Občinskemu svetu občine Bloke da ga potrdi v predlagani obliki.**

Ad 2

Razno

Pod to točko je France Dobravec vprašal, ali bo zasebni investitor Mulc Jože lahko sprojeval in kasneje gradil smučišče pod Liscem s pripadajočimi objekti, glede na to, da je bil pred kratkim sprejet na Občinskem svetu popravek veljavnega PUP-a.

Župan je razložil, da v kolikor bo ta investitor zmožen ta projekt izvesti, zaradi tega ne bo oviran niti za dan, kajti v tem PUP-u je dovoljena gradnja objektov posebnega družbenega pomena, kar smučišče nedvomno je in na podlagi tega je možna gradnja smučišča.

Sestanek ja bil zaključen ob 21.30 uri

Zapisal: Stane Jakopin



